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Kvantitatīva aptauja interneta vidē (CAWI)

1005 respondenti

Latvijas Republikas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 75 gadiem

Metode

Izlase Stratificēta izlase. Stratifikācijas pazīmes: administratīvi teritoriālā vienība (reģions),
dzimums un vecums. Izlase veidota nolūkā iegūt respondentu loku, kas ir reprezentatīvs
attiecībā pret jaunākajos statistikas datos atspoguļoto Latvijā dzīvojošo iedzīvotāju
kopumu. Papildus, lai iegūtu augstāku rezultātu precizitāti, datus attiecinot uz ģenerālo
kopumu, rezultāti pirms datu apstrādes tika svērti balstoties uz CSP 2024. gada 1. janvāra
datiem pēc šādām pazīmēm: administratīvi teritoriālā vienība (reģions), dzīvesvieta,
dzimums, vecums un tautība.

Aptaujas apraksts

Mērķa grupa

Izlases lielums

19.03.2025. – 01.04.2025.
Aptaujas periods

Apzīmējumi

13 minūtes
n= respondentu skaits

* Bāze ar skaitu starp 30 un 49 respondentiem ir pārāk maza, lai izdarītu statistiski

nozīmīgus secinājumus
** Bāze ar skaitu mazāku par 30 respondentiem ir ļoti maza, datiem ir ilustratīva nozīme
Rādītājs ir statistiski nozīmīgi

augstāks zemāks kā iepriekšējā aptaujas periodā (varbūtība 95%)

Rādītājs ir statistiski nozīmīgi
augstāks zemāks kā visā izlasē (varbūtība 95%)

Aptaujas garums



Rezultātu precizitāte
STATISTISKĀS KĻŪDAS NOTEIKŠANAS TABULA

(ar 95% varbūtību)Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma
statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un

interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to

vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras

iekļaujas statistiskās kļūdas robežās jeb ir mazākas
par to, var uzskatīt par nenozīmīgām.

Lai noteiktu statistisko mērījumu kļūdu,
nepieciešams zināt respondentu skaitu

atbilstošajā apakšgrupā (tabulās apzīmēts ar «n»)
un rezultātu procentos. Izmantojot šos lielumus,

tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast statistiskās
mērījuma kļūdas robežas +/- procentos ar 95%-tu

varbūtību.

Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem

respondentiem (n=1005) 45% norādījuši, ka

pilnībā piekrīt, ka jūtas piederīgi Latvijas valstij, ar

95% varbūtību mēs varam teikt, ka statistiskā
mērījuma kļūda šajā gadījumā ir +/- 3,1 % robežās.

No tā izriet, ka tie, kas jūtas pilnībā piederīgi
Latvijas valstij, ir robežās no 41,9% līdz 48,1%.

Atbilžu 
sadalījums

%

Respondentu skaits (bāze) n =

50 100 150 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

2 vai 98 3,9 2,7 2,2 1,9 1,6 1,4 1,2 1,1 1,0 1,0 0,9 0,9

4 vai 96 5,4 3,8 3,1 2,7 2,2 1,9 1,7 1,6 1,5 1,4 1,3 1,2

6 vai 94 6,6 4,7 3,8 3,3 2,7 2,3 2,1 1,9 1,8 1,6 1,6 1,5

8 vai 92 7,5 5,3 4,3 3,8 3,1 2,7 2,4 2,2 2,0 1,9 1,8 1,7

10 vai 90 8,3 5,9 4,8 4,2 3,4 2,9 2,6 2,4 2,2 2,1 2,0 1,9

12 vai 88 9,0 6,4 5,2 4,5 3,7 3,2 2,8 2,6 2,4 2,3 2,1 2,0

15 vai 85 9,9 7,0 5,7 4,9 4,0 3,5 3,1 2,9 2,6 2,5 2,3 2,2

20 vai 80 11,1 7,8 6,4 5,5 4,5 3,9 3,5 3,2 3,0 2,8 2,6 2,5

25 vai 75 12,0 8,5 6,9 6,0 4,9 4,2 3,8 3,5 3,2 3,0 2,8 2,7

30 vai 70 12,7 9,0 7,3 6,4 5,2 4,5 4,0 3,7 3,4 3,2 3,0 2,8

35 vai 65 13,2 9,3 7,6 6,6 5,4 4,7 4,2 3,8 3,5 3,3 3,1 3,0

40 vai 60 13,6 9,6 7,8 6,8 5,5 4,8 4,3 3,9 3,6 3,4 3,2 3,0

45 vai 55 13,8 9,8 8,0 6,9 5,6 4,9 4,4 4,0 3,7 3,4 3,3 3,1

50 vai 50 13,9 9,8 8,0 6,9 5,7 4,9 4,4 4,0 3,7 3,5 3,3 3,1
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Izlases raksturojums - demogrāfija (%)
Bāze: visi respondenti, n=1005
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KOPSAVILKUMS (1)

Īpaši atzīmējamas dienas

Lūgti paust viedokli par dažādu dienu atzīmēšanu, Latvijas iedzīvotāji salīdzinoši visbiežāk (81,2%) piekrīt (atbildes “pilnībā piekrītu” un

“drīzāk piekrītu”) tam, ka Latvijā būtu īpaši atzīmējama Latvijas Republikas Neatkarības atjaunošanas diena 4. maijā. Tai seko Latvijas

Republikas Satversmes sapulces sasaukšanas diena 1. maijā (64,4%; +8,2 procentpunkti (turpmāk – PP)), Eiropas diena 9. maijā
(50,0%), Nacisma sagrāves diena 8. maijā (48,9%) un Uzvaras diena pār nacistisko režīmu Vācijā 9. maijā (42,0%).

Jautājumā par īpašu dienu atzīmēšanu iedzīvotāju viedokļos vērojamas būtiskas atšķirības pēc sarunvalodas ģimenē. Iedzīvotāji, kuru

ģimenē sarunvaloda ir latviešu valoda, salīdzinoši biežāk nekā iedzīvotāji, kuri ģimenē sarunājas krievu valodā, uzskata, ka būtu īpaši
jāatzīmē Latvijas Republikas Neatkarības atjaunošanas diena 4. maijā un Latvijas Republikas Satversmes sapulces sasaukšanas diena 1.

maijā.

Savukārt iedzīvotāji ar krievu sarunvalodu ģimenē, biežāk piekrīt tam, ka būtu īpaši jāatzīmē Nacisma sagrāves diena 8. maijā un Uzvaras

diena pār nacistisko režīmu Vācijā 9. maijā. Līdzīgi kā iepriekšējos divos gados, vislielākās atšķirības vērojamas viedoklī par Uzvaras

dienas pār nacistisko režīmu Vācijā 9. maijā atzīmēšanu: no iedzīvotājiem ar latviešu sarunvalodu ģimenē, šo dienu kā īpaši atzīmējamu
atzina 24,0%, bet no krievvalodīgajiem – 69,9%.
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KOPSAVILKUMS (2)

Rīcība, lai Ukrainā beigtos karš (1)

Visvairāk iedzīvotāju – 76,9% pauž atbalstu (atbildes “pilnībā piekrītu” un “drīzāk piekrītu”) apgalvojumam, ka Ukrainai jābūt pie

sarunu galda visos lēmumos par Ukrainas nākotni. Kā nākamais biežāk atbalstītais apgalvojums ir “Ukrainā ir jāpanāk taisnīgs miers

jeb risinājums, kas pieņemams Ukrainai” – 72,4% (abi apgalvojumi aptaujā ietverti pirmo reizi).

Vairākos aspektos attiecībā uz Rietumvalstu, kā arī Ukrainas rīcību, kas varētu sekmēt kara izbeigšanos, iedzīvotāju vērtējumā ir

notikušas statistiski nozīmīgas izmaiņas, salīdzinājumā ar 2024.gada decembra aptauju.

Būtiski ir pieaudzis atbalsts apgalvojumam, ka Ukrainai un Krievijai ir nekavējoties jāsāk miera sarunas, jāiziet uz kompromisiem

(70,6%; par +12,7 PP kopš 2024. gada decembra rādītāja 57,9%).

Aptuveni divas trešdaļas iedzīvotāju atbalsta apgalvojumus: “Ukrainai kopā ar Eiropu jābūt pie sarunu galda visos lēmumos par

Ukrainas nākotni” (68,4%) un “Nedrīkst pieļaut tādu miera vienošanos, kas vājina Baltijas valstu drošību” (61,3%) (abi apgalvojumi

aptaujā ietverti pirmo reizi).

Aptuveni puse iedzīvotāju atbalsta apgalvojumus: “Eiropai ir jādara vairāk, lai palīdzētu Ukrainai” (52,9%), “Ukrainai nav jāpiekrīt
mieram par katru cenu, ja netiek panākts taisnīgs miers” (52,2%) un “Eiropai būtu jāsūta savi miera uzturētāji uz Ukrainu, ja tiek

noslēgts pamiers” (51,5%) (apgalvojumi aptaujā ietverti pirmo reizi). Gandrīz tikpat lielā mērā iedzīvotāji atbalsta arī apgalvojumus, ka

“Rietumvalstīm ir jānosaka stingrākas sankcijas pret Krieviju” (51,3%) un, ka “Rietumvalstīm jāapgādā Ukraina ar visu tai

nepieciešamo bruņojumu, lai tā padzītu Krievijas spēkus” (49,6%). Tomēr šiem apgalvojumiem atbalsts ir būtiski samazinājies,

salīdzinājumā ar 2024.gada decembri (attiecīgi par 6,3 PP un 5,9 PP).

Nedaudz mazāk kā puse piekrīt, ka “Latvijai ir jāpārtrauc jebkādi importa un eksporta darījumi ar Krieviju” (48,6%) (bez izmaiņām
kopš 2024.gada decembra). Līdzīgs atbalsts ir apgalvojumam “Rietumvalstīm ir jāpārtrauc jebkādi importa un eksporta darījumi ar

Krieviju” (48,1%). Salīdzinot ar 2024. gada decembri, atbalsts šim apgalvojumam ir būtiski samazinājies (par 4,7 PP).
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KOPSAVILKUMS (3)

Rīcība, lai Ukrainā beigtos karš (2)

Mazākums iedzīvotāju piekrīt tādiem aptaujā pirmo reizi iekļautiem apgalvojumiem, kā “Ukrainai jāpiekāpjas ASV prasībām, lai karš
beigtos pēc iespējas ātrāk” (41,4%), “ASV izdosies panākt pamieru Krievijas karā Ukrainā (uguns pārtraukšanu)” (38,0%), “Latvijai

jāsūta savi miera uzturētāji uz Ukrainu, ja tiek noslēgts pamiers” (36,9%), “Ukrainai jāpiekāpjas Krievijas prasībām, lai karš beigtos

pēc iespējas ātrāk” (34,0%) un “Kara pārtraukšana Ukrainā palielina Krievijas uzbrukuma riskus Baltijas valstīm tuvāko 5 gadu laikā”
(33,2%).

Atbalsts apgalvojumam “Rietumvalstīm ir jāsūta savs karaspēks uz Ukrainu”, ir bez statistiski nozīmīgām izmaiņām – tam piekrīt
32,8%.

Būtiski pieaudzis atbalsts apgalvojumam “Ukrainai ir jāatsakās no Krievijas okupētajām teritorijām (tostarp Krimas)”, sasniedzot

31,5% (+11,4 PP, salīdzinājumā ar 2024. gada decembrī pausto 20,1% atbalstu). Līdzīgi zems atbalsts ir aptaujā jaunam apgalvojumam

– “ASV izdosies panākt ilgstošu mieru starp Krieviju un Ukrainu” (31,5%).

Arī jautājumos par rīcību, lai Ukrainā beigtos karš, iedzīvotāju viedokļos vērojamas būtiskas atšķirības pēc sarunvalodas ģimenē.

Iedzīvotāji, kuru ģimenē sarunvaloda ir latviešu, ievērojami biežāk nekā iedzīvotāji, kuri ģimenē sarunājas krievu valodā, atbalsta visas

pētījumā iekļautās Rietumvalstu un Latvijas iespējamās rīcības kara izbeigšanai. Tikmēr tie, kuri sarunājas krievu valodā, biežāk
atbalsta apgalvojumus, ka Ukrainai ir jāatsakās no Krievijas okupētajām teritorijām (tostarp Krimas), Ukrainai un Krievijai ir

nekavējoties jāsāk miera sarunas, jāiziet uz kompromisiem un ASV veicinošo ietekmi kara izbeigšanas risinājumos. Vienlaikus jānorāda,
ka arī krievvalodīgo vidū, vairāk kā puse piekrīt, ka “Ukrainai jābūt pie sarunu galda visos lēmumos par Ukrainas nākotni”, “Ukrainai
kopā ar Eiropu jābūt pie sarunu galda visos lēmumos par Ukrainas nākotni” un ”Ukrainā ir jāpanāk taisnīgs miers jeb risinājums, kas

pieņemams Ukrainai”.
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KOPSAVILKUMS (4)

Latvijas aizsardzības stiprināšana

Latvijas aizsardzības izdevumu palielināšanai līdz 4% no iekšzemes kopprodukta (IKP) drīzāk vai pilnībā piekrīt 40,7%; līdz 5% no IKP –
37,0%, un virs 5% no IKP – 26,6% iedzīvotāju. Iedzīvotāji, kuru ģimenē sarunvaloda ir latviešu, ievērojami biežāk nekā iedzīvotāji, kuri

ģimenē sarunājas krievu valodā, atbalsta aizsardzības izdevumu palielināšanu.

Trešdaļa drīzāk vai pilnībā piekrīt, ka papildu finansējums Latvijas aizsardzībai ir jāpārdala no citām nozarēm (34,4%). Augstāks atbalsts

šādam finansējuma modelim ir 65-75 gadus vecu iedzīvotāju vidū.

Atbalsts Ukrainas kara bēgļu uzņemšanai Latvijā, Ukrainas uzņemšanai ES un NATO

Atbalsts Ukrainas uzņemšanai Eiropas Savienībā ir nozīmīgi samazinājies. Šobrīd to atbalsta 42,0% iedzīvotāju (piecu punktu skalā no

1 “pilnībā neatbalstu” līdz 5 “pilnībā atbalstu”, sniedzot atbildes 4 un 5), bet 2024. gada decembrī to atbalstīja 48,3%. Ukrainas kara

bēgļu uzņemšanu Latvijā atbalsta 41,1% (2024. gada decembrī 46,8%), sasniedzot zemāko atbalstu kopš Krievijas karaspēks sāka pilna

mēroga iebrukumu Ukrainā.

Salīdzinot ar 2024. gada decembra pētījumu, iedzīvotāju īpatsvars, kuri atbalsta Ukrainas uzņemšanu NATO, ir saglabājies bez

nozīmīgām pārmaiņām. Iestāšanos atbalsta 40,6% (2024. gada decembrī – 44,1%).

Augstāks atbalsts visām aktivitātēm ir latviski runājoši vidū, pārsniedzot 50%.
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KOPSAVILKUMS (5)

Iedzīvotāju viedoklis par karu Ukrainā un uzticēšanās informācijai

Visvairāk - 86,5% Latvijas iedzīvotāju, vēlas, lai karš Ukrainā beidzas pēc iespējas ātrāk (atbildes “pilnībā piekrītu” un “drīzāk piekrītu”)
(jauns apgalvojums aptaujā). Lai arī Latvijas sabiedrībā saglabājas augsts atbalsts Ukrainas uzvarai, ir vērojams statistiski nozīmīgs kritums

visos rādītājos pret 2024. gada decembri. Lielākā daļa (57,2%) Latvijas iedzīvotāju vecumā 18-75 gadi, ir norādījuši, ka grib, lai Ukraina

uzvar Krieviju karā (statistiski nozīmīgs kritums kopš 2024. gada decembra, kad Ukrainas uzvaru atbalstīja 64,2%). Šobrīd puse (50,5%)

iedzīvotāju ir norādījuši, ka palīdzot Ukrainai, mēs sargājam Latviju no kara (nozīmīgs kritums salīdzinājumā 2024.gada decembri –
63,7%, kad bija vēsturiski augstākais rādītājs).

Būtiski ir mazinājies atbalsts arī visiem pārējiem aptaujā ietvertajiem apgalvojumiem saistībā ar karu Ukrainā: “Atbalstīšu Ukrainu līdz
tās uzvarai pār Krieviju” (49,4%; kritums par 12,3 PP), “Palīdzot Ukrainai, mēs sargājam Eiropas Savienību no kara” (49,0%; kritums par

11,3PP), “Ukraina var uzvarēt karā pret Krieviju” (39,6%; kritums par 11,9 PP) un “Lai apstādinātu karu Ukrainā, esmu gatavs pieciest

cenu kāpumu” (37,0%; kritums par 11,2 PP).

Nozīmīgi ir palielinājies sabiedrības nogurums no ziņām par Krievijas karu Ukrainā, un vēlēšanās par to neko zināt (sasniedzot 51,3%;

kāpums par 13,5 PP kopš 2024. gada decembra).

Arī uzticēšanās informācijas avotiem par karu Ukrainā ir būtiski mazinājusies. Starp dažādiem informācijas avotiem par karu Ukrainā,

visaugstākā uzticēšanās ir Latvijas valsts institūciju sniegtajai informācijai (42,1%; kritums par 17 PP salīdzinājumā ar 2024. gada

decembri). Uzticēšanos Latvijas mediju informācijai pauž 41,9% (samazinājums par 16,8 PP), bet uzticēšanos Rietumvalstu mediju

informācijai – 40,9% (kritums par 7,9 PP). Būtiski ir mazinājusies uzticēšanās arī Krievijas valsts mediju informācijai par karu Ukrainā.

Tiem uzticas 13,3% (2024.gada decembrī – 19,3%).
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KOPSAVILKUMS (6)

Iedzīvotāju viedoklis par militāra kara draudiem Baltijas un citām valstīm

Vairāk kā trešā daļa – 37,2% Latvijas iedzīvotāju, piekrīt (piecu punktu skalā no 1 “pilnībā nepiekrīt” līdz 5 “pilnībā piekrīt”, sniedzot

atbildes 4 un 5), ka jūtas droši, jo Latvijai nav tieša militāra apdraudējuma (nozīmīgs kāpums salīdzinot ar 2024. gada decembra

28,3%).

Drošības izjūtai, pateicoties Latvijas dalībai NATO aliansē, piekrīt teju trešā daļa (30,9%) iedzīvotāju (mazinājusies salīdzinot ar 2024.

gada decembra 36,1%). Mazāk – tikai ceturtā daļa (24,4%) piekrīt, ka NATO kolektīvās aizsardzības garantijas (5.pants) ir nemainīgas
(jauns apgalvojums).

Ceturtā daļa - 23,6% (kāpums par 8,6 PP), iedzīvotāju tic V. Putina teiktajam, ka viņam nav plānu iebrukt Latvijā.

Svārstīgs ir vērtējums apgalvojumam “Jūtos drošs, jo Latvija iegulda aizsardzībā un drošībā”. Pēc kāpuma 2024. gada decembrī
(24,3%) atgriezies 20,4% robežās (tuvu 2024. gada septembrim - 19,3%).

Nedaudz vairāk kā desmitā daļa (12,9%) piekrīt tam, ka karš starp Krieviju un NATO tuvāko gadu laikā ir neizbēgams, un tuvāko gadu

laikā ir neizbēgams Krievijas uzbrukums kādai no Baltijas valstīm (12,3%) (piekrišanā šiem apgalvojumiem nav būtisku izmaiņu kopš
2024. gada decembra).

Līdz 13,1% samazinājies to iedzīvotāju skaits, kas apsver iespējas pārcelties uz dzīvi uz citu valsti, jo baidās no Krievijas draudiem

Latvijai (kritums par 4,1 PP).
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KOPSAVILKUMS (7)

Sajūtas saistībā ar karu Ukrainā

Visbiežāk izjustās sajūtas, ir skumjas (46,2%), nogurums (44,5%), neparedzamības, neziņas sajūta (44,5%) un bailes par savu, ģimenes,
valsts nākotni (44,1%). Skumju sajūta ir vairojusies salīdzinot ar pagājušā gada martu (+13,2 PP), bet bailes par savu, ģimenes, valsts nākotni
– mazinājušās (par 8 PP). Bieži piedzīvotas arī dusmas (41,3% ) un vilšanās sajūta (40,8%), kuru izplatība ir palielinājusies salīdzinot ar 2024.

gada marta aptauju (katra par 7,6 PP). Plaši izplatīta ir arī bezspēcības sajūta (38,5%) un riebums (36,8%) (bez nozīmīgām izmaiņām gada

laikā). Retāk kā citas sajūtas, iedzīvotāji piedzīvojuši bailes no ārvalstu karaspēka iebrukuma Latvijā (27,0%), bailes no kodolkara (25,6%),

pārsteigumu (21,9%), pastāvīgu trauksmi, nespēju kontrolēt satraukumu (21,5%) un vienaldzību (21,5%). Salīdzinājumā ar 2024. gada

martu, bailes no ārvalstu karaspēka iebrukuma Latvijā (+ 5,9 PP), pārsteigums (+ 9,7 PP) un vienaldzība (+ 8,3 PP) piedzīvotas biežāk.



15Kvantitatīva Latvijas iedzīvotāju aptauja Marts, 2025

KOPSAVILKUMS (8)

Informācijas avoti par karu Ukrainā

Kā galvenais informācijas iegūšanas avots par Krievijas karu Ukrainā, ir internets un sociālie tīkli. To norāda 41,6%.

Visbiežāk izmantotais interneta ziņu portāls ir Delfi (9,3 %), kam seko LSM (4,4%; salīdzinot ar 2024. gada martu, kad to norādīja 7,0%,

izmantots būtiski retāk) un TVNET (3,0%).

Citu interneta ziņu resursu izmantošana ir sadrumstalota, dažādus ziņu portālus nosauc mazāk par 1%.

Sociālo tīklu vidū populārākais ir YouTube (6,3%) un Telegram (3,3%).

Bieži netika sniegta konkrēta atbilde, vien norādīts, ka informācija tiek gūta internetā.

Televīziju, kā galveno informācijas avotu par Krievijas karu Ukrainā, ir norādījuši 27,1% iedzīvotāju, savukārt radio – 6,4% iedzīvotāju.

6,5% iedzīvotāju ir norādījuši, ka viņu galvenais informācijas avots ir masu mediji, nekonkretizējot, kādi (tiek nosauktas ziņas,
nekonkretizējot avotu, Latvijas masu mediji, ārzemju masu mediji, Ukrainas masu mediji vai Krievijas masu mediji).

Informācijas avotu izmantošanā ir nozīmīgas atšķirības pēc iedzīvotāju sarunas valodas ģimenē. Tie, kas sarunājas latviski, biežāk kā
krievu valodā runājošie, izmanto televīziju (attiecīgi 38,4% un 10,0%). Tie, kas ģimenē sarunājas krieviski biežāk nekā latviski runājošie,
attiecīgo ziņu ieguvei izmanto internetu (attiecīgi 48,9% un 38,9%), īpaši būtiski vairāk – sociālos tīklus.



APAKŠNODAĻAS 
NOSAUKUMS

GALVENIE 

REZULTĀTI



Īpaši atzīmējamas 
dienas 
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Īpaši atzīmējamas dienas (%)

59,4

55,4

53,8

36,2

27,4

30,1

21,6

20,7

17,7

21,9

23,1

17,7

25,7

24,9

23,1

21,8

25,0

24,8

28,2

28,7

27,2

28,4

33,1

30,8

27,0

28,0

25,0

16,3

16,4

14,9

4,1

3,8

5,6

10,9

13,2

16,9

16,9

16,9

20,5

16,8

18,2

20,8

15,8

14,3

12,9

5,8

7,1

6,4

8,6

10,8

10,7

15,6

9,7

15,1

12,8

11,2

18,3

25,0

28,1

37,2

8,9

8,6

9,4

16,1

19,8

15,0

17,6

19,6

16,0

21,5

19,5

18,3

17,2

16,3

11,9

Latvijas Republikas neatkarības atjaunošanas diena 4. maijā
Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2023

Latvijas Republikas Satversmes sapulces sasaukšanas diena 1. maijā
Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2023

Eiropas diena 9.maijā
Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2023

Nacisma sagrāves diena 8. maijā
Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2023

Uzvaras diena pār nacistisko režīmu Vācijā 9. maijā
Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2023

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

81,2

80,5

78,6

64,4

56,2

57,4

50,0

53,8

48,5

48,9

51,1

42,6

42,0

41,3

38,0

Q1. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat, ka zemāk minētās dienas Latvijā būtu īpaši atzīmējamas!
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Marts, 2024: n=1000; Marts, 2023: n=1005]

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Latvijas 

Republikas 

Satversmes 

sapulces 

sasaukšanas 
diena 1. maijā

Q1. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat, ka zemāk minētās dienas Latvijā būtu īpaši atzīmējamas!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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36,2

27,1

30,4

36,5

39,6

36,2

42,6

35,8

36,6

19,3

34,9

39,4

33,7

42,6

41,7

47,5

22,3 ↓
33,1

34,4

41,9

35,2

43,6

40,5

34,9

31,1

18,0

26,8

34,3

33,4

39,9

45,6

27,8

31,2

42,5 ↑
25,8 ↓

35,0

28,2

26,4

25,7

33,2

21,0

33,7

27,0

28,6

27,8

36,3

27,1

28,4

25,3

29,7

34,5

31,2

27,3

23,9

31,5

29,5

31,5

27,3

30,9

21,3

28,2

33,4

32,5

27,8

24,8

29,4

26,9

31,7

29,3

29,8

26,3

22,1

10,9

12,5

10,8

8,2

13,8

11,3

9,5

10,3

11,4

15,3

12,0

9,3

10,8

11,9

7,0

7,8

16,9

11,8

11,9

8,6

9,5

14,2

10,8

12,5

6,9

17,7

8,7

8,5

12,6

11,6

6,8

12,1

10,6

10,2

11,2

17,0

8,6

5,0

11,1

8,5

10,7

8,1

6,4

10,5

6,8

11,2

8,4

8,4

10,1

3,7

9,3

5,3

10,5

9,0

8,6

8,1

9,8

8,9

6,5

12,0

3,3

2,6

8,0

10,6

10,0

7,0

7,4

10,0

9,4

6,1

12,6

10,0

16,1

29,0

21,9

13,6

14,9

10,6

14,5

14,8

17,4

17,9

17,7

14,5

20,1

12,1

7,5

8,1

22,9

22,3 ↑
13,5

11,9

13,9

5,9

11,3

19,2

30,4

28,3

24,0

18,7

19,3

12,1

13,3

18,4

19,5

11,4 ↓
24,2 ↑

15,9

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt
Drīzāk un pilnībā piekrīt

64,4
53,5

56,2
69,7

60,6
69,9
69,7

64,4
64,4

55,6
61,9

67,8
59,0 ↓

72,3
76,2 ↑

78,8 ↑
49,7 ↓

57,0 ↓
65,9

71,4
66,8

70,9

71,4 ↑
56,3

59,3
51,4

59,3

62,1
58,2

69,3
72,5

59,5
60,5

72,3 ↑
52,0 ↓

57,1
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Latvijas 

Republikas 

neatkarības 
atjaunošanas 
diena 4. maijā

Q1. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat, ka zemāk minētās dienas Latvijā būtu īpaši atzīmējamas!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**

V
e

cu
m

s

D
zi

m
u

m
s

Izg
līt

īb
a

Re
ģi

on
s

Ap
dz

īv
ot

ās
 v

ie
ta

s
ti

p
s

No
da

rb
oš

an
ās

Ģi
m

en
es

ie
nā

ku
m

i u
z

vi
en

u 
cil

vē
ku

V
a

lo
d

a

m
āj

sa
im

ni
ec

īb
ā

59,4

52,7

46,7 ↓
49,3 ↓

64,4

63,8

76,0 ↑
56,3

62,2

35,9 ↓
54,4

66,8 ↑
57,5

65,2

65,6

72,6 ↑
41,5 ↓

55,5

54,0

70,0 ↑
57,7

60,2

66,0

52,0

52,2

40,9

41,3

67,5

48,9 ↓
67,3 ↑

61,7

59,7

57,5

68,9 ↑
45,4 ↓
43,2

21,8

13,2

26,7

27,5

19,3

23,6

16,2

23,6

20,2

30,9

23,5

19,2

22,0

22,5

20,9

18,5

24,3

21,5

24,0

19,8

23,6

22,0

20,6

25,4

18,1

16,9

24,8

20,5

27,2

18,8

20,3

26,2

19,4

17,8 ↓
28,9 ↑

20,0

4,1

9,4

3,9

4,7

4,3

2,4

2,4

3,6

4,5

7,5

4,9

3,0

3,7

1,7

3,2

1,8

10,8 ↑
3,6

6,5

2,0

2,6

6,6

3,6

3,6

4,7

13,8

3,5

2,7

8,7 ↑
2,9

2,7

4,5

1,8

2,5 ↓
5,5

13,8

5,8

7,4

9,5

9,8

1,7

5,4

1,6 ↓
6,8

4,8

8,0

7,0

4,4

6,6

3,7

4,3

4,1

8,3

7,7

6,3

3,0

7,3

3,6

6,1

6,9

1,0

7,0

9,1

5,1

7,9

4,3

7,1

4,4

5,3

4,9

7,1

7,1

8,9

17,3

13,2

8,7

10,3

4,8

3,8

9,7

8,2

17,6

10,2

6,7

10,2

6,9

6,0

2,9 ↓
15,0

11,7

9,3

5,2

8,7

7,7

3,7 ↓
12,1

24,0 ↑
21,4

21,3

4,3

7,2

6,7

8,3

5,2

15,9 ↑
5,9 ↓

13,1 ↑
15,9

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt
Drīzāk un pilnībā piekrīt

81,2
66,0 ↓

73,4
76,8

83,7
87,4

92,2 ↑
79,9
82,4

66,9 ↓
77,9

86,0 ↑
79,5

87,7
86,5

91,1 ↑
65,8 ↓

77,0

78,0
89,8 ↑

81,3
82,1

86,6 ↑
77,4

70,2
57,7 ↓

66,1

87,9
76,2

86,1
82,0

85,9
76,9

86,7 ↑
74,2 ↓

63,2
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Nacisma 

sagrāves 
diena 8. maijā 

Q1. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat, ka zemāk minētās dienas Latvijā būtu īpaši atzīmējamas!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**

V
e

cu
m

s

D
zi

m
u

m
s

Izg
līt

īb
a

Re
ģi

on
s

Ap
dz

īv
ot

ās
 v

ie
ta

s
ti

p
s

No
da

rb
oš

an
ās

Ģi
m

en
es

ie
nā

ku
m

i u
z

vi
en

u 
cil

vē
ku

V
a

lo
d

a

m
āj

sa
im

ni
ec

īb
ā

21,9

21,0

14,7

17,9

20,0

23,5

33,8 ↑
22,4

21,4

24,2

21,0

22,5

25,3

15,4

17,4

28,6

15,7

24,8

23,3

16,9

19,5

16,6

20,2

19,3

15,5

22,9

20,2

35,0 ↑
25,0

24,7

20,5

9,8

21,6

16,5 ↓
30,3 ↑
27,8

27,0

33,3

23,8

27,7

25,2

28,3

26,0

32,5 ↑
22,1 ↓

23,9

29,3

25,1

26,6

26,7

22,9

28,6

31,7

27,0

29,3

24,4

28,0

32,6

24,9

25,7

20,0

45,3

21,1

28,6

26,7

27,2

30,2

36,1

20,1

25,6

27,1

44,2

16,8

14,4

13,3

13,1

21,3

19,7

17,6

14,6

18,8

19,9

15,8

17,5

12,0 ↓
28,5 ↑

22,6

14,0

17,4

11,0 ↓
17,7

22,7

19,8

25,3

17,2

18,0

13,9

10,0

14,4

11,1

15,3

17,4

16,4

17,9

17,3

22,1 ↑
9,6 ↓

3,5

12,8

10,1

13,7

16,9

12,8

10,7

10,9

13,4

12,2

10,2

10,8

15,0

14,8

4,3

16,4

16,1

7,8

13,7

8,8

16,1

15,7

14,5

15,7

11,4

7,3

6,6

12,4

9,9

12,1

9,5

16,6

19,2

12,1

14,3

10,7

8,6

21,5

21,2

34,5 ↑
24,4

20,7

17,9

11,7 ↓
17,1

25,5

21,7

23,2

19,9

21,3

25,1

20,7

12,7

27,3

23,4

21,0

20,0

17,0

11,0

22,1

25,5

43,3 ↑
15,1

31,9

15,5

20,9

21,1

16,3

17,1

28,9

21,5

22,3

15,9

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt
Drīzāk un pilnībā piekrīt

48,9
54,3

38,5
45,6

45,2
51,7

59,8 ↑
54,9 ↑

43,5 ↓
48,1
50,3

47,6
51,9

42,1
40,3

57,2
47,4

51,9

52,5
41,3

47,5
49,1

45,0
45,0

35,5
68,2

41,3

63,6 ↑
51,7
52,0

50,7
45,9

41,7
42,1 ↓

57,4 ↑
72,0
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Uzvaras diena 

pār nacistisko 
režīmu Vācijā 

9. maijā 

Q1. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat, ka zemāk minētās dienas Latvijā būtu īpaši atzīmējamas!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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25,7

26,8

28,1

28,9

24,0

22,6

24,5

29,4

22,4

28,3

26,1

25,0

33,0 ↑
11,6 ↓

16,0

23,1

27,9

33,7 ↑
23,0

19,4

22,7

22,2

22,0

28,6

25,0

18,1

35,8

32,6

28,2

28,0

22,1

26,4

22,2

13,4 ↓
44,9 ↑

39,2

16,3

31,7 ↑
15,6

22,6

15,8

9,0 ↓
10,1

16,1

16,5

25,0

18,2

13,5

18,7

8,1

9,9

18,1

22,1

21,1

18,2

8,6 ↓
18,8

22,2

17,4

15,5

14,6

35,6

15,6

7,1 ↓
20,5

13,1

23,2

13,0

12,9

10,6 ↓
25,0 ↑

23,4

15,8

17,7

10,7

12,5

17,4

19,0

18,2

13,0

18,4

21,4

13,4

17,5

9,7 ↓
31,2 ↑

22,9

18,5

10,8

9,0 ↓
19,2

20,0

17,1

18,7

16,3

17,2

14,9

15,8

8,5

13,0

14,7

17,3

13,8

15,3

16,7

21,7 ↑
7,3 ↓

5,1

25,0

9,3 ↓
20,7

21,4

25,6

32,7

32,1

27,7

22,5

9,4 ↓
22,6

28,9

22,0

28,9

34,9 ↑
26,8

18,7

20,2

22,9

32,9 ↑
28,8

30,0

28,3

19,3

15,9

11,4

15,5

28,8

19,0

26,3

26,0

35,2

23,6

37,1 ↑
5,4 ↓

16,3

17,2

14,6

25,0

14,6

17,2

16,6

15,2

13,8

20,3

16,0

19,6

15,0

16,6

20,1

16,3

13,6

20,4

16,1

16,7

19,1

12,7

6,9 ↓
16,0

19,6

29,6

19,1

24,6

18,5

17,6

15,3

14,8

10,1

24,6 ↑
17,2

17,4

16,0

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt
Drīzāk un pilnībā piekrīt

42,0
58,4 ↑

43,7
51,5 ↑

39,8
31,7 ↓

34,5
45,5

38,8
53,3

44,3
38,5

51,7 ↑
19,8 ↓

25,8 ↓
41,2

50,0
54,7 ↑

41,2
28,0 ↓

41,4
44,4

39,4
44,0

39,6
53,7

51,4

39,7
48,7

41,1
45,3

39,4
35,1

24,0 ↓
69,9 ↑

62,6
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Eiropas diena 

9.maijā 

Q1. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat, ka zemāk minētās dienas Latvijā būtu īpaši atzīmējamas!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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21,6

32,7

18,3

20,3

13,1

20,4

30,4

22,3

20,9

23,9

21,8

21,1

23,5

13,8

22,6

27,4

16,7

25,1

20,5

18,7

15,7

15,5

24,2

16,8

27,8

18,7

6,1

30,9

17,9

29,3

18,1

18,7

18,7

20,3

24,2

17,9

28,4

32,1

20,9

31,7

34,7

29,1

21,8

29,2

27,8

34,7

27,4

28,7

27,5

30,4

30,3

28,9

26,9

26,7

31,3

27,1

22,4

35,9

31,3

25,0

19,9

44,0

34,3

25,1

31,2

25,9

36,5

25,8

24,3

31,1

25,3

16,3

16,9

6,9

25,3

15,5

14,3

20,4

15,0

16,0

17,6

8,5

14,8

19,8

16,8

20,2

17,9

14,8

14,2

17,9

16,5

16,0

17,0

26,4

18,0

19,8

11,7

4,3

10,1

11,9

16,1

15,6

19,4

22,3

14,8

18,3

15,1

11,9

15,6

5,3

14,2

19,7

18,9

14,3

15,4

17,1

14,2

14,6

16,0

15,3

15,6

14,6

14,0

15,5

18,4

13,8

13,6

19,9

25,5

16,7

13,7

16,8

11,2

3,4

25,8

13,1

12,7

14,6

14,9

20,7

18,0

13,9

16,8

29,0

17,6

23,0

21,2

12,8

19,0

15,8

17,4

15,4

19,5

18,3

19,9

15,2

16,6

21,0

15,1

13,4

23,7

16,4

18,1

18,3

19,4

5,5 ↓
12,8

21,5

29,3

29,6

23,7

19,0

22,1

14,6

11,1

12,6

24,2

16,4

18,5

24,9

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

50,0
64,8

39,3
52,0

47,8
49,5

52,2
51,5

48,6
58,6

49,3
49,7
51,0

44,2
53,0

56,3
43,6

51,8

51,9
45,8

38,1
51,4

55,5
41,9

47,7
62,7

40,4

56,0
49,1

55,2
54,6

44,5
43,0

51,4
49,5

34,2

Drīzāk un pilnībā piekrīt



Rīcība, lai Ukrainā 
beigtos karš
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Kara beigas Ukrainā (%)
1. daļa

52,8

46,4

38,5

35,4

37,3

33,8

32,0

30,6

43,5

45,0

33,9

24,1

26,0

32,1

22,5

20,8

21,8

19,9

18,3

24,9

16,3

19,1

6,1

7,1

10,3

14,2

13,6

14,0

13,8

14,2

8,4

6,2

11,3

2,6

4,1

3,7

8,2

11,1

11,6

19,9

21,4

7,1

12,4

20,0

14,5

16,5

15,4

19,7

17,2

18,8

14,4

15,4

16,2

20,0

15,7

Ukrainai jābūt pie sarunu galda visos lēmumos par Ukrainas nākotni

Marts, 2025

Ukrainā ir jāpanāk taisnīgs miers jeb risinājums, kas pieņemams Ukrainai

Marts, 2025

Ukrainai un Krievijai ir nekavējoties jāsāk miera sarunas, jāiziet uz kompromisiem

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Marts, 2023

Ukrainai kopā ar Eiropu jābūt pie sarunu galda visos lēmumos par Ukrainas nākotni

Marts, 2025

Nedrīkst pieļaut tādu miera vienošanos, kas vājina Baltijas valstu drošību

Marts, 2025

Eiropai ir jādara vairāk, lai palīdzētu Ukrainai

Marts, 2025

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

76,9

72,4

70,6

57,9

58,0

55,6

51,9

48,9

68,4

61,3

52,9

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Decembris, 2024: n=1009; Septembris, 2024: n=1000; Jūnijs, 2024: n=1005; Marts, 2024: n=1000; Marts, 2023: n=1005]

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Kara beigas Ukrainā (%)
2. daļa

30,8

24,3

38,4

42,3

43,1

34,6

44,2

44,8

33,2

37,1

39,5

35,4

40,4

45,9

21,5

27,2

12,9

15,3

11,7

14,9

12,0

10,7

16,4

18,4

15,6

15,1

15,8

13,6

10,6

10,0

9,5

7,2

11,9

11,0

11,0

8,5

9,9

7,3

9,9

10,4

10,2

9,3

14,8

17,2

22,6

13,5

17,0

17,1

17,8

22,2

24,0

14,4

19,7

17,4

18,4

20,0

22,4

21,3

16,5

21,7

16,3

22,4

14,9

13,8

16,5

22,8

15,4

21,7

15,2

11,2

Ukrainai nav jāpiekrīt mieram par katru cenu, ja netiek panākts taisnīgs miers

Marts, 2025

Eiropai būtu jāsūta savi miera uzturētāji uz Ukrainu, ja tiek noslēgts pamiers

Marts, 2025

Rietumvalstīm ir jānosaka stingrākas sankcijas pret Krieviju

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Marts, 2023

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Marts, 2023

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

52,2

51,5

51,3

57,6

54,8

49,5

56,3

55,5

49,6

55,5

55,0

50,5

56,2

59,6

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Decembris, 2024: n=1009; Septembris, 2024: n=1000; Jūnijs, 2024: n=1005; Marts, 2024: n=1000; Marts, 2023: n=1005]

Rietumvalstīm jāapgādā Ukraina ar visu tai nepieciešamo bruņojumu, lai tā padzītu 
Krievijas spēkus 

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Kara beigas Ukrainā (%)
3. daļa

32,6

39,6

34,2

28,6

36,9

33,5

38,0

35,6

33,4

38,7

21,9

10,0

12,7

16,0

12,5

15,9

16,7

14,0

14,6

14,9

15,1

15,8

14,4

19,5

28,0

24,2

9,7

12,1

14,7

11,7

14,4

10,6

9,1

13,8

10,2

14,3

20,9

19,8

14,0

25,3

17,3

19,8

19,9

20,4

24,0

15,2

17,8

17,1

16,4

16,5

7,0

26,6

16,3

18,4

15,4

23,1

14,3

17,4

22,9

17,6

23,4

16,2

21,2

35,2

22,5

Latvijai ir jāpārtrauc jebkādi importa un eksporta darījumi ar Krieviju

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Rietumvalstīm ir jāpārtrauc jebkādi importa un eksporta darījumi ar Krieviju

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Ukrainai jāpiekāpjas ASV prasībām, lai karš beigtos pēc iespējas ātrāk

Marts, 2025

ASV izdosies panākt pamieru Krievijas karā Ukrainā (uguns pārtraukšanu)

Marts, 2025

Latvijai jāsūta savi miera uzturētāji uz Ukrainu, ja tiek noslēgts pamiers

Marts, 2025

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

48,6

52,1

50,0

45,2

50,9

48,1

52,8

50,7

49,3

53,1

41,4

38,0

36,9

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Decembris, 2024: n=1009; Septembris, 2024: n=1000; Jūnijs, 2024: n=1005; Marts, 2024: n=1000]

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Kara beigas Ukrainā (%)
4. daļa

18,0

13,8

13,7

13,4

7,4

11,2

9,2

6,6

16,0

9,6

8,7

10,8

11,0

10,8

8,6

16,0

19,4

19,1

15,7

14,7

15,5

14,8

16,3

15,5

10,5

13,4

10,3

10,6

9,2

23,0

18,1

16,0

14,1

20,9

19,8

19,0

21,3

26,9

16,5

15,4

15,6

14,4

14,8

10,9

22,7

26,9

23,9

28,3

26,2

37,1

27,0

35,6

36,4

25,9

29,8

34,2

33,8

36,5

47,8

9,7

21,0

26,8

24,8

23,9

20,9

27,2

19,1

13,7

26,1

34,7

28,1

30,6

27,0

21,4

36,1

Ukrainai jāpiekāpjas Krievijas prasībām, lai karš beigtos pēc iespējas ātrāk
Marts, 2025

Marts, 2025

Rietumvalstīm ir jāsūta savs karaspēks uz Ukrainu
Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024
Marts, 2024

Marts, 2023

Ukrainai ir jāatsakās no Krievijas okupētajām teritorijām (tostarp Krimas )
Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024
Marts, 2024

Marts, 2023

ASV izdosies panākt ilgstošu mieru starp Krieviju un Ukrainu
Marts, 2025

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

34,0

33,2

32,8

29,0

22,2

26,8

24,0

23,0

31,5

20,1

22,1

21,1

21,7

20,0

31,5

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Decembris, 2024: n=1009; Septembris, 2024: n=1000; Jūnijs, 2024: n=1005; Marts, 2024: n=1000; Marts, 2023: n=1005]

Kara pārtraukšana Ukrainā palielina Krievijas uzbrukuma riskus Baltijas valstīm 
tuvāko 5 gadu laikā

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Rietumvalstīm 
jāapgādā 

Ukraina ar 

visu tai 

nepieciešamo 
bruņojumu, lai 

tā padzītu 
Krievijas 

spēkus 

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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33,2

20,8

22,3 ↓
25,8

35,0

39,4

49,4 ↑
37,1

29,7

24,6

33,2

34,1

27,8 ↓
41,9

49,9 ↑
38,7

19,9 ↓
25,5 ↓

32,1

43,4 ↑
34,5

39,7

35,5

24,7

31,1

22,6

15,8

41,4

29,8

36,6

36,8

37,7

27,1

48,3 ↑
9,8 ↓

15,5

16,4

19,1

20,0

14,6

12,1

23,3

10,7

14,9

17,7

14,6

15,9

17,1

14,7

25,3

13,9

21,7

10,5

14,7

16,5

18,2

24,0

15,3

17,8

16,4

13,8

24,5

9,4

10,6

14,2

18,5

13,7

17,1

17,3

22,2 ↑
7,5 ↓

8,1

9,9

13,3

10,2

17,0 ↑
7,1

6,0

7,1

7,9

11,7

16,2

9,8

9,3

9,4

11,0

8,0

10,0

12,5

9,5

11,6

8,5

9,9

12,4

10,4

9,3

3,4

7,7

18,6

9,5

10,9

10,8

11,3

5,3

8,9

7,3 ↓
14,7 ↑

7,0

24,0

18,8

25,9

27,8

25,6

19,7

23,7

25,7

22,5

26,7

22,4

25,3

31,5 ↑
8,9 ↓

13,8

18,7

29,4

32,6 ↑
20,7

17,7

20,8

21,2

21,7

29,9

23,4

11,6

32,0

25,9

25,9

24,6

25,9

26,2

18,9

9,3 ↓
46,8 ↑

41,7

16,5

28,0

21,6

14,8

20,1

11,6

9,2

14,4

18,3

17,8

18,8

14,1

16,5

12,9

14,3

10,9

27,6 ↑
17,7

19,0

12,3

10,8

11,3

14,6

19,8

28,3

33,7

24,2

12,5

19,2

9,5 ↓
12,3

13,8

27,7 ↑
12,9 ↓

21,2

27,7

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt
Drīzāk un pilnībā piekrīt

49,6
39,9
42,3

40,4 ↓
47,1

62,7 ↑
60,0 ↑

52,0
47,4

39,2
49,1
51,2

42,5 ↓
67,2 ↑

63,8 ↑
60,4

30,5 ↓
40,3 ↓

48,6
61,5 ↑

58,5
55,1

53,3
41,1

44,9
47,0

25,2 ↓
52,0

44,0
55,1

50,5
54,7

44,5
70,5 ↑

17,3 ↓
23,6
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Rietumvalstīm 
ir jāsūta savs 
karaspēks uz 

Ukrainu 

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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13,7

18,9

9,1

13,4

13,6

16,3

12,4

16,8

10,9

20,3

13,9

12,7

12,6

17,3

18,2

13,0

9,3

12,7

14,4

13,9

15,2

16,4

16,8

12,6

12,2

14,2

5,0

9,1

13,9

11,1

16,6

20,1

11,7

19,0 ↑
5,2 ↓

9,6

19,1

17,0

17,4

19,4

14,3

18,3

27,4

21,1

17,2

16,9

18,1

20,2

17,4

21,5

23,3

29,7

8,3 ↓
15,5

19,6

22,7

23,0

17,0

17,8

20,8

12,2

11,0

15,4

23,3

19,0

23,6

24,1

16,8

10,2 ↓
26,2 ↑

7,2 ↓
17,4

14,1

18,4

11,8

15,7

13,6

12,9

14,2

10,5

17,4

18,4

15,7

12,2

13,0

17,1

15,7

10,2

16,9

14,6

14,6

13,1

18,0

15,5

12,9

10,4

23,7

21,1

7,2

14,3

13,4

17,0

9,5

13,4

14,8

13,8

15,9

5,8

28,3

16,8

29,5

31,8

34,4

25,1

26,4

31,1

25,8

22,4

23,7

33,4

34,3 ↑
12,7 ↓

20,2

24,6

36,4

34,2

27,9

21,9

24,2

33,4

26,7

30,4

23,5

12,6

49,7

28,9

30,0

30,3

28,0

29,8

23,4

14,7 ↓
50,0 ↑
39,5

24,8

28,9

32,0

19,7

24,1

27,4

19,6

20,3

28,7

22,0

28,6

21,4

22,7

31,4

22,7

22,4

29,1

23,0

23,4

28,3

19,6

17,8

25,7

25,8

28,4

41,1

22,7

24,3

23,7

17,9

21,8

19,9

39,8 ↑
26,3

21,8

27,7

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt
Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

32,8
35,9

26,6
32,8

27,9
34,7

39,8
38,0 ↑

28,1 ↓
37,2

32,0
33,0

30,0

38,8
41,5
42,8

17,6 ↓
28,2

34,0
36,6
38,2

33,3

34,7
33,4

24,4
25,2

20,4

32,4
32,9
34,7

40,7
36,9

22,0 ↓
45,2 ↑

12,4 ↓
27,0
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Ukrainai ir 

jāatsakās no 
Krievijas 

okupētajām 
teritorijām 

(tostarp 

Krimas)

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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16,0

14,6

15,7

20,3

17,0

15,4

11,7

19,4

13,0

16,7

12,3

19,6

21,0 ↑
5,5 ↓

13,5

13,9

14,7

20,1

12,6

15,1

18,8

23,1

15,1

14,9

11,6

13,7

25,1

13,8

15,5

20,5

14,6

18,6

10,3

8,1 ↓
27,1 ↑

35,2

15,5

16,1

16,3

16,7

11,2

15,7

17,5

18,0

13,3

22,9

16,7

13,5

16,0

16,7

14,5

15,6

13,3

18,2

14,2

13,8

11,6

19,0

15,8

16,9

6,7

13,1

10,6

18,6

19,7

10,4

21,6

14,7

14,0

12,9

20,5

11,1

16,5

20,5

19,7

11,0

13,9

18,5

18,3

15,1

17,6

19,4

16,5

16,1

12,8

24,0

16,8

17,3

20,2

13,3

18,1

18,3

21,1

13,1

16,5

19,5

8,9

17,7

12,3

15,6

15,6

20,8

15,5

15,6

12,4

20,9 ↑
8,6 ↓

19,1

25,9

20,9

18,7

21,6

30,8

25,6

35,2

28,6

23,5

12,6

27,2

26,1

23,9

30,7

40,5 ↑
27,5

10,6 ↓
21,5

25,7

31,2

29,9

24,3

28,3

21,7

24,5

23,8

6,5 ↓
30,3

22,3

28,0

28,3

27,6

24,1

38,0 ↑
7,7 ↓

7,4

26,1

27,8

29,5

30,4

27,1

24,8

17,3

18,9 ↓
32,5 ↑

28,5

27,4

24,6

26,3

23,0

14,7 ↓
25,8

41,3 ↑
26,9

29,3

21,6

18,7

20,5

24,4

27,0

48,3 ↑
31,7

45,6

21,8

26,9

20,2

19,9

23,4

39,2 ↑
20,1 ↓

36,1 ↑
27,2

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

31,5
30,7
32,0

37,0

28,2
31,1

29,2
37,4 ↑

26,3 ↓
39,5

29,0
33,1

37,0 ↑
22,2

28,0
29,5

27,9
38,3 ↑

26,9
28,9
30,3

42,1

30,8
31,8

18,3
26,8

35,7

32,3
35,2

30,9
36,2

33,3
24,3

21,0 ↓
47,6 ↑

46,3

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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Ukrainai un 

Krievijai ir 

nekavējoties 
jāsāk miera 

sarunas, jāiziet 
uz 

kompromisiem 

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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38,5

48,8

41,2

45,0

36,1

28,3

36,8

38,2

38,7

46,3

35,3

40,7

42,0

37,8

29,1

33,4

41,3

39,8

37,8

37,6

28,2

29,3

39,7

41,0

40,2

45,3

61,7

37,6

40,4

36,8

36,7

39,6

39,5

30,2 ↓
53,0 ↑

35,1

32,1

26,7

29,1

31,7

31,0

39,7

31,1

31,4

32,8

25,7

36,1

29,1

32,4

33,9

34,3

32,6

26,7

35,4

30,5

30,2

36,1

43,2

31,0

33,1

26,9

25,1

25,7

29,2

27,3

36,5

33,5

37,3

27,6

35,7

28,5

12,9

10,3

8,8

9,7

6,7

12,9

9,5

13,8

11,3

9,4

4,0

9,8

11,4

7,9

14,0

16,3

13,6

5,2

7,1

10,2

14,1

19,1

10,7

12,3

6,0

7,4

3,2

10,9

10,6

9,5

15,7

6,4

8,9

13,4

4,4 ↓
14,8

3,7

4,9

1,6

3,9

4,5

4,9

2,8

5,1

2,5

3,7

4,1

3,5

3,6

0,6

7,4

1,4

5,8

4,1

4,2

2,8

8,0

4,4

2,4

2,6

6,9

7,2

3,5

5,5

1,9

3,2

4,8

4,3

4,6

2,2

4,7

15,4

10,8

18,5

12,7

15,5

17,6

15,5

13,9

16,7

20,3

14,8

15,4

14,1

13,8

13,0

19,0

21,0

13,5

17,4

15,3

8,6

12,3

14,6

17,3

18,6

22,4

9,5

18,8

16,2

15,3

10,8

11,8

19,7

16,2

11,9

32,5

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

70,6
75,5

70,3
76,7

67,1
68,1
67,9
69,7
71,4
72,0
71,3

69,8
74,4

71,7
63,4

66,0
68,0

75,3

68,3
67,8

64,3
72,5

70,7
74,1

67,1
70,4

87,3

66,8
67,7

73,3
70,2

77,0
67,1
65,9 ↓

81,5 ↑
48,0

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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Rietumvalstīm 
ir jānosaka 
stingrākas 

sankcijas pret 

Krieviju 

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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38,4

31,9

28,7

29,4 ↓
40,9

45,3

50,7 ↑
40,8

36,2

25,4

36,9

41,3

29,4 ↓
58,4 ↑
59,4 ↑

43,6

21,0 ↓
25,2 ↓

36,6

55,7 ↑
40,1

43,0

41,7

32,5

26,4

43,0

20,8

43,1

30,9

42,6

39,7

43,7

36,8

57,7 ↑
8,2 ↓

17,5

12,9

20,1

14,2

11,8

9,2

14,5

11,7

13,2

12,7

15,4

15,6

10,1

12,9

13,8

10,8

14,5

13,1

14,0

15,5

8,9

20,7

11,3

12,3

11,6

15,1

13,4

5,6

12,6

14,6

12,3

12,8

15,7

10,9

14,9

10,9

3,2

9,5

11,0

6,6

14,6

11,4

4,6

9,0

8,9

10,2

25,0 ↑
9,7

7,7

10,4

8,5

9,3

3,2

13,6

11,5

9,5

7,3

6,1

16,2

6,1

12,8

6,0

4,0

22,5

9,9

9,2

8,4

9,2

7,2

12,9

6,2 ↓
15,2 ↑
8,9

22,6

13,4

24,3

30,6

23,7

19,5

18,9

24,7

20,7

11,8

20,8

25,5

30,3 ↑
6,1 ↓
10,7 ↓

23,2

25,3

31,4 ↑
18,6

16,8

20,8

23,3

23,5

23,5

16,9

11,2

31,7

23,3

24,5

24,8

22,4

24,4

16,8

8,1 ↓
44,5 ↑

43,2

16,5

23,6

26,2 ↑
13,7

14,8

16,1

9,8

12,4 ↓
20,3 ↑
22,5

17,0

15,4

16,9

13,2

9,8

15,5

27,1 ↑
17,9

19,8

11,3

12,3

6,2 ↓
16,4

19,7

35,6 ↑
28,3

19,4

11,1

20,8

11,9

15,9

9,0

22,6

13,0 ↓
21,2

27,2

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

51,3
51,9

42,8
41,1 ↓

50,1
59,8

62,3 ↑
54,1

48,9
40,8

52,5
51,4

42,3 ↓
72,2 ↑

70,2 ↑
58,1

34,1 ↓
39,2 ↓

52,2
64,6 ↑

60,8
54,3

54,0
44,1

41,5
56,4

26,4 ↓
55,7

45,5
54,9

52,5
59,4

47,7
72,6 ↑

19,1 ↓
20,7 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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Rietumvalstīm 
ir jāpārtrauc 

jebkādi 
importa un 

eksporta 

darījumi ar 
Krieviju 

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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33,5

26,6

26,4

29,1

33,1

39,1

43,0

33,3

33,7

30,9

31,8

35,4

26,2 ↓
55,6 ↑

49,2 ↑
33,1

18,7 ↓
23,5 ↓

33,3

45,4 ↑
31,2

37,7

37,2

25,8

28,9

35,4

19,7

39,3

28,7

34,8

34,0

40,9

32,8

51,1 ↑
6,6 ↓

9,4

14,6

20,6

10,8

9,2

13,7

20,7

15,1

16,2

13,1

19,7

15,2

13,4

13,0

17,5

16,6

20,7

9,2

13,2

15,0

15,7

19,1

14,6

15,2

15,6

13,9

11,8

5,7

12,2

14,2

16,6

18,3

11,1

11,0

18,2 ↑
8,6 ↓

12,6

10,6

11,8

8,6

12,7

11,7

6,6

12,5

8,0

12,8

16,2

11,3

9,3

12,4

6,6

11,3

8,3

9,7

13,6

9,3

8,5

11,0

8,1

8,1

11,2

10,9

8,7

18,5

14,1

9,7

9,4

10,4

12,6

12,2

7,5 ↓
16,7 ↑

4,0

24,0

17,5

30,5

29,9

25,5

19,3

18,4

28,7

19,7

15,3

22,5

26,3

29,7 ↑
7,6 ↓
13,4 ↓

22,9

33,6

30,7 ↑
23,3

16,9

22,0

30,8

23,1

26,3

24,0

6,6

35,1

21,5

25,7

26,5

26,6

25,7

15,9

10,0 ↓
44,9 ↑

46,7

17,4

23,6

23,7

19,2

16,1

14,4

11,2

13,8

20,6

17,8

19,2

15,6

18,7

12,7

9,4

15,0

28,8 ↑
19,1

19,1

13,4

16,8

8,8

16,5

21,1

22,2

37,5

21,0

13,0

21,6

12,7

10,8

9,7

28,2 ↑
13,2 ↓

23,2 ↑
27,2

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

48,1
47,1

37,2 ↓
38,3 ↓

46,8
59,8 ↑

58,0 ↑
49,5

46,8
50,6

47,0
48,8

39,2 ↓
73,1 ↑

65,8 ↑
53,8

27,9 ↓
36,7 ↓

48,2
61,1 ↑

50,2
52,3

52,4
41,4
42,8

47,2
25,3 ↓

51,5
42,9

51,4
52,3
52,0

43,7
69,3 ↑

15,2 ↓
22,1 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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Latvijai ir 

jāpārtrauc 
jebkādi 

importa un 

eksporta 

darījumi ar 
Krieviju 

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**

V
e

cu
m

s

D
zi

m
u

m
s

Izg
līt

īb
a

Re
ģi

on
s

Ap
dz

īv
ot

ās
 v

ie
ta

s
ti

p
s

No
da

rb
oš

an
ās

Ģi
m

en
es

ie
nā

ku
m

i u
z

vi
en

u 
cil

vē
ku

V
a

lo
d

a

m
āj

sa
im

ni
ec

īb
ā

32,6

29,3

31,5

26,5

32,1

34,4

41,2

33,4

32,0

28,1

31,3

34,4

25,1 ↓
52,5 ↑

49,0 ↑
36,2

16,8 ↓
23,6 ↓

31,4

44,5 ↑
29,4

40,2

35,5

26,0

25,1

43,0

19,7

36,2

26,7

35,8

34,5

35,3

31,7

49,1 ↑
7,1 ↓

12,4

16,0

19,7

14,2

9,8

14,2

22,9

17,2

14,8

17,2

19,3

15,1

16,6

16,2

20,2

15,0

19,9

8,4

15,8

14,7

17,8

20,9

22,7

15,6

14,8

15,2

15,5

4,4

14,5

15,6

16,1

16,8

20,6

13,5

19,4 ↑
10,9

11,3

9,7

12,8

4,7

10,3

10,0

8,0

13,5

8,3

10,9

15,6

10,5

8,3

9,2

7,3

9,9

11,0

12,7

9,5

11,8

7,6

8,4

5,1

8,1

13,2

7,2

4,1

12,3

13,7

10,0

9,9

10,5

6,3

10,2

8,1

13,0

5,3

25,3

13,8

28,8

35,4 ↑
29,6

21,5

16,4

30,7 ↑
20,6 ↓

18,8

25,8

25,7

32,2 ↑
10,9 ↓

18,0

16,1

32,8

32,5 ↑
23,3

19,3

26,0

24,7

22,8

31,1

29,4

10,1

40,3

21,6

28,4

27,0

26,3

25,4

19,3

11,6 ↓
46,0 ↑
46,7

16,3

24,4

20,9

18,0

14,0

13,3

11,7

12,9

19,4

18,2

17,3

15,1

17,3

9,1

8,1 ↓
16,8

29,3 ↑
18,6

18,9

10,7

15,4

7,3

18,1

14,9

23,1

27,2

23,3

14,0

19,3

11,2

12,0

12,4

25,4 ↑
11,8 ↓

23,0 ↑
24,3

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

48,6
49,0

45,7
36,3 ↓

46,4
57,3
58,3

48,1
49,1

47,4
46,4

51,0
41,3 ↓

72,7 ↑
64,0 ↑

56,1
25,2 ↓

39,4 ↓
46,0

62,4 ↑
50,3

62,9 ↑
51,1

40,8
40,3

58,5
24,0 ↓

50,7
42,3

51,9
51,3

55,9
45,2

68,5 ↑
18,1 ↓

23,7

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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Eiropai ir 

jādara vairāk, 
lai palīdzētu 

Ukrainai

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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33,9

21,5

22,7 ↓
26,2

33,4

42,9

50,1 ↑
37,5

30,7

20,5

34,4

34,9

25,9 ↓
50,8 ↑
51,2 ↑

40,4

19,2 ↓
23,5 ↓

34,8

44,9 ↑
34,6

31,8

37,5

25,3

26,1

22,3

25,4

45,5 ↑
32,0

37,0

36,4

34,8

29,2

50,6 ↑
8,6 ↓

9,4

19,1

30,2

18,4

16,0

16,8

20,9

17,8

17,7

20,3

17,2

20,3

18,1

19,4

24,3

17,2

22,8

10,8 ↓
18,0

17,6

22,0

21,8

25,4

17,2

21,4

14,3

33,5

9,8

15,2

16,1

23,2

15,6

18,7

19,2

22,7 ↑
14,0

10,6

11,3

13,1

14,6

15,8

8,0

7,8

9,3

9,6

12,8

17,8

11,0

10,8

13,6

5,9

8,0

9,7

13,6

15,6

11,4

6,1

6,5

14,5

9,8

14,0

14,4

8,8

21,8

8,8

8,3

9,8

15,3

12,0

13,0

7,4 ↓
17,7 ↑

12,7

20,0

17,7

25,1

24,2

21,4

18,1

12,6

23,0

17,4

23,8

18,3

21,3

24,4

9,2

12,3

16,9

27,7

26,1 ↑
18,3

14,9

23,8

20,4

21,5

19,9

21,3

9,4

22,7

16,4

23,4

19,6

22,3

20,5

15,2

8,5 ↓
37,4 ↑

38,2

15,7

17,6

19,3

17,8

20,5

10,2

10,2

12,3

18,9

20,8

16,0

14,9

16,7

9,7

11,3

10,3

28,7 ↑
16,8

17,8

12,2

13,3

8,0

14,1

19,4

24,0

26,0

20,4

14,0

20,2

10,3

10,4

14,0

23,4 ↑
11,0 ↓

22,2 ↑
29,0

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

52,9
51,7

41,0 ↓
42,2 ↓

50,1
63,8 ↑

67,9 ↑
55,1

51,0
37,7

54,7
53,0

45,3 ↓
75,1 ↑

68,4 ↑
63,1

30,0 ↓
41,5 ↓

52,4
66,9 ↑

56,4
57,1

54,6
46,7

40,4
55,8

35,2

60,8
48,1

60,2 ↑
52,0
53,4

48,4
73,2 ↑

22,6 ↓
20,1 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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Ukrainai 

jāpiekāpjas 
ASV prasībām, 

lai karš 
beigtos pēc 

iespējas ātrāk

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**

V
e

cu
m

s

D
zi

m
u

m
s

Izg
līt

īb
a

Re
ģi

on
s

Ap
dz

īv
ot

ās
 v

ie
ta

s
ti

p
s

No
da

rb
oš

an
ās

Ģi
m

en
es

ie
nā

ku
m

i u
z

vi
en

u 
cil

vē
ku

V
a

lo
d

a

m
āj

sa
im

ni
ec

īb
ā

21,9

19,1

22,9

28,9

20,9

16,5

21,2

24,7

19,4

30,2

19,9

22,9

28,7 ↑
11,6

13,4

19,8

19,6

26,6

18,0

20,7

17,2

20,3

19,3

22,5

23,9

28,8

33,6

24,8

24,0

23,5

23,6

18,4

17,8

10,7 ↓
38,5 ↑

40,5

19,5

16,9

19,1

27,6

15,4

17,3

18,8

19,0

20,0

24,5

20,2

18,4

21,0

19,8

13,8

15,5

23,9

24,5

20,8

12,2 ↓
21,5

23,2

18,4

21,7

17,7

8,4

32,7

16,1

20,2

19,8

19,5

25,3

15,8

15,3 ↓
28,1 ↑

8,8

20,9

20,3

19,9

12,9 ↓
24,5

28,1

19,7

20,9

21,0

8,5

19,7

23,5

16,4 ↓
30,4

27,7

24,7

16,0

15,1 ↓
23,2

25,2

24,6

20,4

25,5

22,3

12,2

17,1

9,6

15,7

12,8 ↓
26,3

24,7

16,8

21,1

29,9 ↑
6,8 ↓

13,2

16,5

10,7

11,0

14,3

18,6

17,5

23,5

19,4

13,9

7,5

16,1

17,8

13,7

19,9

24,4

19,1

11,7

12,8

15,7

21,6

21,0

17,9

16,7

13,9

16,6

9,0

3,4 ↓
19,9

16,2

17,9

17,7

20,3

11,9

23,8 ↑
6,1 ↓

21,2

32,9

27,1

16,3

20,5

20,5

16,8

16,1 ↓
25,8 ↑
29,4

24,2

17,4

20,2

18,3

20,7

20,9

28,7

20,9

22,3

20,2

15,7

18,2

20,1

19,6

29,6

36,8

20,6

23,5

26,8

12,5 ↓
14,5

19,2

33,4 ↑
20,3

20,6

37,6

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

41,4
36,0

42,0
56,6 ↑

36,4
33,8

40,0
43,7

39,4
54,7

40,0
41,3

49,7 ↑
31,4

27,2 ↓
35,4

43,5
51,2 ↑

38,8
33,0 ↓

38,7
43,5

37,6
44,2

41,6
37,1

66,3 ↑
40,9

44,2
43,3
43,1
43,7

33,6
26,0 ↓

66,6 ↑
49,2

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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Ukrainai 

jāpiekāpjas 
Krievijas 

prasībām, lai 
karš beigtos 
pēc iespējas 

ātrāk

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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18,0

20,1

21,8

17,5

16,7

16,9

16,8

22,6 ↑
13,9 ↓

33,9 ↑
15,6

18,6

21,7

6,6 ↓
14,2

18,1

21,3

21,7

15,4

16,6

16,4

26,2

15,0

18,8

14,6

21,9

16,3

19,7

19,6

17,1

22,5

17,7

14,5

9,7 ↓
30,1 ↑

34,9

16,0

16,8

18,3

24,7 ↑
13,9

10,3

11,8

15,8

16,1

17,1

18,0

13,9

17,6

12,2

11,8

12,1

22,3

19,7

18,6

8,6 ↓
16,8

18,8

16,1

17,8

12,0

13,5

26,2

11,3

18,5

14,2

21,1

13,0

13,3

10,8 ↓
25,9 ↑

6,3

18,1

17,7

16,5

12,9

18,5

19,8

23,7

15,8

20,2

15,1

17,1

19,4

11,5 ↓
27,6

26,7

23,7

17,2

10,7 ↓
21,3

23,3

16,8

14,5

21,8

13,8

14,3

14,2

17,0

22,1

15,6

24,5 ↑
13,1

16,0

16,7

23,7 ↑
9,4 ↓

12,5

26,9

19,1

17,7 ↓
22,8

28,4

34,0

34,8

27,5

26,4

7,5 ↓
26,0

29,9

24,1

35,6

38,9 ↑
30,6

11,3 ↓
22,4

24,1

35,3 ↑
30,1

27,5

29,1

25,1

22,5

14,4

12,1

30,5

21,8

27,9

29,1

34,2

25,7

40,5 ↑
6,6 ↓

4,8 ↓

21,0

26,3

25,7

22,0

22,5

19,1

12,9

18,2

23,4

26,3

23,3

18,1

25,1

18,0

8,5 ↓
15,5

27,9

25,4

20,5

16,2

19,8

13,0

18,0

24,5

36,7 ↑
36,1

28,4

16,5

24,5

16,2

14,1

19,1

29,9 ↑
15,3 ↓

28,0 ↑
41,5

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

34,0
36,9

40,0
42,2

30,6
27,2
28,6

38,4
30,0

51,1
33,5
32,6

39,3 ↑
18,8 ↓

26,0
30,2

43,6
41,5 ↑

34,0
25,2 ↓

33,3
45,0

31,1
36,6

26,6
35,4

42,5

30,9
38,1

31,3
43,7

30,6
27,7

20,5 ↓
56,0 ↑

41,2

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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Ukrainai nav 

jāpiekrīt 
mieram par 

katru cenu, ja 

netiek 

panākts 
taisnīgs miers

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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30,8

24,8

21,7

25,2

32,6

33,4

43,7 ↑
33,5

28,3

24,2

30,5

31,8

29,1

39,6

41,2

32,5

14,2 ↓
25,3

29,5

38,6 ↑
37,1

26,5

33,2

30,0

19,3

18,4

19,3

35,5

30,6

33,6

35,7

33,8

21,9 ↓
43,1 ↑

11,7 ↓
15,5

21,5

24,6

19,3

19,7

19,8

22,7

24,2

21,3

21,6

19,2

22,9

20,3

20,1

26,4

22,7

26,3

15,4

20,6

20,6

23,5

18,4

21,7

23,2

19,5

19,8

19,8

19,6

23,8

20,2

23,4

15,4

25,3

22,7

25,9 ↑
14,7 ↓

15,7

10,6

12,1

13,0

15,5

8,6

7,8

7,0

9,5

11,6

17,0

9,9

10,5

12,3

7,5

9,0

4,9

14,5

13,6

12,4

5,0 ↓
11,4

11,7

9,7

8,5

19,5

8,5

14,9

9,8

9,1

8,5

16,8

8,5

11,3

7,4 ↓
16,4 ↑

7,0

14,8

9,7

19,1

18,0

15,2

13,4

11,2

16,3

13,5

12,4

14,0

15,9

15,6

6,3

13,9

17,0

20,5

17,2

13,6

13,4

19,1

21,6

12,1

17,6

7,1

6,9

13,4

14,9

15,9

15,3

12,9

17,8

13,1

7,9 ↓
24,3 ↑

33,3

22,4

28,9

26,9

21,6

23,8

22,7

13,8

19,4

25,1

27,1

22,7

21,5

22,9

20,2

13,3

19,3

35,4 ↑
23,3

23,9

19,6

14,0

18,6

21,8

24,5

34,4

46,4

32,8

16,0

24,1

19,1

19,3

14,7

31,1 ↑
15,7 ↓

32,9 ↑
28,4

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

52,2
49,4

41,0 ↓
44,9

52,4
56,1

67,9 ↑
54,9

49,9
43,5

53,4
52,1

49,2

66,0 ↑
63,9 ↑

58,8
29,6 ↓

45,9 ↓
50,1

62,1 ↑
55,5

48,2

56,4
49,5

39,0
38,2
38,9

59,3
50,8

57,1
51,0

59,1
44,5

69,0 ↑
26,4 ↓

31,2

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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Ukrainai jābūt 
pie sarunu 

galda visos 

lēmumos par 
Ukrainas 

nākotni

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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52,8

34,7 ↓
48,6

46,2

51,7

58,2

68,8 ↑
53,4

52,1

23,3 ↓
47,9

60,7 ↑
46,5 ↓

65,7 ↑
67,1 ↑

59,0

39,7 ↓
44,0 ↓

52,6

63,2 ↑
55,3

49,4

63,1 ↑
43,2

34,2 ↓
32,4

44,5

58,9

46,3

58,0

51,7

58,2

50,3

67,4 ↑
32,0 ↓

20,0 ↓

24,1

28,7

21,8

28,8

24,8

23,9

17,5

21,1

26,8

35,3

25,5

21,5

29,9 ↑
17,4

12,7 ↓
20,0

26,8

31,8 ↑
20,3

19,3

19,6

33,0

20,8

28,9

24,1

20,8

29,0

21,8

26,3

24,4

23,6

19,2

24,2

17,3 ↓
35,3 ↑

26,4

6,1

7,7

6,9

6,8

7,7

5,1

3,0

7,1

5,2

11,2

6,6

5,0

7,0

4,7

3,5

8,1

5,3

7,8

6,5

3,7

7,2

8,6

6,0

7,0

9,3

9,6

2,5

4,6

6,3

9,9

6,4

4,4

3,9 ↓
10,0 ↑

4,8

2,6

4,6

2,7

2,9

2,2

2,7

1,1

2,8

2,4

5,7

2,8

2,0

1,6

5,6

1,6

6,2

1,5

4,6 ↑
1,5

9,5 ↑
1,2

0,5 ↓
2,8

3,2

9,4

1,5

4,0

1,7

2,5

2,5

2,3

1,8

4,1

1,2

14,5

24,2

19,9

15,2

13,5

10,0

9,5

15,6

13,5

24,5

17,2

10,8

14,9

12,2

11,0

11,3

22,1

14,9

16,0

12,2

8,4

7,7

9,7

18,1

29,2 ↑
37,4 ↑

17,0

15,4

18,8

9,7

12,3

13,7

18,8

9,6 ↓
18,6

47,5 ↑

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

76,9
63,4 ↓

70,4
75,0

76,6
82,1
86,4 ↑

74,5
78,9

58,6 ↓
73,4

82,2 ↑
76,4

83,2
79,8
79,0

66,5 ↓
75,8

72,9
82,5

74,9
82,4

83,8 ↑
72,1

58,3 ↓
53,2 ↓

73,4

80,6
72,6

82,3
75,3
77,4

74,5
84,8 ↑

67,2 ↓
46,4 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā



41Kvantitatīva Latvijas iedzīvotāju aptauja Marts, 2025

Ukrainai kopā 
ar Eiropu 

jābūt pie 
sarunu galda 

visos lēmumos 
par Ukrainas 

nākotni

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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43,5

35,6

35,0

34,5

43,9

49,4

58,8 ↑
44,5

42,5

25,8

41,1

47,7

39,4

55,2

56,2 ↑
45,2

29,9 ↓
36,9

41,4

53,4 ↑
46,9

39,9

51,7 ↑
34,3

24,4 ↓
40,0

27,5

51,0

37,1

54,2 ↑
39,6

50,7

34,5

55,0 ↑
26,7 ↓

22,3

24,9

30,6

21,5

30,4

23,5

26,8

17,7

25,0

24,8

27,5

27,1

22,5

26,1

28,9

18,5

25,8

22,3

26,5

23,9

24,1

23,8

27,9

22,9

32,9

22,4

26,3

33,6

16,7

22,1

22,3

29,2

23,1

29,0

24,3

27,9

8,6

8,4

7,5

12,1

11,3

6,4

5,8

6,9

8,5

8,2

9,6

8,1

8,5

8,0

8,1

7,0

8,4

11,3

9,2

10,7

4,7

7,7

10,5

6,4

8,2

15,3

3,6

16,7

7,8

9,5

6,0

13,0

7,5

7,4

6,1

12,3

7,4

7,1

7,6

7,7

6,5

8,2

8,3

4,4

9,3

5,1

5,9

6,2

8,1

8,0

5,7

8,9

11,7

7,9

7,5

5,7

12,9

10,8

6,6

5,2

4,3

9,4

6,8

8,0

8,3

5,0

8,3

5,5

3,6 ↓
11,6 ↑

18,9

16,2

18,6

23,6

17,2

17,9

9,7

12,2

12,6

19,4

31,2

17,6

13,2

18,5

7,8

12,5

11,8

24,8

19,5

16,5

12,0

8,7

10,9

12,4

19,5

33,6 ↑
20,7

22,2

17,8

23,4 ↑
9,2 ↓

13,2

10,3

23,5 ↑
11,1 ↓

21,4 ↑
42,8 ↑

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

68,4
66,2

56,5 ↓
64,9

67,4
76,2
76,5

69,6
67,3

53,3
68,2
70,2

65,5

84,0 ↑
74,8

71,0
52,1 ↓

63,4

65,3
77,5 ↑

70,7
67,8

74,6
67,1

46,7 ↓
66,3

61,1

67,6
59,2 ↓

76,5 ↑
68,8

73,9
63,6

79,3 ↑
54,6 ↓

30,9 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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ASV izdosies 

panākt 
pamieru 

Krievijas karā 
Ukrainā 
(uguns 

pārtraukšanu)

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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10,0

15,0

9,2

13,9

12,5

5,7

5,7

10,3

9,8

17,5

9,9

9,4

12,5

4,3

8,0

12,2

7,5

10,8

9,6

9,5

13,8

9,6

10,7

9,3

10,4

2,2

22,1

6,6

10,4

8,5

11,6

13,9

8,7

6,4 ↓
15,0 ↑

19,5

28,0

36,1

25,0

33,9

23,7

24,1

28,4

30,8

25,5

22,3

29,0

27,6

33,9 ↑
17,5

22,2

28,4

23,9

36,5 ↑
24,5

22,0

21,0

30,3

28,2

29,5

30,0

37,9

27,7

25,8

28,9

29,4

31,8

30,2

21,2

23,7 ↓
36,8 ↑

14,4

19,8

14,8

21,6

16,0

24,5

22,6

16,7

21,7

18,0

11,3

18,8

21,6

18,0

29,5

23,4

18,0

12,8

17,0

20,0

22,7

25,1

27,0

19,7

22,8

15,8

4,4

3,9 ↓
17,1

15,0

23,8

20,9

23,8

16,3

26,6 ↑
10,0 ↓

5,0

7,0

9,9

6,4

6,0

5,7

8,3

7,2

11,5 ↑
3,0 ↓
6,0

8,2

6,0

6,2

6,8

12,7

3,7

7,0

6,5

6,7

8,0

6,8

4,7

7,4

5,4

2,5

9,0

3,6

11,6

7,8

7,0

6,8

8,8

5,5

8,8

3,8

8,4

35,2

24,2

37,8

30,2

33,6

39,2

42,0

25,8 ↓
43,7 ↑

43,0

34,2

35,4

29,3 ↓
41,9

33,8

37,7

48,8 ↑
29,2

39,3

37,8

33,3

28,4

33,9

33,0

41,3

46,3

42,7

39,0

38,0

31,4

28,9

23,3

48,3 ↑
34,5

34,2

52,8

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

38,0
51,1

34,2
47,8 ↑

36,1
29,9

34,1
41,1

35,3
39,8
38,8

37,0
46,5 ↑

21,9 ↓
30,2

40,6
31,4

47,3 ↑
34,1

31,5
34,8

39,9

38,9
38,8
40,3
40,2

49,8

32,3
39,2

37,9
43,4
44,0

29,9
30,1 ↓

51,9 ↑
33,8

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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ASV izdosies 

panākt 
ilgstošu mieru 
starp Krieviju 

un Ukrainu

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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8,6

15,6

11,0

11,7

8,8

3,6

4,4

11,0

6,4

25,0 ↑
7,5

7,8

12,0 ↑
5,4

6,0

4,0

6,5

11,7

7,0

6,6

8,9

13,4

8,6

9,1

4,8

12,3

9,7

5,5

9,5

7,1

13,1

9,1

6,0

5,3 ↓
13,1 ↑

17,0

23,0

23,2

25,7

27,8

21,2

20,3

19,6

24,9

21,2

16,3

27,1

19,7

25,3

13,3

17,1

29,9

25,3

27,7

20,1

20,6

25,5

20,9

21,8

25,9

19,3

22,1

33,2

20,6

27,8

24,2

22,6

24,9

15,4

15,5 ↓
35,3 ↑
25,3

22,7

20,7

19,4

20,2

28,1

28,4

17,7

25,9

19,9

16,6

20,9

25,1

22,0

28,3

23,4

23,0

18,4

21,9

24,8

21,4

30,7

31,1

25,9

19,6

19,0

13,0

5,4 ↓
18,3

14,5 ↓
28,6

22,2

32,4

18,8

29,9 ↑
12,6 ↓

6,3

9,7

11,5

8,1

8,7

9,7

10,9

9,7

13,3 ↑
6,4 ↓

6,0

9,2

10,4

9,3

11,5

16,1

4,6

6,4

9,2

8,4

11,5

9,4

7,2

11,1

10,6

7,2

11,6

3,6

9,4

10,3

9,3

11,0

9,8

8,3

13,8 ↑
3,6 ↓

2,5

36,1

29,1

35,8

31,7

32,2

36,8

48,6 ↑
24,9 ↓

46,1 ↑
36,1

35,2

36,9

31,3

41,6

37,4

38,5

43,5

29,5 ↓
39,6

39,8

25,5

27,4

32,7

34,9

49,7

40,9

48,0

46,2

37,9

30,7

31,1

23,8

51,3 ↑
35,5

35,4

48,8

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

31,5
38,8

36,7
39,4

30,0
23,9
24,0

35,9
27,6

41,3
34,6

27,5
37,4 ↑

18,7 ↓
23,1

33,9
31,8

39,4 ↑
27,2
27,3

34,4
34,3

30,4
34,9

24,1
34,4

43,0

26,1
37,4

31,4
35,7

34,0
21,5 ↓
20,8 ↓

48,4 ↑
42,3

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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Eiropai būtu 
jāsūta savi 

miera 

uzturētāji uz 
Ukrainu, ja 

tiek noslēgts 
pamiers

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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24,3

23,4

17,3

22,7

24,6

23,6

33,6

27,2

21,8

22,5

22,1

26,6

21,5

25,4

35,3 ↑
32,7

13,8 ↓
20,3

25,5

27,7

21,2

26,1

29,5

20,2

14,1

23,4

17,7

26,1

19,9

29,1

25,5

28,9

19,2

33,4 ↑
10,1 ↓

15,7

27,2

26,6

27,7

24,4

25,6

33,3

25,3

28,0

26,5

15,9

31,9

24,0

26,1

38,2

23,5

25,8

24,4

25,1

25,3

31,8

32,5

25,4

26,4

28,6

22,8

22,2

35,8

25,7

25,6

27,0

32,8

29,6

23,8

31,9 ↑
21,6

8,1

10,0

9,1

6,9

15,0

13,5

7,8

6,3

8,6

11,3

17,6

9,4

9,8

12,0

8,4

8,0

7,8

9,0

14,5 ↑
9,3

5,7

10,8

16,3

10,8

10,5

9,8

7,4

2,8

6,2

8,8

12,1

9,3

13,9

7,1

6,9 ↓
15,0 ↑

12,3

17,2

11,1

14,8

17,7

19,9

16,7

19,4

21,0

13,7

14,7

15,9

18,7

19,1

7,5

14,4

18,5

22,8

17,5

17,3

16,6

18,0

18,8

12,3

18,3

14,6

12,9

20,1

24,4

19,6

16,9

18,6

13,0

15,9

9,3 ↓
28,5 ↑

33,3

21,3

29,9

33,2 ↑
20,2

16,5

18,6

15,4

15,3 ↓
26,6 ↑
29,3

20,7

20,9

21,3

20,5

18,9

15,2

30,1

22,5

22,7

18,2

17,5

13,3

20,9

22,4

38,7 ↑
34,0

23,5

17,6

26,1

14,9

13,7

14,7

33,9 ↑
18,5

24,8

30,6

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

51,5
50,0

45,0
47,1

50,1
56,8
59,0

55,1
48,3

38,5
54,0

50,6
47,6

63,6
58,8
58,5

38,2 ↓
45,4

50,8
59,4

53,7
51,6

55,9
48,8

36,9
45,7

53,5

51,8
45,5

56,1
58,3
58,4

43,0
65,3 ↑

31,7 ↓
23,8

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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Latvijai jāsūta 
savi miera 

uzturētāji uz 
Ukrainu, ja 

tiek noslēgts 
pamiers

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**

V
e

cu
m

s

D
zi

m
u

m
s

Izg
līt

īb
a

Re
ģi

on
s

Ap
dz

īv
ot

ās
 v

ie
ta

s
ti

p
s

No
da

rb
oš

an
ās

Ģi
m

en
es

ie
nā

ku
m

i u
z

vi
en

u 
cil

vē
ku

V
a

lo
d

a

m
āj

sa
im

ni
ec

īb
ā

12,7

11,6

14,3

10,6

11,6

14,4

13,4

15,2

10,4

14,9

13,0

12,2

12,1

11,9

17,6

14,5

8,6

12,6

12,9

12,5

15,5

14,0

14,7

12,1

6,1

12,5

2,8

11,8

15,4

14,2

11,7

17,0

6,3 ↓
15,6

7,3 ↓
15,7

24,2

24,7

17,3

24,0

22,9

26,2

29,5

25,7

22,8

13,6

25,5

24,1

21,9

33,7

26,1

29,3

15,2

20,7

22,0

30,8

34,8

27,2

24,4

24,6

10,6

15,6

22,0

22,7

21,9

28,7

26,0

25,6

18,3

31,9 ↑
13,0 ↓

9,5

14,0

15,5

13,3

15,9

10,9

12,5

16,8

11,8

16,0

20,1

13,4

14,0

13,7

15,1

17,6

10,6

13,1

14,4

17,5

9,6

12,0

14,9

15,9

10,5

12,6

19,0

14,9

14,8

8,9

14,9

17,0

13,5

16,1

14,2

15,0

4,0

26,6

16,1

22,5

31,2

33,4

27,9

21,9

31,5

22,3

22,0

25,0

28,8

32,4 ↑
15,4

16,8

25,7

29,7

32,7

24,0

22,5

26,2

29,2

24,0

29,4

25,5

11,2

35,4

28,9

28,4

25,6

30,4

25,7

24,0

15,3 ↓
44,3 ↑

38,9

22,5

32,1

32,7

18,2

21,2

18,9

18,4

15,8 ↓
28,5 ↑
29,5

23,2

21,0

19,8

23,9

21,8

19,9

33,3

19,6

23,6

24,6

11,5

14,7

20,9

23,4

45,2 ↑
41,7

24,9

21,9

25,4

16,6

14,9

18,1

35,2 ↑
23,0

20,4

31,9

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

36,9
36,3

31,6
34,6

34,5
40,7
42,9

40,9
33,2

28,5
38,5

36,3
34,0

45,6
43,8
43,8

23,8 ↓
33,3

34,9
43,3

50,3
41,2

39,2
36,8

16,7 ↓
28,1

24,8

34,5
37,3

42,9
37,7

42,6
24,6 ↓

47,5 ↑
20,3 ↓

25,2

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā



46Kvantitatīva Latvijas iedzīvotāju aptauja Marts, 2025

Ukrainā ir 
jāpanāk 

taisnīgs miers 
jeb risinājums, 

kas 

pieņemams 
Ukrainai

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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46,4

47,8

34,6 ↓
38,8

48,0

51,5

57,5

46,8

46,0

36,5

45,0

48,7

39,6 ↓
62,1 ↑

54,8

53,1

38,1

37,3 ↓
46,8

56,4 ↑
47,1

38,8

52,5

39,9

34,7

42,6

30,5

55,5

35,3 ↓
52,0

44,9

51,5

48,6

60,3 ↑
24,8 ↓

30,0

26,0

27,5

26,7

29,6

18,7

28,1

26,1

24,7

27,3

24,8

27,0

25,3

28,9

20,1

23,0

25,6

26,0

32,0

24,3

20,9

27,7

29,2

26,4

25,6

26,6

21,3

23,5

24,4

29,0

26,2

30,3

23,5

20,8

20,7 ↓
34,7 ↑

28,9

7,1

11,6

8,3

11,5

6,5

3,8

2,5

7,8

6,4

7,9

7,2

6,8

8,7

2,8

6,1

3,6

10,0

9,1

7,8

3,7

7,3

12,3

6,4

7,5

8,5

13,1

13,1

1,4

8,4

7,0

7,2

10,0

4,2

4,3 ↓
11,6 ↑
7,9

4,1

3,7

2,6

4,3

7,2

4,9

1,0

6,2

2,2

7,5

4,1

3,6

4,9

5,3

8,3

0,3 ↓
4,1

3,3

4,9

7,6

4,9

2,8

6,6

1,9

4,7

1,3

2,1

6,2

4,9

2,0

3,8

2,3

2,7

6,2

6,0

16,5

9,4

27,8 ↑
15,8

19,5

11,8

13,0

14,6

18,2

23,2

16,7

15,6

17,9

15,0

10,8

9,4

25,7

17,4

17,7

14,1

10,3

14,8

11,9

20,4

28,3

18,4

31,6

16,6

21,1

9,9 ↓
15,5

11,3

24,1 ↑
12,0 ↓

22,7 ↑
27,2

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

72,4
75,3

61,4 ↓
68,4

66,7
79,5

83,6 ↑
71,4
73,3

61,4
72,0
74,0

68,5

82,2
77,8
78,7

64,1
69,3

71,2
77,3

74,8
68,0

78,9
65,5

61,3
63,8

54,0

79,9
64,3

78,2
75,2
75,0

69,4
81,0 ↑

59,5 ↓
58,9

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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Nedrīkst 
pieļaut tādu 

miera 

vienošanos, 
kas vājina 

Baltijas valstu 

drošību 

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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45,0

34,7

35,1

36,7

43,8

54,3

60,3 ↑
46,7

43,6

28,8

45,0

46,8

37,2 ↓
67,3 ↑

60,2 ↑
49,7

28,0 ↓
33,0 ↓

45,4

58,7 ↑
46,6

43,0

50,4

42,0

27,6 ↓
44,3

25,9

50,1

43,0

49,4

46,5

48,4

38,4

61,4 ↑
19,2 ↓

29,6

16,3

17,4

17,4

17,7

16,3

16,3

13,2

15,8

16,7

13,5

15,3

17,6

15,5

16,3

15,0

20,6

16,7

17,1

15,1

16,8

19,0

22,9

15,6

16,2

22,4

6,3

7,6

14,1

14,9

14,1

19,9

14,8

18,9

18,2

13,8

11,4

6,2

11,0

5,4

11,5 ↑
2,0

4,7

4,7

6,7

5,9

18,0 ↑
6,3

4,9

7,3

4,6

3,1

6,0

7,9

8,8

7,4

2,0 ↓
6,5

7,4

6,5

6,7

3,1

2,4

12,1

5,1

5,1

7,3

10,4

4,0

4,0

3,7 ↓
10,4 ↑

7,0

12,4

10,2

14,4

12,8

12,3

12,7

11,0

12,8

12,0

8,6

12,1

13,1

15,2

0,6 ↓
9,3

13,0

18,0

16,6

12,1

7,8

13,7

10,2

12,6

12,2

10,5

2,6

13,7

15,3

15,3

15,4

6,8

9,9

10,6

5,3 ↓
22,6 ↑

26,3

20,0

26,8

27,7

21,2

25,6

12,1 ↓
10,9 ↓

18,0

21,8

31,2

21,3

17,6

24,8 ↑
11,2

12,3

10,6

29,5

24,5

20,0

14,8

14,3

16,5

14,9

22,8

36,4 ↑
44,5 ↑

40,8 ↑
15,5

21,8

13,8 ↓
16,4

22,8

28,1 ↑
11,4 ↓

34,0 ↑
25,6

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

61,3
52,1
52,5
54,4

60,1
70,6 ↑

73,5 ↑
62,5

60,3
42,2 ↓

60,3
64,5

52,8 ↓
83,6 ↑

75,2 ↑
70,3

44,6 ↓
50,1 ↓

60,4
75,5 ↑

65,5
65,9

66,0
58,2

50,0
50,6

33,4 ↓
64,1

57,9
63,5

66,4
63,2

57,3
79,6 ↑

33,0 ↓
41,0

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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Kara 

pārtraukšana 
Ukrainā 
palielina 

Krievijas 

uzbrukuma 

riskus Baltijas 

valstīm tuvāko 
5 gadu laikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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13,8

16,6

10,1

13,2

10,0

18,5

15,2

17,6 ↑
10,5 ↓

11,5

12,0

15,8

10,3 ↓
20,2

18,4

19,6

9,4

10,3

16,3

15,1

16,4

17,3

13,7

13,2

14,2

21,7

12,5

11,1

14,3

16,3

19,1

11,5

18,9 ↑
5,6 ↓

11,4

19,4

26,8

19,4

16,6

13,4

23,8

20,5

23,5

15,8

23,4

20,8

17,6

18,0

20,7

23,3

21,8

16,9

18,4

20,2

19,8

19,8

25,6

20,7

14,7

24,4

17,8

17,6

17,7

20,9

18,7

24,3

19,8

15,0

26,2 ↑
10,1 ↓

1,3 ↓

16,0

11,0

14,2

17,9

20,3

9,6

20,5

14,6

17,2

18,8

15,8

15,8

16,8

19,6

11,1

14,8

15,5

14,2

15,6

18,5

16,7

16,0

15,4

17,7

13,3

3,8

10,8

19,5

13,9

19,6

16,8

17,9

11,6

15,7

17,9

4,5

23,9

14,8

30,4

26,3

24,7

22,0

21,4

26,2

21,9

15,5

21,9

26,8

31,5 ↑
12,4

15,1

16,9

25,2

34,3 ↑
19,6

16,6

22,7

25,1

24,4

23,4

15,6

17,0

38,6

25,1

24,7

25,5

23,4

24,0

21,3

11,6 ↓
43,3 ↑

36,1

26,8

30,7

25,8

26,0

31,6

26,1

22,4

18,2 ↓
34,6 ↑

30,8

29,5

23,8

23,5

27,0

32,2

26,9

33,0

22,8

28,2

30,1

24,4

16,1

25,8

31,1

32,6

39,7

33,0

25,1

29,4

21,8

19,3

19,2

40,5 ↑
27,6

23,1

46,6

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

33,2
43,4

29,5
29,7

23,4 ↓
42,3 ↑

35,7
41,1 ↑

26,2 ↓
34,9

32,8
33,5

28,2 ↓
40,9
41,7
41,4

26,3
28,7

36,5
34,9
36,2

42,9

34,4
27,9

38,6
39,5

17,6

30,2
32,0
33,0

40,6
38,9

26,6
45,1 ↑

15,7 ↓
12,8

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q2. Ir izskanējuši dažādi apgalvojumi par to, ko vajadzētu darīt, lai Ukrainā beigtos karš. Cilvēku attieksme pret tiem ļoti atšķiras. Kāda ir Jūsu attieksme pret katru no tiem? 
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā
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spēju novērtējums un 

stiprināšana 
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Eiropas aizsardzības spēju novērtējums un 
stiprināšana (%)

22,1

14,5

11,5

12,1

9,3

4,6

26,8

28,9

29,1

25,3

22,6

16,1

13,5

16,2

15,4

20,9

21,3

27,7

12,2

10,3

11,3

10,1

12,9

11,0

25,4

30,1

32,7

31,7

33,9

40,6

Eiropai nekavējoties ir jāveido sava vienotā armija

Eiropa tuvāko 5 gadu laikā var kāpināt savas aizsardzības
spējas tiktāl, ka spēs nodrošināt savu drošību bez ASV

Eiropas 10 valstu (Baltijas, Ziemeļvalstu, Lielbritānijas,
Nīderlandes) Apvienotie reaģēšanas spēki var aizstāvēt

Eiropu uzbrukuma gadījumā

Eiropa ir spējīga nodrošināt savu aizsardzību arī bez ASV
iesaistes

Baltijas jūras reģions tuvāko 5 gadu laikā var kāpināt
savas aizsardzības spējas tiktāl, ka spēs nodrošināt savu

drošību bez ASV

Baltijas jūras reģiona valstis efektīvi tiek galā ar tā 
dēvētās “ēnu flotes” (kuģu tīkls, kas izvairās no 

starptautiskajām sankcijām un apkalpo Krievijas naftas 
eksportu) radītajiem vides un drošības draudiem

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

49,0

43,4

40,6

37,4

31,9

20,7

Q3. Pēdējo mēnešu laikā saistībā par drošības situāciju Baltijā un Eiropā ir izskanējuši dažādi viedokļi. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem 
apgalvojumiem!

Bāze: visi respondenti, n=1005

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Eiropa ir 

spējīga 
nodrošināt 

savu 

aizsardzību arī 
bez ASV 

iesaistes

Q3. Pēdējo mēnešu laikā saistībā par drošības situāciju Baltijā un Eiropā ir izskanējuši dažādi viedokļi. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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12,1

16,3

11,8

15,7

7,9

10,2

12,6

15,5

9,0

20,4

16,1 ↑
7,3 ↓

10,7

11,5

21,0 ↑
11,2

8,7

11,4

14,5

10,3

13,8

12,1

11,5

12,8

17,0

16,4

7,1

9,6

10,9

13,6

16,3

11,2

8,5

14,5

8,7

6,1

25,3

26,0

17,8

24,5

26,1

27,4

29,4

28,6

22,3

23,0

25,1

25,7

24,4

34,4

28,1

28,5

12,6 ↓
21,0

24,9

30,7

25,2

32,8

21,7

30,8

16,1

29,4

25,6

23,5

24,2

29,6

27,4

25,4

18,8

31,4 ↑
17,5 ↓

5,3

20,9

22,4

22,9

19,8

23,5

18,6

19,3

19,6

22,0

18,3

18,4

23,5

23,5

19,8

15,6

18,6

20,7

25,5

21,0

15,4

20,4

18,9

24,3

18,4

17,5

15,7

19,1

21,9

17,2

24,0

22,3

17,7

20,9

19,7

23,1

18,6

10,1

4,6

7,4

13,7

11,7

8,9

10,8

11,8

8,6

2,6

8,5

12,4

11,4

4,1

5,6

14,4

13,0

10,3

8,0

12,1

8,9

16,4

11,0

7,4

3,1

2,6

6,1

13,7

10,5

8,6

11,1

19,8

6,2

5,4 ↓
16,3 ↑

24,1

31,7

30,8

40,2

26,4

30,8

34,9

27,9

24,5 ↓
38,1 ↑

35,7

31,9

31,0

30,1

30,2

29,8

27,3

45,0 ↑
31,8

31,7

31,5

31,7

19,7

31,5

30,7

46,2

35,9

42,1

31,3

37,2

24,3

22,8

25,9

45,6 ↑
29,0

34,5

46,0

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

37,4
42,2

29,6
40,1

34,0
37,6

42,0
44,1 ↑

31,3 ↓
43,4

41,2
33,0
35,1

45,9
49,1 ↑

39,7
21,3 ↓

32,4

39,4
41,0

39,0
44,9

33,2
43,5

33,1
45,8

32,7

33,1
35,1

43,2
43,7

36,6
27,3 ↓

45,9 ↑
26,1 ↓

11,4 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Baltijas jūras 
reģiona valstis 

efektīvi tiek 
galā ar tā 

dēvētās “ēnu 
flotes” (kuģu 

tīkls, kas 
izvairās no 

starptautiskaj

ām sankcijām 
un apkalpo 

Krievijas 

naftas 

eksportu) 

radītajiem 
vides un 

drošības 
draudiem

Q3. Pēdējo mēnešu laikā saistībā par drošības situāciju Baltijā un Eiropā ir izskanējuši dažādi viedokļi. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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4,6

11,1

4,8

5,5

2,2

3,9

3,1

5,4

3,8

3,1

5,6

3,8

4,4

4,1

5,8

5,0

4,1

5,2

4,4

4,0

10,1

6,9

3,5

5,2

0,8

4,7

3,6

2,7

4,4

4,0

5,1

5,7

4,6

4,7

5,0

16,1

19,5

17,4

18,2

16,8

13,1

13,3

19,3

13,2

21,8

16,2

15,4

18,7

17,6

13,8

16,6

7,4

18,1

14,4

15,7

18,7

23,1

13,9

17,4

17,2

19,7

20,5

10,7

16,3

19,9

19,2

15,8

8,5 ↓
17,7

13,4

15,9

27,7

20,8

26,1

22,6

27,5

31,4

34,8

30,8

24,9

23,5

28,4

27,4

26,5

31,3

35,1

26,2

21,1

27,6

27,5

28,0

25,9

36,5

29,2

27,5

23,4

13,3

11,5

29,3

23,3

31,2

29,4

37,8

21,2

31,2

22,8

19,7

11,0

9,8

10,6

12,0

14,2

11,8

6,6

15,0 ↑
7,5 ↓

13,8

9,6

12,0

12,1

8,9

13,1

7,7

10,2

11,9

9,6

11,6

14,1

11,1

13,6

9,4

6,4

2,6

9,0

10,4

12,4

12,6

11,1

12,0

6,8

11,2

10,4

13,4

40,6

38,9

41,1

41,8

39,2

39,7

42,3

29,5 ↓
50,5 ↑

37,8

40,2

41,3

38,4

38,1

32,1

44,5

57,2 ↑
37,2

44,0

40,8

31,1

22,3 ↓
39,8

40,5

52,1

59,8

55,4

46,8

43,6

32,3 ↓
35,1

28,8

58,9 ↑
35,3 ↓

48,4 ↑
51,0

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

20,7
30,6

22,2
23,7

19,0
17,0
16,3

24,7
17,1

24,9
21,7

19,2
23,0

21,7
19,7
21,6

11,5
23,3

18,9
19,7

28,8
30,1

17,5
22,6

18,0
24,4
24,1

13,4
20,7

23,9
24,3

21,4
13,1

22,4
18,4

15,9

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Eiropa tuvāko 
5 gadu laikā 
var kāpināt 

savas 

aizsardzības 
spējas tiktāl, 

ka spēs 
nodrošināt 

savu drošību 
bez ASV

Q3. Pēdējo mēnešu laikā saistībā par drošības situāciju Baltijā un Eiropā ir izskanējuši dažādi viedokļi. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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14,5

21,1

10,6

17,2

11,9

13,7

14,9

17,9

11,4

22,0

18,6 ↑
9,7 ↓

12,4

15,8

26,6 ↑
12,5

9,0

12,4

16,8

14,3

16,7

12,9

15,5

17,5

14,3

18,4

4,9

9,9

14,0

18,0

17,0

13,1

8,8

18,8 ↑
7,9 ↓

9,3

28,9

29,1

24,6

27,9

23,4

35,2

32,8

31,7

26,4

17,6

29,8

29,3

26,3

39,5

30,5

32,9

21,3

25,0

26,4

36,2 ↑
34,1

35,6

28,5

27,3

22,2

29,3

27,3

27,4

25,9

29,8

37,2

30,8

23,7

36,9 ↑
17,2 ↓

14,5

16,2

15,6

19,7

18,7

22,0

11,8

9,2

15,5

16,9

9,9

16,3

16,8

18,7

9,4

10,9

20,2

16,9

20,6

17,9

9,2 ↓
20,1

19,8

21,8

15,6

4,8 ↓
6,6

14,0

9,3

16,7

18,8

16,6

16,2

12,0

11,9 ↓
24,3 ↑

10,6

10,3

9,2

8,9

13,9

9,6

9,1

10,3

13,5

7,5

10,4

7,5

13,1

13,9

6,6

9,7

4,0

8,0

13,4

7,3

10,1

11,1

14,8

9,6

9,0

11,5

2,6

4,2

12,7

11,1

10,2

8,2

17,5

7,7

5,8 ↓
16,5 ↑

22,1

30,1

24,9

36,2

22,4

33,2

30,2

32,8

21,5 ↓
37,7 ↑
40,1

27,9

31,1

28,7

28,7

22,4

30,4

44,8 ↑
28,6

31,5

30,2

18,1

17,0 ↓
24,6

30,5

47,2

43,1

49,7

40,7 ↑
32,3

23,2

21,0

22,5

47,7 ↑
26,7

34,1

43,5

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

43,4
50,2

35,2
45,1

35,3
48,8
47,7
49,5 ↑

37,9 ↓
39,6

48,3 ↑
39,0 ↓
38,7 ↓

55,3 ↑
57,1 ↑

45,4
30,3 ↓

37,4 ↓
43,2

50,5 ↑
50,8

48,4

44,0
44,8

36,5
47,7

32,1

37,3
39,9

47,8
54,2 ↑

43,9
32,5 ↓

55,6 ↑
25,1 ↓

23,8

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Baltijas jūras 
reģions 

tuvāko 5 gadu 
laikā var 

kāpināt savas 
aizsardzības 
spējas tiktāl, 

ka spēs 
nodrošināt 

savu drošību 
bez ASV 

Q3. Pēdējo mēnešu laikā saistībā par drošības situāciju Baltijā un Eiropā ir izskanējuši dažādi viedokļi. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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9,3

13,2

9,5

10,6

8,6

6,0

10,1

11,8

7,1

9,2

13,3 ↑
5,5 ↓

8,6

8,3

14,8

9,3

6,9

8,8

11,4

7,6

10,9

4,9

10,2

13,4

6,6

11,5

5,8

5,9

7,2

10,9

12,8

9,5

6,7

10,7

6,9

9,3

22,6

20,7

19,0

26,4

16,2

25,9

25,5

28,0 ↑
17,8 ↓

19,0

23,3

22,3

19,9

28,2

27,0

28,0

16,5

18,8

24,8

24,4

28,2

25,2

22,7

18,6

22,0

20,5

20,6

23,3

21,9

25,3

29,4

23,7

13,9 ↓
29,7 ↑

11,4 ↓
15,6

21,3

17,8

21,5

21,4

25,7

20,6

19,0

21,1

21,4

22,3

20,6

21,9

24,0

20,2

15,2

23,0

17,9

24,4

20,9

18,1

14,6

29,8

22,6

22,6

12,3

7,0

27,1

21,9

19,1

25,9

25,0

17,6

16,2

19,6

25,5

11,4

12,9

9,6

14,4

15,5

13,1

11,7

11,5

16,3

9,9

10,9

10,2

15,7

16,2

8,2

10,0

8,6

13,4

17,0

10,8

10,5

20,4

15,3

13,4

9,3

9,5

4,5

18,2

12,4

16,0

12,0

10,6

16,4

11,0

7,3 ↓
21,1 ↑

23,3

33,9

38,7

35,5

26,2

36,4

35,9

33,9

22,8 ↓
43,8 ↑

38,6

32,6

34,6

31,3

35,1

33,1

31,1

45,4

30,9

32,2

39,3

26,0

24,8

31,2

36,1

49,5

56,6

28,2

36,6

35,8

26,0 ↓
22,2 ↓

32,8

52,2 ↑
32,7

35,1

40,4

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

31,9
33,9

28,5
36,9

24,9
31,9

35,6
39,8 ↑

24,8 ↓
28,1

36,6 ↑
27,8
28,5

36,5
41,8

37,3
23,3

27,7

36,2
32,0

39,1
30,1

32,8
32,0

28,6
32,0

26,5

29,2
29,1

36,1
42,2 ↑

33,2
20,6 ↓

40,4 ↑
18,3 ↓

24,9

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Eiropai 

nekavējoties ir 
jāveido sava 

vienotā armija

Q3. Pēdējo mēnešu laikā saistībā par drošības situāciju Baltijā un Eiropā ir izskanējuši dažādi viedokļi. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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22,1

25,5

23,1

18,5

24,3

22,6

20,8

27,7 ↑
17,2 ↓

19,5

26,4

18,4

18,0

23,0

39,7 ↑
21,3

17,5

17,5

25,7

23,5

24,2

16,7

26,1

23,8

15,8

22,3

14,0

19,0

19,5

27,6

25,3

19,1

16,5

29,2 ↑
12,3 ↓

5,0

26,8

27,1

16,2 ↓
26,3

22,2

29,4

39,0 ↑
23,2

30,1

16,9

25,1

29,6

22,8

40,9 ↑
29,4

32,6

17,9

21,9

25,1

34,5 ↑
25,9

33,2

28,4

24,1

15,5

31,8

18,2

29,1

25,2

29,3

29,7

23,0

24,7

35,0 ↑
14,6 ↓

14,1

13,5

13,4

11,9

19,3

12,7

10,8

11,9

11,9

14,9

15,1

11,6

15,0

17,0

12,5

7,5

9,2

12,0

17,6

11,1

11,2

15,8

14,7

12,5

9,4

19,1

11,3

26,1

13,6

12,7

14,8

12,8

15,1

12,1

9,3 ↓
21,2 ↑

7,9

12,2

4,7

12,5

13,8

14,3

14,7

9,0

15,2

9,5

11,0

13,1

11,5

14,8

3,5

7,6

14,1

15,7

15,0

11,0

10,3

15,8

13,6

10,8

13,8

12,6

4,3

11,7

11,5

15,5

10,2

13,8

14,5

9,2

5,8 ↓
20,8 ↑

29,6

25,4

29,2

36,3 ↑
22,1

26,5

22,5

19,3

22,0

28,4

37,6

23,8

25,5

27,3

20,1

15,9

22,8

36,9 ↑
28,0

27,0

20,5

18,2

21,8

22,2

28,9

37,0

30,2

30,0

26,9

27,1

18,1 ↓
18,3

28,3

37,5 ↑
20,7 ↓

31,1

43,5

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

49,0
52,7

39,3
44,8

46,5
52,0

59,8 ↑
50,9

47,3
36,4

51,4
48,0

40,8 ↓
63,9 ↑

69,0 ↑
53,9

35,4 ↓
39,4 ↓

50,8
58,0 ↑

50,2
49,9

54,5
47,9

31,3 ↓
54,2

32,2

48,1
44,7

56,9 ↑
55,0

42,0
41,2

64,2 ↑
26,9 ↓

19,0 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Eiropas 10 

valstu 

(Baltijas, 

Ziemeļvalstu, 
Lielbritānijas, 
Nīderlandes) 
Apvienotie 

reaģēšanas 
spēki var 
aizstāvēt 

Eiropu 

uzbrukuma 

gadījumā

Q3. Pēdējo mēnešu laikā saistībā par drošības situāciju Baltijā un Eiropā ir izskanējuši dažādi viedokļi. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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11,5

15,6

14,8

12,0

7,0

9,7

12,9

16,2 ↑
7,4 ↓

13,2

14,3

8,7

11,6

10,8

17,5

9,6

7,4

13,4

10,9

10,0

10,0

8,8

12,2

15,4

8,5

17,5

4,9

9,7

10,2

12,8

13,5

11,9

9,5

14,3

7,4

7,5

29,1

32,2

23,3

29,9

29,2

29,7

30,8

32,0

26,5

22,3

32,1

26,9

26,8

32,0

41,7 ↑
30,3

19,1

23,3

29,9

34,9

31,4

34,4

30,6

25,6

21,8

26,8

28,9

29,2

27,4

33,5

34,6

31,2

19,5 ↓
35,9 ↑

20,5 ↓
4,9 ↓

15,4

15,3

17,1

17,4

15,2

16,3

10,6

14,4

16,2

10,0

14,2

17,1

17,1

13,9

13,2

14,5

14,2

18,8

15,1

11,7

16,6

21,0

16,0

14,4

14,4

11,1

11,2

13,5

17,0

16,9

14,0

16,2

12,1

14,2

17,1

17,6

11,3

7,6

8,7

12,0

14,1

9,2

14,5

15,4 ↑
7,7 ↓

11,7

9,7

12,9

12,8

7,0

6,0

13,2

15,2

12,4

9,5

12,2

11,0

16,2

11,2

8,3

4,3

4,5

11,5

16,8

13,5

10,2

11,0

15,0

9,2

6,6 ↓
17,6 ↑

25,3

32,7

29,3

36,1

28,9

34,6

35,0

31,3

22,0 ↓
42,2 ↑

42,7

29,8

34,3

31,8

36,3

21,7

32,5

44,1

32,2

34,6

31,2

31,0

19,6

30,1

36,3

51,0 ↑
40,1

43,5

30,8

31,9

26,6

26,8

25,7

49,7 ↑
29,0

37,4

44,7

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

40,6
47,8

38,1
41,8

36,2
39,4

43,7
48,1 ↑

33,8 ↓
35,5

46,4 ↑
35,6 ↓

38,4

42,8
59,1 ↑

39,8
26,6 ↓

36,7

40,8
44,9

41,3
43,2

42,7
41,0

30,3
44,3

33,8

38,9
37,6

46,3
48,2

43,1
29,0 ↓

50,2 ↑
27,9 ↓

12,4 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Latvijas aizsardzības stiprināšana (%)

17,6

15,6

11,0

10,6

23,1

21,5

23,3

16,0

12,2

13,0

13,4

18,2

22,8

25,8

25,9

28,7

24,3

24,1

26,4

26,4

Latvijas aizsardzības izdevumu palielināšana līdz 4% no
iekšzemes kopprodukta (IKP)

Latvijas aizsardzības izdevumu palielināšana līdz 5% no
iekšzemes kopprodukta (IKP)

Papildu finansējums Latvijas aizsardzībai ir jāpārdala no
citām nozarēm

Latvijas aizsardzības izdevumu palielināšana virs 5% no
iekšzemes kopprodukta (IKP)

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

40,7

37,0

34,4

26,6

Q4. Domājot par Latvijas aizsardzības stiprināšanu, cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi piekrītat zemāk minētajām iniciatīvām?*
Bāze: visi respondenti, n=1005

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Latvijas 

aizsardzības 
izdevumu 

palielināšana 
līdz 4% no 
iekšzemes 

kopprodukta 

(IKP)

Q4. Domājot par Latvijas aizsardzības stiprināšanu, cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi piekrītat zemāk minētajām iniciatīvām?*
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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17,6

17,5

14,3

16,6

14,3

19,0

23,8

24,9 ↑
11,0 ↓

15,5

17,2

18,2

15,3

22,7

20,9

23,0

11,9

14,7

16,6

22,1

18,3

16,4

17,5

20,6

15,2

9,2

11,2

18,5

13,1

23,1

18,6

24,0

10,8

23,3 ↑
8,8 ↓

11,3

23,1

20,2

20,4

20,2

26,9

23,5

26,2

24,2

22,2

25,3

26,6

19,6

19,5

30,0

30,8

26,5

17,3

17,7 ↓
28,0

24,0

26,4

28,3

22,1

25,0

17,5

16,3

11,0

24,1

20,4

26,0

27,3

25,1

18,1

32,1 ↑
10,3 ↓

4,6

12,2

13,1

12,7

12,8

11,6

13,0

10,2

9,4

14,6

17,3

9,8

13,9

11,3

15,8

12,0

14,9

9,1

12,1

12,1

12,4

20,7

11,3

13,3

9,0

12,6

6,1

14,3

10,1

13,4

12,8

10,1

9,0

13,2

11,9

13,0

9,2

22,8

11,0

20,8

25,8

26,1

24,0

22,2

25,7

20,1

10,1

21,2

25,7

28,8 ↑
4,8 ↓
14,6

20,7

31,5

29,5 ↑
21,3

16,5

19,7

28,4

23,9

24,7

12,7

8,7

24,6

23,5

29,0

22,5

21,4

20,4

18,9

9,6 ↓
43,1 ↑

38,3

24,3

38,2

31,8

24,5

21,0

20,5

17,6

15,7 ↓
32,0 ↑

31,9

25,3

22,6

25,1

26,8

21,7

14,8

30,2

25,9

22,0

24,9

14,9

15,6

23,2

20,7

41,8 ↑
59,6 ↑

38,9

23,8

24,1

15,7 ↓
22,6

21,4

39,0 ↑
23,1

24,8

36,6

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

40,7
37,6

34,7
36,8

41,2
42,5

50,0
49,1 ↑

33,3 ↓
40,8

43,8
37,8

34,8 ↓
52,6 ↑
51,7 ↑

49,5
29,2 ↓

32,5 ↓
44,6
46,1

44,7
44,7

39,6
45,6

32,8
25,5

22,2

42,6
33,5

49,0 ↑
45,9

49,2
28,9 ↓

55,3 ↑
19,1 ↓

15,9

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Latvijas 

aizsardzības 
izdevumu 

palielināšana 
līdz 5% no 
iekšzemes 

kopprodukta 

(IKP)

Q4. Domājot par Latvijas aizsardzības stiprināšanu, cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi piekrītat zemāk minētajām iniciatīvām?*
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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15,6

23,3

16,0

14,2

11,1

11,3

22,3

19,7 ↑
11,9 ↓

21,1

16,1

14,4

13,1

17,3

24,8 ↑
15,7

12,3

13,3

17,8

15,8

18,7

25,0

12,7

16,9

11,9

23,0

3,9 ↓
14,3

12,3

16,7

22,6

20,9

9,5

21,7 ↑
6,9 ↓

0,9 ↓

21,5

27,9

15,2

16,8

25,0

23,5

23,1

23,1

20,0

22,2

22,4

20,5

19,4

30,0

26,5

25,0

11,0 ↓
17,9

22,7

24,3

25,1

20,7

22,9

22,4

19,6

16,5

14,6

19,4

15,8

26,0

22,2

26,7

17,9

28,1 ↑
10,8 ↓

16,8

13,0

6,4

10,5

18,3

11,0

12,9

15,1

12,1

13,9

11,7

14,0

12,3

12,4

17,7

11,2

15,5

10,1

12,2

10,8

16,6

14,5

8,8

14,3

10,8

12,7

2,6

21,0

15,6

15,5

14,0

8,4

11,1

13,6

13,4

12,8

9,7

25,8

14,0

23,5

26,4

31,7

30,1

22,3

29,6

22,4

12,2

22,5

30,5

32,6 ↑
8,5 ↓
14,5 ↓

22,5

35,8

34,5 ↑
25,3

16,2 ↓
28,3

29,3

27,2

25,7

19,9

8,7

23,8

26,3

30,4

25,4

26,0

21,8

23,3

11,7 ↓
48,2 ↑

38,3

24,1

28,3

34,8 ↑
24,3

21,2

22,3

17,2

15,4 ↓
31,9 ↑
32,8

25,0

22,4

22,6

26,4

23,0

21,4

30,8

22,2

23,4

27,1

13,4

16,2

23,0

24,2

35,9

49,3 ↑
36,6

24,5

26,0

17,8 ↓
20,8

19,4

35,8 ↑
25,0

21,3

34,4

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

37,0
51,3 ↑

31,1
31,0

36,1
34,7

45,4
42,9 ↑

31,8 ↓
43,3

38,5
34,9

32,5 ↓
47,3

51,3 ↑
40,7

23,3 ↓
31,1 ↓

40,5
40,1

43,8
45,7

35,5
39,3

31,5
39,5

18,5 ↓
33,6

28,1 ↓
42,8
44,8

47,7
27,4 ↓

49,9 ↑
17,7 ↓
17,7

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Latvijas 

aizsardzības 
izdevumu 

palielināšana 
virs 5% no 

iekšzemes 
kopprodukta 

(IKP)

Q4. Domājot par Latvijas aizsardzības stiprināšanu, cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi piekrītat zemāk minētajām iniciatīvām?*
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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10,6

19,9

13,5

12,1

6,6

5,9

10,9

14,2 ↑
7,4 ↓

28,3 ↑
10,9

8,4

9,4

9,5

19,1 ↑
8,8

8,3

10,2

11,7

10,0

8,9

13,1

9,1

13,8

13,3

18,8

2,8

8,1

11,5

10,4

11,5

14,8

7,3

14,6 ↑
5,1 ↓

16,0

20,2

15,2

15,0

19,3

11,3

17,5

19,1

13,3

11,3

19,0

13,7

14,5

22,8

18,0

15,0

12,7

14,3

19,0

14,8

21,9

20,6

15,5

16,2

11,7

20,9

8,9

12,9

9,6 ↓
17,1

22,1

25,1

12,4

21,7 ↑
8,1 ↓

2,8 ↓

18,2

15,0

14,0

18,6

16,5

24,5

17,9

17,7

18,7

13,9

18,2

18,7

17,5

18,7

21,3

25,0

10,7

15,6

18,1

21,3

21,1

22,3

20,2

18,5

14,0

2,6

17,0

15,3

19,5

20,4

19,0

19,1

12,8

20,7

14,7

12,8

28,7

15,6

23,2

30,1

35,2

31,4

29,2

32,8

25,1

12,9 ↓
25,0

34,1 ↑
33,6

16,4

18,9

26,0

38,0

35,3 ↑
27,4

22,5

29,2

27,4

30,5

26,2

20,4

12,9

29,1

35,5

32,2

30,4

27,3

21,8

27,4

15,3 ↓
50,1 ↑

39,6

26,4

29,3

33,9

24,1

22,5

26,8

24,5

16,2 ↓
35,6 ↑

33,7

26,8

25,2

24,9

32,6

22,6

25,2

30,3

24,6

23,8

31,4

19,0

16,6

24,7

25,2

40,7

44,8

42,1

28,2

27,3

21,8

20,1

19,3

40,1 ↑
27,6

22,0

44,7

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

26,6
40,0 ↑

28,8
27,1

25,8
17,2 ↓

28,4
33,3 ↑

20,7 ↓
39,6

30,0
22,0 ↓
24,0

32,4
37,1 ↑

23,8
21,0

24,4

30,6
24,8

30,7
33,7

24,5
30,1

25,0
39,7

11,8 ↓
21,0
21,1

27,4
33,5

39,9 ↑
19,7 ↓

36,3 ↑
13,2 ↓

2,8 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Papildu 

finansējums 
Latvijas 

aizsardzībai ir 
jāpārdala no 

citām 
nozarēm

Q4. Domājot par Latvijas aizsardzības stiprināšanu, cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi piekrītat zemāk minētajām iniciatīvām?*
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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11,0

8,5

13,3

12,0

7,3

7,5

17,2

15,0 ↑
7,5 ↓

13,0

11,8

10,1

9,7

11,3

18,5

11,0

7,3

11,0

11,5

10,6

10,7

13,5

12,2

11,5

6,9

11,0

1,3

11,1

9,5

11,1

17,8

16,3

5,0 ↓
14,0 ↑

6,3 ↓
9,5

23,3

24,3

19,7

21,3

22,9

24,2

27,9

25,1

21,8

21,9

23,9

22,9

20,4

31,7

22,5

30,5

19,0

17,5 ↓
27,2

25,7

30,5

28,4

20,9

22,5

20,3

24,8

20,9

22,8

18,0

29,7 ↑
24,8

25,3

17,9

29,4 ↑
14,1 ↓

14,3

13,4

19,8

8,3

12,9

15,2

15,7

10,4

11,9

14,7

17,4

13,9

12,4

13,2

10,8

17,8

12,8

12,5

13,5

15,1

11,2

19,5

15,4

13,7

10,5

14,6

6,8

14,8

11,9

12,6

14,9

14,6

11,5

12,1

14,8

12,3

2,1 ↓

25,9

9,6 ↓
28,2

31,7

30,5

25,0

21,7

27,9

24,1

9,8 ↓
24,4

29,1

31,3 ↑
11,9 ↓

20,6

25,5

28,1

31,8

22,9

22,4

20,2

24,8

28,7

28,4

18,3

6,8

31,8

27,5

28,7

27,1

23,6

25,3

23,3

13,8 ↓
44,4 ↑

41,7

26,4

37,8

30,5

22,1

24,1

27,6

22,7

20,1 ↓
32,0 ↑

37,9

25,9

25,6

25,4

34,3

20,5

20,3

33,1

26,2

23,2

30,1

19,2

18,0

24,5

27,1

39,9

50,5

31,1

26,7

31,3

17,2 ↓
19,2

21,6

41,6 ↑
27,9

23,0

32,5

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

34,4
32,8
33,0
33,3

30,2
31,7

45,1 ↑
40,1 ↑

29,2 ↓
35,0
35,7

33,0
30,2

43,0
41,0
41,4

26,3
28,5 ↓

38,8
36,3

41,1
41,8

33,1
34,0

27,3
35,9

22,2

33,9
27,4

40,8
42,6
41,7

23,0 ↓
43,4 ↑

20,3 ↓
23,8

Drīzāk un pilnībā piekrīt



Atbalsts Ukrainas kara 

bēgļu uzņemšanai 
Latvijā, Ukrainas 

uzņemšanai ES un 
NATO
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Iedzīvotāju atbalsts Ukrainai (%)

28,6

34,6

28,5

29,8

31,1

35,1

43,3

41,0

22,4

28,1

33,1

27,2

35,9

30,8

53,9

58,2

28,3

31,5

31,8

30,9

32,2

38,5

47,4

38,7

13,4

13,7

15,8

14,6

15,4

15,0

19,0

14,3

18,7

18,7

18,9

20,9

24,2

21,2

19,5

16,3

12,2

12,6

14,0

14,6

14,3

12,6

16,0

12,7

10,9

12,8

15,2

12,7

15,0

10,6

13,0

12,1

19,7

19,1

21,3

17,4

18,9

17,1

15,0

10,8

10,0

11,6

11,7

10,6

10,0

8,7

10,9

11,0

8,3

4,7

8,6

6,5

8,5

4,5

4,5

3,3

8,5

8,3

8,4

7,4

7,4

6,2

3,6

3,5

6,4

6,1

8,2

4,2

9,3

4,3

4,3

3,8

22,8

16,7

20,1

19,1

18,7

18,2

10,4

19,1

18,7

12,9

10,0

13,6

7,0

13,4

3,8

8,5

26,4

18,6

22,5

21,8

21,8

17,7

11,3

23,7

16,0

17,6

11,8

17,3

11,3

16,7

9,8

10,3

12,0

12,9

8,2

13,5

6,6

11,3

4,1

2,8

16,6

19,5

11,8

17,9

12,4

18,2

10,1

10,2

Ukrainas uzņemšanu ES
Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024
Marts, 2024

Novembris, 2023

Decembris, 2022

Marts, 2022

Ukrainas kara bēgļu uzņemšanu Latvijā
Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024
Marts, 2024

Novembris, 2023

Decembris, 2022

Marts, 2022

Ukrainas uzņemšanu NATO
Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024
Marts, 2024

Novembris, 2023

Decembris, 2022

Marts, 2022

5 - Pilnībā atbalstu 4 3 2 1 - Pilnībā neatbalstu Grūti atbildēt

42,0

48,3

44,3

44,4

46,5

50,0

62,3

55,3

41,1

46,8

52,1

48,1

60,1

52,0

73,5

74,5

40,6

44,1

45,8

45,5

46,5

51,1

63,4

51,3

Pilnībā atbalsta (5) + 4

Q5. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Decembris, 2024: n=1009; Septembris, 2024: n=1000; Jūnijs, 2024: n=1005; Marts, 2024: n=1000; Novembris, 2023: n=1010; 

Decembris, 2022: n=1057; Marts, 2022: n=1031]
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Ukrainas kara 

bēgļu 
uzņemšanu 

Latvijā

Q5. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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22,4

22,4

16,8

21,9

15,7

27,1

29,9

23,3

21,5

5,2 ↓
24,9

21,9

21,3

19,7

33,4 ↑
27,7

12,4 ↓
21,6

23,1

22,6

19,2

23,7

27,4

17,5

18,4

16,6

14,1

24,7

20,7

22,4

27,5

27,4

18,0

29,5 ↑
11,9 ↓
9,3

18,7

16,0

17,7

16,2

19,0

21,0

21,4

19,3

18,2

15,1

16,9

20,9

16,4

28,4

19,9

16,8

16,9

15,0

20,3

21,3

27,5

21,5

20,1

13,6

14,3

11,0

23,8

17,8

17,7

18,1

25,2

19,8

15,5

23,8 ↑
11,3 ↓

9,5

19,7

21,2

15,9

22,1

21,9

17,9

19,0

19,2

20,1

22,3

18,9

20,2

14,9 ↓
25,1

24,1

27,2

19,4

16,3

18,4

25,1

28,8

18,5

19,9

18,7

16,9

18,8

7,9

19,6

16,6

21,3

16,8

14,4

25,4

22,5

16,8

5,1

8,5

5,9

7,2

11,3

12,7

6,0

5,8

9,0

8,0

5,7

10,5

6,8

11,5

5,9

5,1

7,2

5,1

10,9

6,9

7,4

2,9

11,0

5,9

13,7

3,6

9,9

18,3

8,3

6,9

11,4

6,4

6,0

8,8

6,0

12,4

9,5

18,7

19,3

23,1

17,9

19,8

18,8

14,2

18,3

19,1

19,3

18,5

18,9

22,0

11,2

11,4

15,3

26,3

22,4

17,8

15,5

15,9

16,1

16,3

21,7

23,7

29,8

24,8

17,4

23,4

18,7

16,5

20,5

14,6

9,4 ↓
31,2 ↑

45,8 ↑

12,0

15,2

19,3

10,5

10,9

9,3

9,7

10,8

13,1

32,4 ↑
10,2

11,4

13,7

9,8

6,2

5,8

19,9

13,8

13,6

8,1

5,8

9,2

10,4

14,8

23,1

13,9

11,1

12,3

14,8

8,1

7,6

11,8

17,7

8,7 ↓
16,4

20,7

5 - Pilnībā atbalstu 4 3 2 1 - Pilnībā neatbalstu Grūti atbildēt

41,1
38,4

34,5
38,1

34,7
48,1

51,3
42,7

39,8
20,3 ↓

41,8
42,7

37,8

48,1
53,3 ↑

44,5
29,3 ↓

36,6

43,4
43,9

46,7
45,2

47,6
31,1 ↓
32,8

27,6
37,9

42,5
38,4
40,4

52,6 ↑
47,2

33,4
53,4 ↑

23,2 ↓
18,8

Pilnībā atbalsta (5) + 4
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Ukrainas 

uzņemšanu ES

Q5. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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28,6

21,8

16,2 ↓
21,2

28,9

34,5

44,7 ↑
30,0

27,2

11,8 ↓
32,9

26,2

22,6 ↓
32,5

47,3 ↑
36,6

17,9 ↓
20,5 ↓

28,7

37,8 ↑
30,4

21,8

32,6

24,5

17,0

23,0

10,1 ↓
38,5 ↑

23,4

34,7

28,6

27,0

26,1

41,6 ↑
8,0 ↓

16,3

13,4

17,2

13,3

11,6

15,5

12,4

12,7

14,0

13,0

19,0

10,9

15,3

11,7

16,1

19,7

14,3

9,1

12,3

15,6

12,4

12,9

19,1

14,8

9,8

16,3

8,9

13,6

12,3

14,1

13,3

19,5

9,2

10,6

17,7 ↑
7,6 ↓

2,7

10,9

15,3

17,1

11,4

8,5

9,1

7,0

12,4

9,6

15,0

9,6

11,7

10,4

14,2

9,5

10,2

11,2

10,5

12,1

10,1

17,7

13,5

11,5

11,3

9,0

5,6

5,1

7,0

12,8

8,0

10,2

15,2

11,5

11,4

10,9

5,1

8,3

10,1

4,8

11,5

10,5

7,3

5,4

8,9

7,7

9,5

9,2

7,3

8,9

15,0

5,6

2,8

6,7

9,6

6,6

8,7

5,2

11,0

6,1

9,6

10,3

16,1

21,2

5,8

5,0

9,3

4,5

9,2

12,7

6,9

11,3

3,2

22,8

16,9

27,9

30,8

19,9

22,1

15,9

24,4

21,4

13,6

23,1

23,5

28,2 ↑
10,9

10,1 ↓
19,7

33,1

28,0

21,0

18,7

19,3

20,3

21,5

28,8

20,3

25,8

33,4

19,5

25,9

23,5

27,3

24,3

14,5

9,3 ↓
42,0 ↑

51,7 ↑

16,0

18,6

20,6

13,4

16,7

14,6

14,3

10,3 ↓
21,1 ↑

31,1

14,3

15,9

18,2

11,2

7,8

16,4

22,1

19,2

16,0

12,3

14,5

14,4

13,5

16,1

27,1

20,5

16,5

16,9

18,8

11,3

9,9

15,2

24,6 ↑
13,2

20,1

21,0

5 - Pilnībā atbalstu 4 3 2 1 - Pilnībā neatbalstu Grūti atbildēt

42,0
39,1

29,6 ↓
32,8 ↓

44,4
46,9

57,4 ↑
44,0

40,2
30,8

43,7
41,6

34,3 ↓
48,7

67,0 ↑
50,9

27,0 ↓
32,8 ↓

44,4
50,1 ↑

43,3
40,8

47,3
34,2
33,3

31,9
23,7

50,8
37,6

47,9
48,1

36,2
36,7

59,2 ↑
15,7 ↓

19,0

Pilnībā atbalsta (5) + 4
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Ukrainas 

uzņemšanu 
NATO

Q5. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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28,3

28,1

19,6

22,7

24,7

33,8

40,8 ↑
28,4

28,3

18,6

29,2

28,6

23,4 ↓
33,1

45,8 ↑
35,4

15,3 ↓
21,9 ↓

28,2

36,0 ↑
33,5

27,2

31,5

23,6

20,4

25,7

12,6

32,7

27,2

32,3

31,2

23,5

24,3

42,0 ↑
6,7 ↓

16,3

12,2

17,0

11,2

10,4

10,2

14,2

12,7

14,4

10,3

8,1

13,4

11,5

10,7

18,9

13,7

12,0

8,8

10,9

13,4

12,5

11,2

12,7

13,9

10,3

9,5

12,1

10,2

13,3

13,1

11,1

15,5

14,9

9,1

16,9 ↑
5,7 ↓

10,0

16,3

12,3

12,0

11,9

6,6

3,9 ↓
10,0

10,0

16,8

11,0

8,3

6,3 ↓
13,5

18,3 ↑
13,3

7,6

6,6

12,2

11,6

13,9

11,7

8,7

12,1

17,1

7,9

1,3

6,3

8,1

9,8

8,2

13,3

12,0

11,6

7,9

5,1

6,4

5,3

6,7

7,2

10,8

2,7

5,0

5,5

7,2

6,9

6,5

6,2

7,8

10,8

1,6

2,7

5,0

7,8

5,4

5,8

8,9

6,7

5,8

6,5

6,8

4,5

17,1

3,5

4,5

6,5

4,2

2,6

11,7 ↑
6,0

7,3

3,2

26,4

14,7

26,3

33,7

24,4

28,9

23,8

29,9

23,3

20,4

24,8

28,7

34,6 ↑
8,4 ↓

11,0 ↓
22,3

37,2

35,3 ↑
22,9

20,0

21,2

28,4

24,0

32,5

14,8

30,0

38,0

26,7

29,4

29,1

30,0

27,3

16,6 ↓
9,1 ↓

52,7 ↑
50,8

16,6

18,7

23,9

14,0

17,9

13,8

13,8

11,9 ↓
20,9 ↑

29,2

15,1

16,7

17,1

15,2

9,6

14,2

26,2 ↑
17,5

17,8

14,2

11,3

13,4

16,0

15,0

31,3

19,8

20,8

17,6

17,8

11,2

10,9

18,4

26,3 ↑
14,2

19,7

24,6

5 - Pilnībā atbalstu 4 3 2 1 - Pilnībā neatbalstu Grūti atbildēt

40,6
45,0

30,8
33,1

34,9
48,0

53,4 ↑
42,7

38,6
26,7

42,6
40,1

34,2 ↓
52,0

59,5 ↑
47,5

24,1 ↓
32,8 ↓

41,6
48,4 ↑

44,7
39,8

45,5
33,9

29,9
37,9

22,7

46,0
40,2

43,4
46,7

38,5
33,4

59,0 ↑
12,4 ↓

16,3

Pilnībā atbalsta (5) + 4
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Apgalvojumi par karu Ukrainā (%)
1. daļa

73,9

45,2

52,7

50,5

45,8

53,0

25,1

18,2

21,9

18,2

18,3

18,5

20,3

31,6

43,3

34,5

29,1

37,4

12,6

12,0

11,5

10,1

13,3

10,6

26,2

19,7

25,0

22,7

26,4

23,7

20,6

18,9

20,4

18,8

22,6

16,2

3,0

4,0

3,9

5,2

5,9

4,5

21,2

25,5

24,3

24,0

23,1

24,5

25,4

9,5

9,0

11,6

9,5

10,6

2,0

15,8

7,3

11,3

11,2

10,4

11,8

25,7

15,8

19,2

17,2

20,9

25,7

24,8

10,6

21,1

19,8

20,8

8,5

23,0

24,6

23,0

23,7

21,4

15,7

10,9

13,0

16,0

15,0

12,5

8,0

15,2

16,7

14,0

19,0

15,0

Vēlos lai karš Ukrainā beidzas pēc iespējas ātrāk

Marts, 2025

Es gribu, lai Ukraina uzvar Krieviju karā

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Esmu noguris/-usi no ziņām par Krievijas karu Ukrainā, negribu par to neko zināt

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Novembris, 2023

Marts, 2023

Palīdzot Ukrainai, mēs sargājam Latviju no kara

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

86,5

57,2

64,2

60,6

59,2

63,6

51,3

38,0

46,9

40,9

44,7

42,2

40,9

50,5

63,7

53,3

51,7

53,6
Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Decembris, 2024: n=1009; Septembris, 2024: n=1000; Jūnijs, 2024: n=1005; Marts, 2024: n=1000; Novembris, 2023: n=1010; Marts, 

2023: n=1005]

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Apgalvojumi par karu Ukrainā (%)
2. daļa

29,2

40,5

32,2

29,8

36,0

32,4

41,1

29,5

39,0

34,3

28,9

36,4

13,8

23,2

12,1

16,4

16,5

14,9

19,5

20,2

21,1

21,6

20,9

20,3

25,3

18,9

19,5

21,3

16,7

21,1

18,1

28,4

35,9

32,1

30,1

30,9

35,2

34,6

7,8

5,3

6,3

7,9

6,2

8,1

6,6

10,0

8,2

11,9

11,8

8,4

17,4

14,4

18,0

15,5

15,2

15,5

15,8

20,1

8,4

16,3

16,5

16,4

14,1

17,8

22,9

12,6

20,6

18,5

20,8

20,2

9,5

18,6

17,0

18,1

16,5

20,0

22,7

24,7

23,6

24,9

21,1

20,2

15,6

18,2

18,9

16,5

19,7

16,2

20,3

17,1

19,3

21,0

19,3

18,0

10,1

Atbalstīšu Ukrainu līdz tās uzvarai pār Krieviju

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Novembris, 2023

Marts, 2023

Palīdzot Ukrainai, mēs sargājam Eiropas Savienību no kara

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Es uzticos Latvijas valsts institūciju informācijai par karu Ukrainā

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Novembris, 2023

Marts, 2023

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

49,4

61,7

53,8

50,7

56,3

57,6

60,0

49,0

60,3

51,0

50,0

54,6

42,1

59,1

44,1

46,5

47,4

50,0

54,1

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Decembris, 2024: n=1009; Septembris, 2024: n=1000; Jūnijs, 2024: n=1005; Marts, 2024: n=1000; Novembris, 2023: n=1010; Marts, 

2023: n=1005]
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Apgalvojumi par karu Ukrainā (%)
3. daļa

14,3

21,1

13,5

14,8

14,1

13,9

16,1

9,7

15,9

10,8

12,4

10,3

9,3

15,0

18,3

29,9

28,6

25,4

28,4

27,6

37,6

32,5

32,1

33,4

37,8

37,0

31,2

32,9

34,5

30,6

32,7

38,2

37,7

21,3

21,6

20,3

22,0

19,3

18,2

17,1

18,5

15,6

15,7

15,6

17,9

18,0

19,3

15,6

16,4

16,7

12,9

19,1

10,5

8,3

11,3

9,7

11,2

19,3

9,5

17,7

17,6

17,6

15,5

19,7

16,1

8,7

17,2

16,4

17,1

13,4

17,0

24,6

6,3

14,7

13,2

15,3

20,6

14,8

17,8

19,9

19,2

17,2

9,4

25,0

23,2

22,0

24,1

23,2

26,2

11,2

25,2

33,8

25,1

29,7

25,8

Es uzticos Latvijas mediju informācijai par karu Ukrainā

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Novembris, 2023

Marts, 2023

Es uzticos Rietumvalstu mediju informācijai par karu Ukrainā

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Novembris, 2023

Marts, 2023

Ukraina var uzvarēt karā pret  Krieviju

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

41,9

58,7

46,0

46,9

47,5

51,7

53,0

40,9

48,8

45,2

43,0

43,0

47,5

52,7

39,6

51,5

48,9

47,4

47,7

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Decembris, 2024: n=1009; Septembris, 2024: n=1000; Jūnijs, 2024: n=1005; Marts, 2024: n=1000; Novembris, 2023: n=1010; Marts, 

2023: n=1005]
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Apgalvojumi par karu Ukrainā (%)
4. daļa

12,5

24,5

12,9

14,0

14,9

13,5

22,9

4,8

10,9

1,8

4,7

3,6

2,1

1,6

24,5

23,7

23,3

23,9

24,2

23,6

20,6

8,5

8,4

6,0

10,0

4,8

4,8

7,4

15,1

16,5

17,0

17,3

18,4

20,0

12,9

16,3

8,8

14,1

14,9

13,7

13,4

14,7

31,4

20,9

33,5

26,5

30,1

29,5

35,6

49,5

55,2

58,5

49,3

59,8

62,7

65,5

16,5

14,5

13,2

18,3

12,5

13,5

8,1

21,0

16,7

19,6

21,2

18,1

17,1

10,8

Lai apstādinātu karu Ukrainā, esmu gatavs/-a pieciest cenu kāpumu

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Novembris, 2023

Marts, 2023

Es uzticos Krievijas valsts mediju informācijai par karu Ukrainā

Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024

Marts, 2024

Novembris, 2023

Marts, 2023

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

37,0

48,2

36,2

37,9

39,0

37,0

43,5

13,3

19,3

7,7

14,7

8,4

6,8

9,0

Drīzāk un pilnībā piekrīt

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Decembris, 2024: n=1009; Septembris, 2024: n=1000; Jūnijs, 2024: n=1005; Marts, 2024: n=1000; Novembris, 2023: n=1010; Marts, 

2023: n=1005]
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Es uzticos 

Latvijas valsts 

institūciju 
informācijai 

par karu 

Ukrainā

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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13,8

18,6

14,3

17,2

10,4

9,2

15,4

15,6

12,1

18,7

14,1

12,8

13,7

11,7

21,8

13,6

7,3

13,8

15,2

12,1

14,9

17,9

14,3

11,7

8,7

18,5

3,3

15,4

11,1

14,9

20,4

14,4

9,7

19,1 ↑
5,9 ↓
4,5

28,4

30,0

23,3

21,5

24,8

38,4 ↑
32,7

28,3

28,5

14,7

27,3

31,0

22,5 ↓
41,7 ↑

33,2

34,8

23,8

22,3 ↓
28,6

35,3

28,2

31,7

30,4

25,3

21,3

42,2

16,6

28,9

26,2

33,8

25,1

33,5

23,1

37,2 ↑
15,8 ↓

9,5

17,4

12,9

15,1

16,1

21,6

18,5

17,4

15,7

18,9

14,3

16,9

18,1

17,4

21,1

17,4

11,5

18,6

18,5

18,5

14,8

20,5

17,3

16,6

15,6

19,2

6,8

29,1

18,1

18,9

17,9

19,5

7,9

18,1

16,8

19,2

10,3

20,2

13,3

26,0

23,8

24,4

18,5

11,7

23,0

17,6

16,3

20,3

20,4

24,1

12,5

11,7

28,1

16,5

24,5

17,1

18,5

23,8

17,7

21,4

25,7

17,8

11,6

13,7

14,8

21,1

17,7

22,3

24,2

19,1

11,2 ↓
31,9 ↑

47,9 ↑

20,3

25,2

21,3

21,3

18,8

15,4

22,8

17,4

23,0

36,0

21,3

17,6

22,2

13,0

15,9

12,1

33,9 ↑
20,9

20,5

19,4

12,6

15,4

17,3

21,8

32,9

20,9

37,3

22,9

22,8

15,8

12,7

20,0

29,9 ↑
15,7 ↓

27,2 ↑
27,8

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

42,1
48,7

37,6
38,8

35,2
47,5
48,1

43,9
40,6

33,4
41,4
43,8

36,3 ↓
53,5
55,1 ↑

48,4
31,1 ↓

36,1 ↓
43,8

47,3
43,1

49,7

44,6
37,0

30,0
60,7

19,9 ↓
44,3

37,2
48,7

45,5
47,9

32,9 ↓
56,3 ↑

21,7 ↓
14,0

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Es uzticos 

Latvijas 

mediju 

informācijai 
par karu 

Ukrainā

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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14,3

23,1

13,7

13,1

11,4

10,0

19,6

14,5

14,2

19,5

14,9

13,1

14,0

13,5

17,0

19,0

9,3

15,0

12,7

15,4

20,0

16,1

13,9

12,1

8,0

28,1

3,3 ↓
15,1

13,3

16,9

16,6

16,2

9,2

18,5 ↑
7,7 ↓

10,8

27,6

22,5

23,3

22,9

24,4

37,3 ↑
32,3

29,1

26,3

14,7

26,8

29,8

22,9 ↓
35,4

39,8 ↑
29,1

21,2

21,5 ↓
28,6

33,5

26,3

35,5

29,8

23,2

22,6

20,5

20,9

30,0

26,1

29,6

30,5

27,2

24,4

37,2 ↑
14,6 ↓

1,2 ↓

18,2

21,9

11,0

19,6

21,7

16,5

19,2

18,7

17,7

22,2

17,4

18,5

17,7

27,8

13,3

13,7

19,0

18,9

20,5

14,9

18,3

19,3

14,8

17,7

21,5

23,0

23,3

21,0

19,6

18,6

18,6

11,2

19,3

16,9

21,2

12,9

19,3

9,9

27,1

21,9

24,0

17,3

11,2

20,9

17,8

14,7

18,5

20,5

22,7

12,3

12,2

25,2

17,0

22,5

17,3

17,7

22,1

15,7

20,2

25,7

14,3

11,6

21,2

13,4

21,6

16,4

18,9

23,5

19,0

11,4 ↓
29,1 ↑

47,6 ↑

20,6

22,6

24,8

22,5

18,6

18,9

17,6

16,8

24,0

29,0

22,4

18,0

22,8

11,0

17,7

13,0

33,4 ↑
22,1

20,9

18,5

13,3

13,4

21,3

21,3

33,6

16,7

31,3

20,5

19,4

18,6

15,3

21,9

28,0

16,1 ↓
27,4 ↑

27,5

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

41,9
45,6

37,0
36,0

35,8
47,3

52,0
43,6

40,4
34,2

41,8
42,9

36,9

48,9
56,8 ↑

48,1
30,5

36,5

41,3
48,9

46,3
51,6

43,7
35,3

30,6
48,7

24,2

45,2
39,4

46,5
47,2

43,3
33,6

55,7 ↑
22,3 ↓

12,0

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Es uzticos 

Rietumvalstu 

mediju 

informācijai 
par karu 

Ukrainā

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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9,7

16,7

12,4

10,6

5,3

8,6

8,6

12,8 ↑
7,0 ↓

22,8 ↑
10,9

7,2

10,2

6,2

14,4

9,0

7,4

10,8

11,2

6,8

10,7

11,7

8,9

11,8

10,9

18,2

1,5

6,5

12,7

7,5

12,2

13,4

6,1

12,5 ↑
5,6

5,9

31,2

29,9

22,2

28,0

30,5

40,2

34,4

32,4

30,1

26,0

29,0

33,8

26,1 ↓
38,3

45,0 ↑
32,0

26,2

25,8

31,8

36,8

29,4

39,8

34,1

26,8

24,1

23,7

25,9

32,7

26,6

35,0

31,7

39,6

26,3

40,7 ↑
17,9 ↓

8,3

18,0

15,2

14,4

16,1

23,9

19,1

17,1

19,4

16,7

13,3

17,4

19,0

19,4

26,1

10,1

17,1

13,4

18,9

15,4

19,7

25,1

16,3

16,2

19,0

13,1

10,5

30,0

17,5

17,5

22,0

14,8

13,4

17,3

17,2

21,5

16,1

11,8

23,8

22,8

16,7

10,6

9,1

18,0

14,4

6,6

15,5

17,7

19,5

7,2

10,3

21,0

15,3

20,1

15,0

12,6

17,8

17,9

18,2

18,4

10,0

11,6

19,6

10,0

17,7

12,9

19,4

20,2

14,4

8,3 ↓
25,5 ↑

45,4 ↑

25,0

26,3

27,1

22,5

23,6

21,5

30,8

17,5 ↓
31,7 ↑

31,3

27,2

22,3

24,9

22,2

20,3

20,8

37,7 ↑
24,4

26,6

24,0

17,0

14,3

22,5

24,0

42,0 ↑
36,0

23,0

33,3

25,5

22,5

21,9

13,4

35,9 ↑
21,2 ↓

29,5

40,4

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

40,9
46,6

34,6
38,6

35,8
48,8

43,0
45,2

37,1
48,9

39,9
41,0

36,2

44,5
59,4 ↑

41,0
33,6

36,6

43,0
43,6

40,1
51,5

43,0
38,6

35,0
41,9

27,4

39,2
39,3

42,5
43,9

53,0
32,4

53,2 ↑
23,5 ↓

14,2

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Es uzticos 

Krievijas valsts 

mediju 

informācijai 
par karu 

Ukrainā

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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4,8

8,3

6,6

5,0

1,1

5,2

4,7

6,9 ↑
3,0 ↓

14,6 ↑
5,4

3,2

5,2

5,8

8,1

4,5

4,8

5,8

3,7

4,9

2,6

2,4

5,9

7,7

9,6

1,5

7,9

6,3

4,4

5,8

4,6

3,2

3,8

4,8

18,5 ↑

8,5

11,7

14,6

10,5

6,8

5,7

3,7

11,9 ↑
5,4 ↓

19,3

9,2

6,5

11,5 ↑
5,5

2,4 ↓
8,4

7,6

14,4 ↑
6,0

4,3

9,0

16,5

7,3

7,3

9,7

4,6

20,8

4,7

11,9

5,6

10,9

9,7

6,4

5,0 ↓
15,2 ↑

2,1

16,3

20,8

14,8

15,8

16,9

13,5

18,0

14,7

17,6

22,2

16,1

15,8

15,3

20,0

13,9

15,0

19,3

14,7

18,9

15,1

13,2

19,4

16,4

18,1

18,0

22,7

8,2

13,6

19,8

18,4

13,2

15,6

12,3

15,0

19,7

6,2

49,5

36,0

41,4

44,6

53,7

59,9 ↑
53,4

48,1

50,7

8,8 ↓
46,6

56,7 ↑
43,1 ↓

64,8 ↑
66,5 ↑

52,2

34,4 ↓
41,6 ↓
47,2

61,1 ↑
55,9

46,1

61,7 ↑
43,9

32,1 ↓
31,3

28,4 ↓
46,9

33,4 ↓
55,7

52,5

58,5

50,8

64,0 ↑
27,6 ↓

27,8

21,0

23,2

22,6

24,2

21,5

15,7

20,1

18,4

23,3

35,1

22,7

17,8

24,8

9,7 ↓
11,4 ↓

16,2

34,1 ↑
24,4

22,1

15,7

17,0

15,5

12,2 ↓
24,8

32,4

31,9

41,1 ↑
26,9

28,5 ↑
15,8

17,7

11,6

27,3

12,3 ↓
32,7 ↑

45,4 ↑

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

13,3
20,0
21,2 ↑

15,5

7,9
10,9

8,4
18,8 ↑

8,4 ↓
33,9 ↑

14,7
9,7 ↓

16,7

5,5
8,2

16,5
12,1

19,3 ↑
11,8

8,0
13,9

19,1

9,7
13,2

17,5
14,2

22,3

12,6
18,3

10,1
16,6

14,3
9,6
8,8 ↓

20,0 ↑
20,6

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Esmu 

noguris/-usi 

no ziņām par 
Krievijas karu 

Ukrainā, 
negribu par to 

neko zināt

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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25,1

27,2

32,5

31,2

26,5

18,9

15,5

22,8

27,1

23,2

24,3

26,1

27,1

16,0

23,3

29,4

26,0

27,7

23,6

23,8

22,8

26,7

26,8

27,3

14,4

40,9

44,2

16,4

25,3

22,2

28,0

34,2

22,3

18,0 ↓
35,0 ↑

41,4

26,2

23,6

28,4

29,9

27,9

24,8

21,3

28,1

24,6

30,4

25,5

26,5

26,9

34,7

21,5

25,2

20,8

28,6

25,4

24,4

25,9

26,6

25,4

25,7

31,3

26,3

34,1

24,8

26,8

27,7

24,3

19,2

28,5

27,2

25,9

16,0

21,2

16,0

12,5

15,8

24,4

27,4

27,5

22,2

20,2

11,0

21,7

21,8

17,4

28,7

25,3

24,0

19,4

15,7

21,9

26,7

29,2

21,0

22,8

19,8

15,7

1,7 ↓
6,9

24,4

16,1

26,4

23,9

21,4

17,0

26,6 ↑
13,1 ↓

11,5

11,8

11,5

7,0

6,7

5,9

17,0

22,5 ↑
12,6

11,0

5,9

11,3

12,9

12,1

10,2

14,7

12,3

8,5

10,7

12,4

12,3

9,0

15,7

12,3

8,9

10,6

7,2

17,5

11,3

12,1

13,9

14,2

8,9

14,9 ↑
7,9

15,7

21,8

19,5

16,4

15,4

11,9

13,1

14,3

17,0

29,4

17,2

12,8

16,6

10,3

15,2

9,1

25,3

17,3

16,7

12,8

13,1

10,0

12,7

18,3

28,0

23,9

14,8

16,9

20,5

11,5

9,9

11,1

23,3

13,2

18,1

31,1

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

51,3
50,8

61,0
61,1 ↑

54,3
43,7

36,8 ↓
50,8
51,8
53,6

49,8
52,5
53,9

50,7
44,8

54,6
46,8

56,2

49,0
48,2
48,7

53,3

52,2
53,0

45,7
67,2

78,3 ↑
41,1

52,1
49,9
52,3
53,3

50,8
45,2 ↓

60,9 ↑
57,4

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Atbalstīšu 
Ukrainu līdz 
tās uzvarai 
pār Krieviju 

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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29,2

25,7

24,3

22,4

28,2

35,9

36,8

31,4

27,2

14,0

27,4

32,6

25,0

35,6

42,9 ↑
35,5

16,4 ↓
22,1 ↓

27,8

38,8 ↑
38,0

28,7

31,7

24,6

26,4

23,7

14,0

30,6

21,4

31,2

33,7

38,8

26,3

43,0 ↑
9,2 ↓

1,3 ↓

20,2

23,9

20,0

18,8

17,5

21,3

21,9

20,2

20,2

18,3

20,5

20,2

16,9

28,2

25,4

22,4

15,8

18,0

20,4

22,7

13,7

27,1

21,8

19,8

13,6

24,7

12,3

21,0

19,7

21,1

24,3

18,6

17,4

26,3 ↑
10,9 ↓

12,5

7,8

14,6

8,0

9,9

6,5

4,3

6,6

7,0

8,4

21,2 ↑
6,3

7,7

6,2

12,0

5,7

8,6

10,0

6,4

11,5

5,2

11,2

8,2

5,6

7,0

11,9

10,5

16,8

6,2

9,2

9,6

6,6

2,6

7,1

5,9

11,9 ↑

20,1

13,1

18,2

23,4

23,6

21,0

17,0

22,4

18,1

14,2

20,7

20,3

26,0 ↑
9,7

12,1

17,4

21,7

26,2 ↑
16,7

17,0

20,8

21,7

17,5

21,5

18,8

20,1

21,7

22,2

25,0

21,8

16,4

20,2

15,6

8,7 ↓
35,3 ↑

53,9 ↑

22,7

22,7

29,5

25,5

24,2

17,4

17,7

19,0

26,0

32,4

25,2

19,3

25,9

14,4

13,8

16,1

36,2 ↑
27,3

23,7

16,3

16,2

14,2

23,5

27,1

29,4

21,0

35,2

20,0

24,8

16,3

19,1

19,8

33,6 ↑
16,1 ↓

32,7 ↑
32,3

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

49,4
49,6

44,3
41,2

45,8
57,2
58,6

51,6
47,4

32,3 ↓
47,9

52,7
41,9 ↓

63,8 ↑
68,4 ↑

57,9
32,2 ↓

40,1 ↓
48,2

61,6 ↑
51,8

55,8

53,5
44,3

40,0
48,4

26,4 ↓
51,6

41,1 ↓
52,3

57,9
57,4

43,8
69,3 ↑

20,1 ↓
13,8 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Lai apstādinātu 
karu Ukrainā, 

esmu gatavs/-a 

pieciest cenu 

kāpumu

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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12,5

13,6

11,5

11,2

11,7

13,3

14,5

14,9

10,4

10,6

13,1

12,2

11,4

16,4

16,2

11,1

9,5

11,7

12,3

13,6

13,8

11,2

12,9

13,9

10,1

7,2

2,1 ↓
14,4

9,2

13,2

20,7 ↑
15,9

7,2

17,8 ↑
5,0 ↓

24,5

26,0

19,9

23,4

18,0

28,0

32,1

25,8

23,3

24,5

21,6

27,3

20,6

35,3

28,4

32,2

15,3

20,3

26,0

27,7

31,4

32,8

26,0

17,7

18,5

27,3

10,0

25,8

22,6

28,1

26,2

30,3

17,3

32,3 ↑
12,7 ↓

12,6

15,1

15,3

15,4

14,3

16,4

16,0

13,4

12,1

17,9

11,2

16,7

14,1

11,9

23,8

15,6

17,3

15,0

10,6

16,2

19,3

13,1

16,4

14,6

17,7

15,3

14,1

27,5

11,2

15,1

15,8

10,4

13,4

18,6

15,9

15,4

2,5 ↓

31,4

20,2

33,2

36,7

38,8

28,5

24,8

33,5

29,5

23,8

31,1

32,6

39,7 ↑
13,9 ↓

20,9

28,9

34,3

40,5 ↑
28,8

23,7

28,7

29,8

31,5

34,2

31,2

31,0

37,6

29,2

35,5

28,6

32,1

28,6

31,8

18,2 ↓
50,6 ↑

57,3

16,5

24,9

20,0

14,4

15,1

14,2

15,2

13,7

18,9

30,0

17,6

13,9

16,4

10,6

18,9

10,5

25,9

16,9

16,7

15,7

13,1

9,7

15,0

16,6

24,9

20,4

22,7

19,4

17,7

14,2

10,6

11,8

25,0 ↑
15,7

16,3

27,5

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

37,0
39,6

31,4
34,6

29,6
41,3

46,6
40,7

33,7
35,0
34,7

39,4
32,0 ↓

51,7 ↑
44,6

43,3
24,8 ↓

32,0

38,3
41,3

45,2
44,0

38,8
31,6

28,6
34,5

12,2 ↓
40,2

31,8
41,4

46,9 ↑
46,2

24,5 ↓
50,2 ↑

17,7 ↓
12,6

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Es gribu, lai 

Ukraina uzvar 

Krieviju karā 

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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45,2

42,7

33,1 ↓
34,7 ↓

47,8

53,6

57,6 ↑
46,8

43,8

27,1 ↓
44,7

47,7

35,7 ↓
63,7 ↑

71,4 ↑
47,4

28,6 ↓
33,1 ↓

43,1

61,7 ↑
42,3

48,8

50,6

40,2

29,8

45,6

24,6

51,2

36,9

49,3

46,4

50,8

44,5

66,8 ↑
13,2 ↓

8,7 ↓

12,0

16,4

14,8

13,5

9,1

12,0

8,8

12,6

11,5

22,1

12,0

11,0

12,6

14,3

3,6 ↓
19,4

10,2

13,9

11,4

10,6

18,4

14,8

12,5

11,2

15,2

12,8

6,0

6,8

12,2

11,5

13,7

14,9

10,0

13,2

10,0

12,6

4,0

10,1

2,1

5,7

4,0

1,9

2,8

2,2

5,6

9,3

3,7

3,7

2,9

4,9

3,7

0,8 ↓
10,3 ↑

2,9

7,1 ↑
1,8

3,8

2,5

4,0

1,8

7,4

9,0

14,0

3,1

6,3

3,3

2,1

1,3

5,4

2,0 ↓
7,2 ↑

5,0

15,8

10,0

16,8

18,0

14,0

16,3

16,5

18,5

13,3

14,1

15,9

15,8

21,2 ↑
4,3 ↓

6,9

14,8

19,2

22,5 ↑
13,7

10,2

16,7

18,6

13,2

15,3

15,8

11,6

15,1

19,8

18,6

18,5

15,9

17,5

8,0 ↓
4,6 ↓

31,8 ↑
37,7 ↑

23,0

20,8

33,2 ↑
28,1

25,1

16,1

14,4

19,9

25,7

27,4

23,6

21,9

27,6 ↑
12,8

14,5

17,7

31,7

27,6

24,7

15,7 ↓
18,9

15,4

19,7

31,4

31,8

20,9

40,3

19,1

26,0

17,4

21,9

15,5

32,1 ↑
13,3 ↓

37,8 ↑
36,0

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

57,2
59,1

47,8
48,2 ↓

56,9
65,6
66,3

59,4
55,3

49,2
56,7
58,6

48,3 ↓
78,0 ↑

74,9 ↑
66,8

38,8 ↓
47,0 ↓

54,4
72,3 ↑

60,7
63,5

63,1
51,4

45,1
58,4

30,6 ↓
57,9

49,1
60,8
60,1

65,7
54,6

80,0 ↑
23,1 ↓

21,3 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Ukraina var 

uzvarēt karā 
pret  Krieviju 

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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18,3

15,9

22,3

19,4

14,2

16,7

21,1

22,4 ↑
14,7 ↓

17,6

18,9

17,9

15,7

27,0

25,9

20,2

8,5 ↓
14,9

18,3

22,4

14,2

19,6

21,2

16,1

16,5

18,7

15,8

18,6

18,4

17,0

22,0

21,9

15,6

27,6 ↑
4,9 ↓

21,3

35,2 ↑
19,8

15,0

23,8

23,2

17,8

23,0

19,8

28,4

22,7

19,1

17,4

34,2 ↑
24,3

23,1

16,3

17,1

23,2

24,0

26,8

26,9

21,6

21,0

23,0

25,3

9,7

15,5

17,2

22,8

24,1

20,1

22,0

29,7 ↑
9,3 ↓

3,2

10,5

16,2

9,2

12,6

9,4

9,0

9,3

8,5

12,3

11,6

8,8

12,1

10,9

8,8

11,6

8,2

12,3

11,0

11,7

8,7

12,8

12,8

10,9

10,9

6,9

15,2

16,0

6,0

7,2

10,5

15,1

10,7

10,5

9,5

13,4

2,8

24,6

16,7

24,3

29,1

27,7

21,5

24,1

30,6 ↑
19,3 ↓

16,8

24,6

25,5

31,9 ↑
14,7

11,6 ↓
21,1

26,9

33,8 ↑
21,6

17,4

24,3

23,1

22,3

27,7

21,7

19,3

16,1

30,3

28,9

26,0

23,1

25,0

19,2

9,7 ↓
45,9 ↑

56,1 ↑

25,2

15,9

24,5

23,9

24,9

29,6

27,9

15,4 ↓
33,9 ↑

25,6

25,0

25,4

24,2

15,3

26,6

27,3

36,1 ↑
23,2

25,2

27,5

21,9

17,5

24,0

24,2

31,9

21,6

42,3

29,7

28,3

23,6

15,7 ↓
22,3

32,7

23,4

26,6

38,0

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

39,6
51,1

42,1
34,4

38,0
39,9
38,8

45,4 ↑
34,5 ↓

46,0
41,6

37,0
33,1 ↓

61,1 ↑
50,2

43,4
24,8 ↓

32,0 ↓
41,5

46,4
41,0

46,6

42,9
37,2
39,4

44,0
25,6

34,0
35,6

39,8
46,2

42,0
37,6

57,4 ↑
14,1 ↓

3,2 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Palīdzot 
Ukrainai, mēs 

sargājam 
Latviju no 

kara 

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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31,6

26,7

24,8

25,2

29,5

40,6 ↑
39,9

36,6 ↑
27,0 ↓

18,1

29,8

34,8

27,0 ↓
40,6

42,3 ↑
37,8

20,6 ↓
25,1 ↓

30,6

40,2 ↑
34,1

29,7

36,1

30,1

19,6

26,2

8,6 ↓
35,4

23,9

37,4

32,0

43,8

25,2

45,3 ↑
11,7 ↓

3,5 ↓

18,9

26,4

20,3

14,8

16,9

16,2

24,0

17,2

20,5

22,3

20,3

17,3

15,4

28,9 ↑
26,1

22,5

9,6 ↓
15,7

19,3

22,4

20,1

23,7

18,9

14,0

19,3

34,6

19,2

17,8

17,0

18,3

21,2

11,3

23,9

25,7 ↑
8,6 ↓

10,8

9,5

11,7

6,7

11,7

10,0

6,7

10,7

6,5 ↓
12,2 ↑

8,2

9,7

9,4

8,1

8,0

9,9

10,2

14,9

9,2

11,1

8,1

8,1

10,6

9,1

6,5

14,6

1,9

21,2

11,1

10,3

8,0

9,3

6,9

12,0

7,9

12,8

4,4

24,8

13,3

27,9

30,7

26,7

24,5

19,5

26,7

23,1

17,5

24,3

26,1

31,8 ↑
10,9 ↓
11,3 ↓
23,4

31,0

31,9 ↑
23,2

18,2

27,6

26,2

23,3

28,9

19,5

20,6

27,2

22,6

28,0

26,2

28,4

22,9

17,8

9,2 ↓
47,6 ↑

53,5 ↑

15,2

21,9

20,3

17,7

16,9

12,0

5,9 ↓
12,9

17,3

33,9 ↑
16,0

12,4

17,6

11,6

10,4

6,1 ↓
23,9 ↑

18,1

15,8

11,2

10,1

9,8

12,7

20,5

26,9

16,7

23,7

13,2

20,8

10,1

9,1

15,1

21,1

11,9 ↓
19,3

27,9

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

50,5
53,1

45,0
40,0 ↓

46,4
56,7

63,9 ↑
53,9

47,5
40,4

50,1
52,0

42,5 ↓
69,5 ↑
68,4 ↑

60,3
30,3 ↓

40,8 ↓
49,9

62,5 ↑
54,2
53,4

55,0
44,1

38,9
60,8

27,9 ↓
53,1

40,9 ↓
55,6

53,2
55,1

49,1
71,0 ↑

20,3 ↓
14,3 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Palīdzot 
Ukrainai, mēs 

sargājam 
Eiropas 

Savienību no 
kara 

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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29,5

30,2

20,4 ↓
23,5

23,8

37,7

41,4 ↑
32,7

26,7

14,7 ↓
27,8

32,8

24,1 ↓
37,2

43,2 ↑
36,0

19,8

22,1 ↓
29,8

37,8 ↑
29,1

33,9

33,2

25,5

20,2

25,8

17,0

32,4

25,6

32,3

31,7

38,7

23,6

42,4 ↑
10,2 ↓

9,5

19,5

25,9

21,3

15,5

21,0

18,1

19,0

19,0

20,0

23,4

20,6

18,0

15,9

35,2 ↑
23,3

19,8

11,0

16,0

19,2

23,8

21,5

20,4

19,2

17,0

18,7

29,3

11,8

21,1

17,4

21,8

22,9

11,5

19,8

27,7 ↑
8,0 ↓

1,3 ↓

10,0

7,7

8,8

13,2

11,0

8,6

8,7

7,1

12,5

9,4

11,2

8,9

11,3

8,3

6,5

10,2

10,6

11,5

10,4

7,7

10,8

9,9

11,6

8,9

8,7

9,0

13,4

7,7

8,5

8,8

10,1

17,0

9,5

5,8 ↓
17,5 ↑

6,0

22,9

11,4

26,9

26,4

24,8

22,4

19,9

26,5

19,6

15,3

21,0

25,5

28,9 ↑
7,9 ↓

13,5

24,8

26,3

29,7 ↑
20,7

17,4

29,4

25,7

21,5

22,2

18,6

11,6

29,1

23,3

25,8

25,0

25,7

16,7

17,7

10,7 ↓
39,7 ↑

53,5 ↑

18,2

24,8

22,6

21,4

19,4

13,2

11,0

14,8

21,2

37,2 ↑
19,5

14,8

19,9

11,5

13,4

9,3 ↓
32,4 ↑

20,7

19,9

13,3

9,2

10,1

14,5

26,4 ↑
33,8 ↑

24,2

28,6

15,5

22,7

12,0 ↓
9,6 ↓

16,1

29,3 ↑
13,5 ↓

24,6 ↑
29,8

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

49,0
56,1

41,7
39,1 ↓

44,8
55,8

60,4 ↑
51,6

46,7
38,0

48,4
50,8

40,0 ↓
72,3 ↑

66,5 ↑
55,8

30,7 ↓
38,2 ↓

49,0
61,6 ↑

50,6
54,3

52,4
42,5

38,9
55,1

28,9

53,4
42,9

54,2
54,6

50,2
43,5

70,0 ↑
18,2 ↓

10,8 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Vēlos lai karš 
Ukrainā 

beidzas pēc 
iespējas ātrāk

Q6. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā piekrītat katram no zemāk minētajiem apgalvojumiem!
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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73,9

56,5 ↓
60,6 ↓

74,7

77,4

83,0 ↑
80,3

70,5

77,0

37,9 ↓
72,7

79,0 ↑
72,2

77,2

83,4

75,6

64,6

70,8

70,9

80,9

72,9

62,9

79,8

69,6

60,9

78,2

74,4

79,0

67,8

79,6

71,6

71,0

75,3

75,7

73,1

56,4

12,6

17,0

15,1

13,3

11,3

8,4

13,3

15,1

10,4

28,3 ↑
12,2

11,3

14,1

12,1

7,9

15,8

10,1

15,9

12,3

9,1

16,2

22,6

11,4

11,4

13,0

6,6

8,3

10,5

14,3

11,6

15,7

14,2

9,2

14,0

10,5

10,2

3,0

10,8 ↑
3,7

2,5

1,1

2,6

1,1

3,5

2,5

9,5

3,0

2,2

1,5

7,6

2,8

2,8

3,7

1,4

4,4

3,3

2,2

5,5

2,3

2,6

3,8

8,7

12,7

5,3

1,7

2,5

3,6

2,4

3,1

2,8

3,2

2,0

6,9 ↑
2,0

1,7

2,5

0,6

0,6

2,5

1,5

7,8 ↑
2,8

0,6 …
2,3

0,5

0,7

2,6

3,3

1,9

3,1

0,9

2,8

3,0

0,6

3,9

2,6

4,0

1,0

2,4

1,5

4,4

0,5

1,1

1,4

2,3

7,5

8,5

8,9

18,7 ↑
7,7

7,7

5,4

4,7

8,4

8,6

16,5

9,4

6,9

9,9

2,7

5,2

3,2

18,3 ↑
10,0

9,3

5,9

5,9

5,9

5,9

12,6

19,7

2,6

4,6

9,4

10,1

5,6

5,8

10,7

12,0

5,9 ↓
11,3

22,8

Pilnībā piekrītu Drīzāk piekrītu Drīzāk nepiekrītu Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

86,5
73,4 ↓
75,7 ↓

88,1

88,7
91,4

93,6 ↑
85,6
87,4

66,3 ↓
84,9

90,3 ↑
86,2

89,2
91,4
91,4

74,7 ↓
86,7

83,2
90,0
89,1

85,6

91,2 ↑
80,9

73,9 ↓
84,8

82,7

89,5
82,2

91,2 ↑
87,3

85,3
84,5

89,7 ↑
83,6

66,6 ↓

Drīzāk un pilnībā piekrīt
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Bažas par militārā kara draudiem (%)
1. daļa

21,2

16,6

16,7

15,3

15,7

17,1

21,0

12,5

14,6

11,9

16,5

11,7

21,0

15,2

10,6

15,6

9,8

9,6

9,8

9,9

15,9

11,8

18,1

16,5

17,1

23,6

18,3

18,4

21,5

21,0

19,8

22,9

26,9

21,8

13,8

8,0

5,2

8,5

9,2

6,9

21,7

24,1

26,9

21,8

26,5

28,1

25,3

23,8

23,7

25,4

19,1

26,6

24,3

26,2

19,0

10,7

9,4

14,1

11,7

12,0

12,6

13,3

15,4

13,8

14,3

14,9

17,3

14,0

9,9

13,9

11,1

12,6

11,5

15,6

10,5

7,9

10,9

11,6

8,9

11,2

10,9

17,2

11,7

13,4

13,8

12,2

15,7

14,3

17,1

15,9

16,6

15,9

11,2

17,6

7,6

35,4

41,6

35,9

34,4

39,2

17,6

17,1

11,2

19,3

12,6

4,1

2,4

17,1

13,3

12,0

16,9

10,3

5,0

3,5

38,5

22,4

23,1

20,3

26,0

20,8

Jūtos drošs, jo Latvijai nav tieša militāra apdraudējuma
Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024
Marts, 2024

Decembris, 2022

Marts, 2022

Jūtos drošs, jo Latviju sargā dalība NATO aliansē
Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024
Marts, 2024

Decembris, 2022

Marts, 2022

NATO kolektīvās aizsardzības garantijas (5.pants) ir nemainīgas
Marts, 2025

Es ticu V. Putina teiktajam, ka viņam nav plānu iebrukt Latvijā
Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024
Marts, 2024

5 - Pilnībā piekrītu 4 3 2 1 - Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

37,2

28,3

34,8

31,7

32,8

40,7

39,2

30,9

36,1

32,9

36,3

34,6

47,9

37,1

24,4

23,6

15,0

18,1

19,1

16,9

Pilnībā piekrīt (5) + 4

Q7. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Decembris, 2024: n=1009; Septembris, 2024: n=1000; Jūnijs, 2024: n=1005; Marts, 2024: n=1000; Decembris, 2022: n=1057; Marts, 

2022: n=1031]
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Bažas par militārā kara draudiem (%)
2. daļa

7,8

11,8

6,4

11,1

6,5

6,0

7,3

3,9

6,4

5,5

4,4

5,0

4,4

6,0

5,3

3,6

4,3

3,8

5,2

5,0

12,6

12,5

12,9

16,5

15,5

7,0

9,9

8,1

8,3

9,0

8,5

7,0

7,9

10,5

8,2

8,6

6,9

6,2

8,5

6,5

25,5

21,1

28,6

22,7

27,6

13,1

13,6

15,5

14,2

14,9

16,0

23,7

21,9

19,2

23,2

14,3

24,0

19,5

17,8

20,3

16,0

13,8

19,2

13,4

16,1

11,0

7,4

15,4

13,5

15,1

14,3

13,1

17,9

14,3

16,7

14,0

14,5

19,6

14,7

20,1

19,1

21,9

20,0

18,5

22,2

46,3

45,1

45,6

40,5

44,6

21,9

17,3

19,3

13,1

16,8

30,2

21,6

27,6

20,9

22,9

18,9

18,9

13,0

17,7

12,1

16,5

16,7

11,6

17,1

10,9

34,9

33,9

28,6

36,8

29,8

29,3

28,7

23,4

32,9

25,2

Jūtos drošs, jo Latvija iegulda aizsardzībā un drošībā
Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024
Marts, 2024

Apsveru iespējas pārcelties uz dzīvi uz citu valsti, jo baidos no Krievijas draudiem Latvijai
Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024
Marts, 2024

Karš starp Krieviju un NATO tuvāko gadu laikā ir neizbēgams
Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024
Marts, 2024

Krievijas uzbrukums kādai no Baltijas valstīm tuvāko gadu laikā ir neizbēgams
Marts, 2025

Decembris, 2024

Septembris, 2024

Jūnijs, 2024
Marts, 2024

5 - Pilnībā piekrītu 4 3 2 1 - Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

20,4

24,3

19,3

27,6

22,0

13,1

17,2

12,0

14,7

14,5

12,9

12,0

12,3

16,5

13,5

12,3

11,2

9,9

13,7

11,5

Pilnībā piekrīt (5) + 4

Q7. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Decembris, 2024: n=1009; Septembris, 2024: n=1000; Jūnijs, 2024: n=1005; Marts, 2024: n=1000; Decembris, 2022: n=1057; Marts, 

2022: n=1031]
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Krievijas 

uzbrukums 

kādai no 
Baltijas 

valstīm tuvāko 
gadu laikā ir 
neizbēgams 

Q7. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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3,6

4,6

5,5

4,0

3,3

2,5

2,6

3,9

3,4

7,8

3,4

3,3

3,1

3,8

2,9

7,8

2,4

3,5

4,7

2,6

1,1

5,7

4,4

2,7

2,8

6,6

4,2

3,1

5,0

3,1

4,6

2,9

2,6

4,4

2,3

4,5

8,6

16,4

5,7

12,5

7,3

7,3

5,4

10,8

6,7

14,8

8,5

8,1

7,2

10,2

16,0 ↑
9,7

3,2

6,8

10,1

9,2

13,8

8,4

8,4

10,9

7,0

15,2

3,1

3,8

9,1

8,2

10,9

9,4

6,7

11,0

5,2

4,4

14,3

18,7

17,8

11,1

14,3

16,3

10,0

15,8

12,9

17,1

16,6

11,7

13,8

16,7

15,7

13,5

12,4

15,4

15,4

11,7

22,9

15,5

13,9

14,4

14,8

16,5

11,5

12,6

17,6

19,0

10,8

9,5

19,0 ↑
6,8 ↓

10,1

14,0

15,6

13,3

14,2

14,0

12,4

15,1

14,9

13,1

9,0

14,2

14,3

13,5

19,8

15,4

13,6

8,0

12,8

17,3

11,6

14,0

23,0

14,4

11,9

14,8

4,4

14,5

12,2

11,9

16,8

17,5

17,4

7,9

17,1 ↑
10,2

1,3 ↓

30,2

17,3

29,5

36,0

31,8

30,5

28,8

33,7

27,0

8,9 ↓
30,8

31,9

37,0 ↑
18,4

19,5

25,1

35,0

37,4 ↑
24,7

27,9

27,4

24,8

29,9

31,1

29,6

25,4

45,3

32,4

36,3

29,1

30,3

33,8

23,6

16,8 ↓
51,2 ↑

43,7

29,3

27,4

28,2

22,2

29,1

30,9

38,1

20,9 ↓
36,8 ↑

42,3

26,3

30,7

25,5

31,2

30,4

30,2

39,0

24,1

27,9

37,0

20,8

22,7

29,0

29,1

31,1

32,1

33,0

37,0

25,1

25,2

17,8 ↓
25,7

49,6 ↑
31,8

24,3

36,0

5 - Pilnībā piekrītu 4 3 2 1 - Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

12,3
21,0

11,2
16,5

10,6
9,9

8,0
14,7

10,1
22,7

12,0
11,4
10,2

14,0
18,9

17,5
5,6

10,3

14,7
11,8

14,9
14,1

12,8
13,6

9,7
21,7

7,3

7,0
14,0

11,3
15,5

12,3
9,3

15,3
7,5
8,9

Pilnībā piekrīt (5) + 4
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Jūtos drošs, jo 
Latvijai nav 

tieša militāra 
apdraudējuma 

Q7. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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21,2

26,2

17,7

30,3

15,8

16,0

22,7

27,0 ↑
16,0 ↓

25,7

23,3

18,7

25,7

8,7 ↓
15,4

20,4

25,8

26,5

21,5

14,7

18,7

20,7

16,9

22,0

15,5

37,5

25,6

27,5

28,0

17,9

25,1

18,3

17,2

11,3 ↓
34,7 ↑

46,9 ↑

15,9

12,8

13,5

16,7

17,8

16,2

16,6

16,9

15,1

11,8

17,6

14,8

16,7

17,3

13,9

18,1

11,9

17,2

15,7

14,7

18,8

15,5

18,7

19,2

13,2

4,4

7,0

11,1

14,7

16,7

17,2

13,8

16,3

16,5

15,0

17,0

21,7

15,9

21,5

23,9

22,5

24,3

18,8

20,5

22,8

16,9

21,6

22,3

20,4

29,1

24,7

19,0

17,8

21,4

19,9

24,1

26,3

25,4

24,5

16,9

24,6

13,7

15,1

19,7

20,3

21,8

24,5

27,3

18,4

25,4

16,9

10,5

12,6

14,3

9,8

10,7

12,7

17,6

10,8

11,1

14,0

5,5

12,2

13,8

10,6

18,1

14,3

16,9

8,0

9,2

15,9

12,9

16,8

13,5

13,6

11,3

8,2

15,2

21,5

8,5

7,1 ↓
15,7

14,1

11,1

13,7

16,9 ↑
6,7 ↓

2,1 ↓

10,9

8,2

11,6

7,5

14,1

11,2

11,7

10,6

11,1

7,6

7,3 ↓
14,7 ↑

10,8

10,3

14,3

11,8

7,1

10,1

10,4

12,2

12,2

9,2

14,0

12,4

5,4

4,0

4,0

8,6

10,9

11,9

8,2

21,7 ↑
6,1

12,7

9,0

1,2

17,6

22,4

25,8

10,9

17,1

14,7

19,4

13,8

21,1

32,5

18,0

15,7

15,8

16,6

17,3

13,9

29,4 ↑
15,5

16,6

21,2

7,2

15,7

12,3

18,1

33,2

25,2

26,7

24,6

19,1

15,9

11,0

7,9

28,3 ↑
17,3

17,7

22,3

5 - Pilnībā piekrītu 4 3 2 1 - Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

37,2
39,1

31,3
47,0 ↑

33,6
32,2

39,3
44,0 ↑

31,1 ↓
37,5

40,9
33,5

42,4 ↑
25,9

29,4
38,5
37,7

43,7 ↑
37,2

29,5 ↓
37,5

36,2

35,6
41,2

28,6
41,9

32,6

38,6
42,7

34,7
42,3

32,0
33,5

27,8 ↓
49,7 ↑

63,8 ↑

Pilnībā piekrīt (5) + 4
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Jūtos drošs, jo 
Latviju sargā 
dalība NATO 

aliansē 

Q7. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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12,5

17,8

11,3

14,8

7,6

8,5

17,7

15,5

9,7

13,9

15,2

9,7

12,9

11,3

12,7

20,0

5,0

11,3

13,4

12,8

15,5

7,7

12,7

11,2

2,0 ↓
20,3

23,1

14,5

14,2

11,7

10,7

15,0

11,8

12,9

11,9

11,3

18,4

13,7

18,9

18,7

16,6

20,9

19,2

22,3

14,9

8,6

19,5

18,4

16,8

21,7

22,3

21,2

13,7

17,0

18,4

20,1

19,8

22,1

21,9

15,1

8,0

16,1

9,1

19,4

15,7

21,6

22,0

20,4

13,1

22,1

14,2

1,3 ↓

23,8

22,9

21,0

25,0

24,7

27,2

20,4

20,8

26,5

21,8

20,5

27,1

24,3

25,2

27,8

20,8

18,7

24,6

24,1

22,5

20,7

26,9

23,4

22,4

37,6

14,6

18,5

24,1

19,7

25,4

29,5

24,1

21,4

26,2

19,9

22,4

14,0

8,4

8,6

16,4

16,8

15,7

14,0

15,2

12,9

5,1

15,6

13,4

11,4

18,6

13,8

16,7

16,0

13,1

14,2

14,7

20,3

18,3

13,8

16,0

3,8

2,6

15,2

11,7

12,5

13,0

11,1

19,5

16,3

15,2

12,0

13,2

14,3

14,2

15,5

16,5

15,9

13,4

9,8

12,9

15,5

13,6

12,5

16,1

18,3

8,2

6,1

11,0

18,2

17,9

11,6

12,9

14,5

13,5

15,1

16,2

14,8

17,6

10,3

10,6

18,9

14,4

11,3

15,4

10,9

8,3 ↓
22,6 ↑

28,1

17,1

22,9

24,7

8,5 ↓
18,4

14,3

19,0

13,3

20,5

37,0 ↑
16,7

15,3

16,3

14,9

17,2

10,3

28,4 ↑
16,1

18,3

17,0

9,1

11,5

13,2

19,1

33,9 ↑
28,8

23,9

19,7

19,0

13,9

15,3

5,6

26,5 ↑
15,3

19,4

23,6

5 - Pilnībā piekrītu 4 3 2 1 - Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

30,9
31,5

30,1
33,5

24,2
29,4

36,9
37,9 ↑

24,6 ↓
22,5

34,6
28,2
29,7

33,0
35,0

41,2
18,7 ↓

28,2

31,8
32,9

35,4
29,8

34,6
26,3

10,0 ↓
36,4

32,2

33,9
29,9

33,3
32,7

35,3
24,8

35,0 ↑
26,1

12,6

Pilnībā piekrīt (5) + 4



91Kvantitatīva Latvijas iedzīvotāju aptauja Marts, 2025

Jūtos drošs, jo 
Latvija iegulda 

aizsardzībā un 
drošībā 

Q7. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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7,8

16,1

7,9

9,7

3,4

6,0

7,6

9,2

6,5

7,1

10,4

5,4

8,4

4,5

10,7

11,4

2,7

8,8

7,2

7,3

8,8

10,2

7,3

8,6

5,4

13,5

5,7

5,8

9,9

5,4

8,4

8,6

8,0

8,0

7,9

4,4

12,6

7,3

11,0

14,4

13,2

10,4

16,7

14,3

11,1

19,9

12,9

11,5

11,0

15,6

19,1

9,5

10,8

9,9

14,9

13,2

15,5

14,9

14,4

11,5

6,3

8,7

2,7

13,2

11,2

13,9

14,5

17,1

8,8

17,1 ↑
6,4 ↓

1,6

25,5

28,6

18,9

24,2

22,4

30,8

28,8

25,7

25,4

12,4

24,2

28,3

20,8

35,8

25,9

37,7

19,9

20,5

25,3

31,6

27,3

27,1

27,8

25,0

20,7

24,2

14,5

24,6

20,4

28,3

30,4

29,3

21,5

29,5

18,3 ↓
29,9

16,0

15,7

13,7

15,8

19,9

17,1

13,0

16,4

15,7

12,9

14,2

18,0

16,9

18,8

14,6

14,1

13,1

16,6

14,6

16,9

20,2

22,6

16,2

15,6

11,3

15,1

22,4

10,3

16,7

19,3

15,3

13,7

12,2

16,5

15,7

11,4

19,1

10,5

22,3

21,8

23,4

20,1

12,1

19,2

19,1

11,8

18,9

20,2

24,7 ↑
12,9

9,9

14,9

19,8

25,7 ↑
18,5

12,2

18,2

16,8

19,0

21,0

20,5

17,0

25,3

17,7

21,5

15,6

20,6

23,3

18,5

12,0 ↓
29,8 ↑
30,4

18,9

21,7

26,1

14,1

17,7

15,5

21,9

15,2

22,3

35,9

19,4

16,6

18,2

12,4

19,8

12,4

33,7 ↑
18,6

19,4

18,8

10,0

8,4 ↓
15,3

18,3

35,8 ↑
21,6

29,4

28,4 ↑
20,2

17,6

10,9

8,0

30,9 ↑
16,9

22,0

22,3

5 - Pilnībā piekrītu 4 3 2 1 - Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

20,4
23,4

18,9
24,1

16,6
16,5

24,2
23,5

17,6
27,0

23,3
16,9

19,4

20,2
29,8

20,9
13,6

18,7

22,2
20,5

24,2
25,1

21,7
20,1

11,7
22,2

8,3

19,0
21,1

19,2
22,9

25,7
16,9

25,1 ↑
14,2

6,0

Pilnībā piekrīt (5) + 4
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Es ticu V. 

Putina 

teiktajam, ka 

viņam nav 
plānu iebrukt 

Latvijā 

Q7. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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15,6

26,3

15,4

19,2

8,6

14,9

14,3

17,2

14,1

14,1

16,1

15,2

19,2

5,4

9,0

13,6

22,7

21,1 ↑
15,5

9,3

18,4

12,2

12,3

13,7

16,2

27,6

35,9 ↑
17,0

22,4

15,4

15,5

6,3

13,4

6,9 ↓
28,5 ↑

31,0

8,0

8,7

9,2

13,3

7,5

6,2

3,1

11,8 ↑
4,7 ↓

12,6

11,3 ↑
4,4 ↓

12,5 ↑
3,2

5,2

4,5

3,6

14,7 ↑
4,4 ↓

4,3

9,0

12,0

8,2

11,7

3,1

4,4

5,6

3,7

9,8

7,8

10,3

8,9

4,4

5,0 ↓
13,5 ↑
6,0

10,7

15,7

13,2

13,3

11,9

8,8

3,5 ↓
11,1

10,3

24,0 ↑
10,4

9,4

9,1

16,1

6,3

15,1

11,1

9,5

15,2 ↑
7,0

12,9

13,9

12,1

9,9

12,1

18,3

4,7

5,0

11,7

11,4

14,3

5,6

8,4

10,7

9,1

22,6

7,9

7,2

4,8

6,2

9,0

10,1

9,4

6,1

9,5

11,3

7,3

8,1

6,2

9,1

8,1

14,1

7,1

5,7

8,4

10,0

7,1

10,4

8,9

8,2

5,1

6,1

8,1

6,2

3,0 ↓
9,8

8,1

14,6

6,9

9,5

5,8

2,5

35,4

25,2

24,6 ↓
27,0

33,8

43,6

52,9 ↑
34,1

36,6

7,0 ↓
33,2

40,6 ↑
29,9 ↓

46,2

55,1 ↑
35,6

21,4 ↓
27,1 ↓

34,5

46,0 ↑
34,1

36,5

38,9

29,2

27,0

24,1

19,1

45,6

31,2

40,4

32,3

45,2

30,4

50,3 ↑
13,3 ↓

9,5

22,4

17,0

32,7 ↑
21,0

29,2

16,4

16,9

19,7

24,8

30,9

21,6

22,2

23,0

19,9

16,4

17,1

34,0 ↑
21,9

22,0

23,5

18,4

15,0

19,6

27,3

36,5

19,4

26,6

22,6

21,9

15,3 ↓
19,5

19,4

36,4 ↑
17,6 ↓

29,8 ↑
28,4

5 - Pilnībā piekrītu 4 3 2 1 - Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

23,6
34,9

24,6
32,5 ↑

16,1
21,1

17,4
29,0 ↑

18,8 ↓
26,8
27,5

19,6
31,7 ↑

8,6 ↓
14,2 ↓

18,1
26,3

35,8 ↑
19,9

13,6 ↓
27,5

24,2

20,5
25,4

19,3
32,1

41,6

20,7
32,2 ↑

23,2
25,7

15,2
17,8

11,8 ↓
42,0 ↑

37,0

Pilnībā piekrīt (5) + 4
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Karš starp 
Krieviju un 

NATO tuvāko 
gadu laikā ir 
neizbēgams 

Q7. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**

V
e

cu
m

s

D
zi

m
u

m
s

Izg
līt

īb
a

Re
ģi

on
s

Ap
dz

īv
ot

ās
 v

ie
ta

s
ti

p
s

No
da

rb
oš

an
ās

Ģi
m

en
es

ie
nā

ku
m

i u
z

vi
en

u 
cil

vē
ku

V
a

lo
d

a

m
āj

sa
im

ni
ec

īb
ā

4,4

10,8

2,2

6,9

2,7

3,1

3,1

5,1

3,7

7,0

3,2

5,2

5,1

3,1

4,6

7,1

0,3 ↓
5,0

4,4

3,7

3,4

7,2

5,0

3,8

4,8

4,9

10,0

1,4

5,0

3,2

6,6

4,8

3,4

4,7

3,9

3,2

8,5

15,3

12,1

9,9

7,4

5,9

4,2

10,3

7,0

19,0

9,0

7,0

7,3

12,3

12,1

6,6

6,8

8,2

11,0

6,1

12,7

11,5

8,0

8,9

4,5

17,2

3,0

5,7

8,9

7,9

12,7

11,8

4,3

10,9

5,4

1,3

16,0

19,8

14,7

18,1

14,9

18,8

10,9

20,1 ↑
12,4 ↓

14,5

18,5

13,9

14,5

17,3

17,1

18,4

17,0

13,3

19,1

15,8

17,8

19,6

16,2

18,7

11,1

14,4

1,6 ↓
14,8

13,5

20,1

18,4

18,8

9,9

19,5 ↑
11,2

7,8

14,3

12,8

11,9

16,3

18,8

13,1

11,3

15,3

13,4

4,2

14,5

15,2

15,9

12,5

15,6

10,3

12,6

16,6

12,3

13,8

17,4

20,4

15,3

14,4

11,9

12,8

17,3

7,4

9,7

18,1

15,8

16,8

11,5

15,5

13,4

4,5

21,9

12,8

20,6

24,7

23,9

22,0

22,2

24,2

19,8

7,9 ↓
21,9

23,4

27,6 ↑
12,7

15,9

22,7

17,0

28,2 ↑
15,7 ↓

21,3

24,5

17,5

24,3

20,1

19,9

6,8

26,9

23,3

23,6

21,0

26,4

25,5

16,0

12,3 ↓
34,3 ↑

51,8 ↑

34,9

28,6

38,4

24,0 ↓
32,4

37,0

48,2 ↑
25,0 ↓

43,7 ↑
47,4

33,0

35,4

29,6 ↓
42,1

34,6

34,9

46,3

28,8

37,5

39,2

24,2

23,9

31,2

34,1

47,7

43,9

41,2

47,3 ↑
39,3

29,6

20,2 ↓
22,3

54,8 ↑
37,0

31,8

31,4

5 - Pilnībā piekrītu 4 3 2 1 - Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

12,9
26,1 ↑

14,4
16,8

10,1
9,1

7,4
15,3

10,7
26,0

12,1
12,2
12,4

15,4
16,7

13,8
7,1

13,2

15,4
9,8

16,1
18,6

13,0
12,7

9,3
22,1

13,0

7,1
13,9

11,1
19,3

16,6
7,8

15,6
9,3

4,5

Pilnībā piekrīt (5) + 4
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Apsveru 

iespējas 
pārcelties uz 
dzīvi uz citu 

valsti, jo 

baidos no 

Krievijas 

draudiem 

Latvijai 

Q7. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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6,0

6,6

8,4

5,8

6,4

6,2

3,3

7,3

4,9

3,0

6,8

5,6

6,9

5,3

6,5

5,2

3,8

5,7

7,0

5,2

7,7

9,8

6,0

3,5

4,1

4,9

16,0

4,7

7,2

2,2 ↓
8,0

10,8

6,3

5,5

6,9

6,3

7,0

5,3

7,2

13,2 ↑
5,0

3,2

7,2

7,7

6,4

12,1

6,4

7,0

8,0

10,6

5,0

6,8

2,2

8,9

7,1

4,8

7,7

5,6

8,8

6,5

5,3

6,6

7,5

5,6

8,4

6,4

9,5

6,9

4,7

8,9

4,7

13,1

25,9 ↑
15,5

16,0

10,1

12,4

4,9 ↓
13,1

13,1

21,9

13,0

12,2

13,5

9,9

14,8

13,3

13,1

14,4

15,4

9,1

19,1

22,3

12,1

13,2

12,4

23,4

9,3

4,9 ↓
10,5

13,7

16,8

14,2

11,8

14,6

11,3

7,3

11,0

13,5

10,2

11,6

13,5

9,4

9,0

10,3

11,7

13,8

9,7

12,1

10,4

16,4

8,0

8,0

13,6

10,2

11,7

11,3

14,6

13,6

11,8

11,0

12,9

6,5

7,1

7,3

10,6

14,0

9,9

12,2

7,7

13,8

6,6

9,5

46,3

23,4 ↓
36,3

44,5

47,2

52,6

61,5 ↑
46,8

45,8

16,5 ↓
47,9

48,0

45,7

39,7

49,5

55,7

43,8

44,2

41,7

53,8

40,2

38,1

48,8

44,8

35,5

23,8

49,8

59,9 ↑
47,0

50,4

44,0

45,9

41,7

41,3 ↓
53,8

53,3

16,5

25,3

22,4

9,0 ↓
17,8

16,2

14,2

14,8

18,1

32,7

16,3

15,0

15,5

18,1

16,2

11,0

23,5

16,6

17,1

15,7

10,8

10,6

12,4

21,1

29,8

34,8

10,4

17,7

16,2

13,2

12,0

10,0

27,8 ↑
15,9

16,7

23,6

5 - Pilnībā piekrītu 4 3 2 1 - Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

13,1
11,9

15,6
19,0

11,3
9,4
10,4

15,0
11,3

15,1
13,2
12,7
14,9

15,9
11,6
12,0

6,0
14,6

14,2
10,1

15,3
15,4

14,8
9,9
9,4
11,5

23,5

10,3
15,7

8,6
17,4
17,7

11,0
14,4

11,6
6,3

Pilnībā piekrīt (5) + 4
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NATO 

kolektīvās 
aizsardzības 
garantijas 

(5.pants) ir 

nemainīgas

Q7. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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10,6

16,6

3,4 ↓
12,1

10,9

12,1

10,3

13,4

8,2

10,7

11,3

10,0

10,8

9,1

15,1

11,7

5,9

10,7

12,5

8,5

13,3

13,6

10,0

6,9

6,3

16,5

24,2

10,5

13,7

8,9

12,1

15,4

6,5

12,7

8,1

3,2

13,8

16,2

11,5

13,4

10,8

12,7

19,2

17,4

10,5

13,7

13,6

13,9

14,3

15,7

13,8

16,4

7,3

14,6

11,6

15,1

17,6

24,0

12,4

9,9

12,3

19,2

2,6

14,5

13,2

16,6

17,3

13,5

7,9

17,0

8,4

12,6

19,0

17,6

17,9

18,5

24,1

21,4

13,3

19,7

18,4

20,2

19,4

18,5

17,1

27,6

22,1

16,1

15,8

15,3

21,6

20,4

21,6

21,8

18,7

26,1

15,0

6,6

4,7

15,3

13,5

23,2

22,7

18,5

16,4

23,1 ↑
12,7 ↓

13,8

10,5

5,8

9,0

13,4

11,1

10,6

10,2

13,9

7,4

4,2

11,5

10,3

11,7

12,5

8,2

10,2

6,9

12,8

8,8

9,7

11,4

12,3

12,2

11,4

6,6

4,7

4,3

8,8

7,5

14,5

9,5

13,8

7,1

10,0

10,6

16,5

7,6

10,3

7,3

9,1

5,7

9,1

5,3

8,7

6,7

6,5

4,7

10,6

8,3

6,7

5,1

4,9

11,5

7,8

7,8

7,3

9,9

5,1

9,9

3,7

8,5

8,5

8,9

7,5

10,8

6,6

4,9

14,8

4,3

6,2

8,8

17,1

38,5

33,4

51,0

33,5

37,3

34,1

41,8

26,8 ↓
48,9 ↑

44,7

39,5

36,8

37,9

28,4

35,8

40,6

52,6 ↑
38,8

37,7

38,9

26,1

23,3

36,8

42,0

51,3

44,5

55,4

43,5

41,3

30,2

33,5

24,0

57,7 ↑
31,0 ↓

51,3 ↑
36,9

5 - Pilnībā piekrītu 4 3 2 1 - Pilnībā nepiekrītu Grūti pateikt

24,4
32,8

14,9 ↓
25,5

21,8
24,8

29,5
30,9 ↑

18,6 ↓
24,5
24,9
23,9
25,1

24,8
28,9
28,1

13,2 ↓
25,3

24,1
23,7

30,9
37,6 ↑

22,4
16,8 ↓
18,6

35,8
26,8

24,9
26,9

25,5
29,4
28,8

14,4 ↓
29,7 ↑

16,4 ↓
15,8

Pilnībā piekrīt (5) + 4



Sajūtas saistībā ar 
karu Ukrainā 
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Sajūtas saistībā ar karu Ukrainā (%)
1. daļa

23,1

15,3

36,6

24,7

22,9

20,8

19,7

40,0

23,9

27,9

42,0

21,6

16,6

31,0

21,2

14,6

27,8

19,6

19,7

39,9

23,1

17,7

19,9

19,8

19,1

23,3

22,7

21,6

19,6

23,6

21,5

19,7

17,1

15,0

19,6

18,6

16,3

18,9

20,2

19,3

17,7

25,3

17,2

21,1

23,3

19,8

24,8

16,4

20,4

20,4

17,2

18,4

20,3

18,8

19,9

23,5

20,9

19,5

22,2

13,1

11,4

15,4

12,1

10,1

12,6

9,3

13,1

8,2

10,6

11,1

8,2

12,1

15,5

13,9

8,9

15,9

13,0

10,1

11,0

8,6

12,1

16,7

11,1

11,6

12,6

14,1

12,4

11,2

13,4

11,2

9,2

13,9

20,6

18,3

13,3

16,3

18,5

16,7

18,5

16,5

12,6

9,6

3,0

12,7

9,5

12,7

7,3

2,5

12,1

5,8

1,9

14,4

9,9

3,0

17,1

11,1

3,5

15,2

8,4

2,6

Skumjas

Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2022

Nogurums

Marts, 2025

Marts, 2022

Neparedzamības, neziņas sajūta
Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2022

Bailes par savu, ģimenes, valsts nākotni
Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2022

Dusmas

Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2022

Vilšanās sajūta
Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2022

Bezspēcības sajūta
Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2022

5 - Ļoti lielā mērā 4 3 2 1 - Nemaz Grūti pateikt

46,2

33,0

56,5

44,5

42,0

44,1

42,4

61,6

43,5

51,5

63,5

41,3

33,7

46,0

40,8

33,2

44,2

38,5

39,9

59,1

Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Marts, 2024: n=1000; Marts, 2022: n=1031]
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Sajūtas saistībā ar karu Ukrainā (%)
2. daļa

19,3

17,8

37,5

11,6

10,6

26,9

11,6

13,5

25,6

8,8

5,3

17,7

9,1

7,9

16,2

9,7

5,4

5,8

17,5

16,3

14,0

15,5

10,5

19,1

14,0

13,8

22,5

13,0

6,9

13,1

12,4

12,1

14,7

11,8

7,8

4,2

18,3

20,3

13,4

18,0

22,4

16,2

19,0

20,7

18,5

23,6

23,9

20,1

21,1

22,1

21,7

22,8

21,3

10,9

8,8

11,3

10,4

12,7

14,3

16,4

12,4

16,5

16,9

12,8

19,4

15,0

16,7

21,4

19,8

16,1

21,3

13,0

17,3

21,1

18,0

26,8

31,6

19,8

29,7

27,6

14,7

22,9

28,7

28,1

27,4

28,2

26,0

24,6

31,4

61,8

18,9

13,3

6,7

15,5

10,6

1,6

13,3

7,9

1,8

18,9

15,9

5,9

13,3

8,3

1,7

15,0

12,7

4,2

Riebums

Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2022

Bailes no ārvalstu karaspēka iebrukuma Latvijā
Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2022

Bailes no kodolkara

Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2022

Pārsteigums
Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2022

Pastāvīga trauksme, nespēja kontrolēt satraukumu
Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2022

Vienaldzība
Marts, 2025

Marts, 2024

Marts, 2022

5 - Ļoti lielā mērā 4 3 2 1 - Nemaz Grūti pateikt

36,8

34,1

51,5

27,0

21,1

46,0

25,6

27,3

48,1

21,9

12,2

30,9

21,5

20,0

30,9

21,5

13,2

10,0

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Marts, 2024: n=1000; Marts, 2022: n=1031]

Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)
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Bailes no 

ārvalstu 
karaspēka 
iebrukuma 

Latvijā 

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**

V
e

cu
m

s

D
zi

m
u

m
s

Izg
līt

īb
a

Re
ģi

on
s

Ap
dz

īv
ot

ās
 v

ie
ta

s
ti

p
s

No
da

rb
oš

an
ās

Ģi
m

en
es

ie
nā

ku
m

i u
z

vi
en

u 
cil

vē
ku

V
a

lo
d

a

m
āj

sa
im

ni
ec

īb
ā

Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)

11,6

14,9

8,4

11,9

7,7

12,8

15,0

6,3 ↓
16,3 ↑

9,9

9,3

14,0

10,4

14,3

10,2

15,9

10,4

10,1

14,0

10,6

9,7

5,8

13,2

11,4

8,7

13,8

13,4

13,5

10,3

13,2

10,9

13,9

9,9

14,1

8,2

4,4

15,5

24,7

17,4

14,7

17,2

15,6

7,7 ↓
15,0

15,9

15,9

17,5

13,5

14,3

19,7

17,7

17,5

10,8

13,0

19,1

14,3

22,3

24,1

13,9

14,0

12,5

23,5

18,5

9,8

14,8

15,0

19,7

13,8

14,5

18,7

11,7

2,8

18,0

18,5

17,3

20,0

15,1

22,5

14,0

18,7

17,3

24,7

16,6

18,5

16,3

23,0

23,2

13,2

16,9

16,5

17,9

19,7

22,0

18,3

19,6

16,0

26,4

13,3

18,4

12,4

20,1

15,7

24,9

14,1

15,7

21,5

13,7

3,2

12,7

7,9

11,3

13,1

15,1

9,4

17,2

12,8

12,6

11,9

12,0

13,5

12,4

13,7

15,8

13,3

8,7

14,2

8,8

15,4

10,7

16,4

15,0

11,5

9,3

2,2

11,2

12,9

9,5

16,2

9,1

15,0

12,7

14,2

10,7

9,4

26,8

15,3

23,2

27,6

29,3

27,1

32,2

31,8

22,3

7,3 ↓
28,5

27,3

32,3

18,3

19,8

28,8

22,2

32,5

22,2

25,3

26,7

27,1

27,1

27,2

16,5

20,6

26,6

30,9

29,8

27,4

26,9

35,6

18,4

20,2 ↓
35,9 ↑

43,8

15,5

18,8

22,5

12,6

15,7

12,7

13,9

15,6

15,5

30,4

16,3

13,2

14,3

11,0

13,3

11,2

31,0 ↑
13,7

18,1

14,8

8,6

8,3

11,2

19,9

26,7

26,5

11,9

20,5

15,6

12,5

8,4

7,6

28,8 ↑
11,4 ↓

19,8

36,4

5 - Ļoti lielā mērā 4 3 2 1 - Nemaz Grūti pateikt

27,0
39,6

25,7
26,7

24,9
28,4

22,8
21,2 ↓

32,2 ↑
25,8
26,7
27,5

24,7

34,0
27,8

33,5
21,2
23,1

33,1 ↑
24,9

32,0
29,9

27,1
25,4

21,2
37,3

31,9

23,3
25,1

28,3
30,6

27,8
24,4

32,7 ↑
19,9 ↓

7,2 ↓
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Bailes no 

kodolkara

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)

11,6

17,3

9,5

11,3

8,5

9,4

16,6

9,7

13,3

18,3

10,8

11,7

11,0

11,2

10,0

16,0

11,8

9,8

16,2

8,5

8,6

11,0

10,7

9,6

9,9

12,6

16,5

17,1

13,1

11,2

12,8

10,7

10,1

11,9

11,7

5,8

14,0

20,3

13,0

11,2

12,7

13,5

16,6

12,5

15,3

14,9

15,5

12,4

11,2

19,8

13,7

16,4

15,6

10,2

16,2

16,0

13,2

10,4

13,5

14,0

13,8

18,9

25,1

13,9

15,0

13,1

18,7

6,2

14,3

17,0

10,5

1,2 ↓

19,0

20,0

20,3

19,5

16,8

24,5

12,7

19,4

18,6

19,4

19,4

18,4

18,5

15,5

25,3

21,1

15,7

20,8

17,5

18,4

33,1

22,3

21,9

13,1

19,1

24,3

6,1

11,7

20,1

17,3

18,8

19,9

19,7

19,5

18,9

12,7

12,4

7,1

9,6

10,8

17,9

16,9

8,9

12,4

12,5

3,7

11,4

14,4

13,4

15,2

12,4

9,4

8,7

13,1

11,1

13,1

8,8

13,5

17,2

11,0

16,2

3,9

10,1

10,0

16,3

12,3

17,8

7,2

15,2

8,5

6,0

29,7

19,7

27,2

36,5

29,6

23,8

36,3

33,8

26,1

12,1

28,1

33,2

33,2

26,8

27,9

27,7

24,1

33,2

22,7

33,5

28,5

33,3

26,6

33,4

14,9

25,0

40,4

34,0

28,6

31,9

29,6

39,0

23,4

26,3

33,5

46,4

13,3

15,6

20,4

10,6

14,6

11,9

8,9

12,3

14,2

31,5 ↑
14,8

9,9

12,6

11,5

10,8

9,4

24,0 ↑
12,8

16,3

10,5

7,7

9,5

10,0

18,9

26,0

19,2

8,0

13,2

13,3

10,1

7,7

6,4

25,3 ↑
10,1

16,9

27,9

5 - Ļoti lielā mērā 4 3 2 1 - Nemaz Grūti pateikt

25,6
37,6

22,5
22,6

21,1
22,9

33,2
22,1

28,7
33,3

26,2
24,1

22,3

31,0
23,7

32,4
27,5

20,0

32,4 ↑
24,4

21,9
21,4

24,2
23,6
23,7

31,5
41,6

31,0
28,1

24,3
31,6

17,0
24,4

28,9
22,2

7,0
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Bailes par 

savu, ģimenes, 
valsts nākotni

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)

23,9

28,7

14,7

24,4

21,6

23,5

32,1

17,4 ↓
29,8 ↑

16,8

20,6

27,9

23,2

29,8

20,5

29,2

19,0

20,8

27,1

24,0

24,7

17,2

24,9

20,9

13,4

27,0

41,6

28,6

27,1

22,6

25,6

22,0

22,2

25,1

22,3

20,7

19,6

21,6

17,4

16,8

19,5

24,0

18,6

17,8

21,1

15,8

20,3

19,3

18,1

22,3

21,8

21,5

17,5

17,6

18,8

22,7

21,1

22,0

21,2

17,0

18,2

26,8

17,6

16,6

14,2

21,1

25,7

16,5

19,9

23,3 ↑
15,3

2,5

20,4

21,2

25,0

22,2

21,8

19,5

13,3

24,7

16,5

22,4

24,1

16,7

19,8

23,2

22,8

19,2

17,9

21,0

21,0

19,1

21,3

19,9

21,1

25,5

27,4

17,8

11,4

12,7

19,0

24,4

21,0

18,4

16,8

22,8

16,6

17,9

10,6

5,6

8,8

9,6

13,6

9,3

14,4

10,6

10,6

3,6

8,2

13,8

11,9

4,9

13,5

7,1

12,3

11,5

7,3

13,4

9,8

20,1

13,1

5,2

7,6

2,4

3,5

12,1

9,8

12,5

7,9

12,6

9,9

10,0

11,3

13,1

13,4

12,9

12,9

16,4

11,5

13,6

12,2

18,1 ↑
9,2 ↓

16,0

12,7

13,7

15,7

11,1

11,0

13,9

9,4

17,9

11,3

10,3

16,0

13,1

10,6

15,2

6,4

11,0

19,2

16,6

16,0

10,6

13,4

23,0

9,6

9,1 ↓
20,1 ↑

18,0

12,1

10,0

21,2 ↑
10,5

12,1

10,1

9,3

11,4

12,8

25,5

14,1

8,8

11,2

8,8

10,4

9,1

23,8 ↑
11,2

14,6

10,5

7,0

7,8

9,0

16,2

27,1 ↑
15,1

6,7

13,4

13,9

8,7

6,4

7,5

21,6 ↑
9,7

14,4

27,9

5 - Ļoti lielā mērā 4 3 2 1 - Nemaz Grūti pateikt

43,5
50,3

32,2
41,2

41,0
47,5

50,8
35,2 ↓

50,9 ↑
32,6

40,9
47,1

41,4

52,0
42,3

50,7
36,5
38,4

45,9
46,7
45,8

39,1

46,2
37,9

31,5
53,8

59,2

45,2
41,3
43,7

51,3
38,5

42,0
48,4 ↑

37,6
23,2
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Bezspēcības 
sajūta 

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)

19,6

12,1

19,2

16,2

20,4

21,6

24,9

13,4 ↓
25,1 ↑

17,4

16,1

23,1

18,3

20,3

23,0

22,7

17,0

16,7

20,4

22,1

23,3

13,0

22,6

13,3

16,9

6,4

18,0

27,4

20,9

22,2

19,2

16,7

16,3

22,9

16,0

4,5

18,9

26,8

11,2

21,5

18,1

20,2

18,3

18,7

19,1

19,8

17,8

20,0

17,2

27,9

19,4

16,4

17,1

18,1

21,5

17,1

18,6

19,5

19,4

18,6

23,8

28,6

21,1

14,1

16,8

18,2

23,4

12,4

22,1

21,9

15,3

8,2

19,5

20,8

19,1

20,5

18,5

22,1

16,1

22,2

17,1

24,3

23,3

15,3

18,7

19,2

23,5

21,9

16,2

18,7

18,2

21,9

29,2

16,6

19,8

19,9

18,6

17,8

17,1

15,6

19,0

22,0

21,6

15,2

17,1

20,9

16,6

23,5

10,1

14,6

8,9

8,0

12,5

8,4

10,5

9,2

10,9

5,4

9,3

11,3

9,8

8,6

10,9

8,3

13,6

9,1

9,6

11,7

5,3

25,2 ↑
10,0

9,8

3,2

21,5

5,6

5,8

11,8

8,7

9,1

16,5

7,8

10,8

9,4

6,0

16,7

10,2

18,7

19,6

16,7

15,6

16,2

22,3 ↑
11,7 ↓

10,8

16,2

17,9

19,8

11,0

15,2

17,9

12,2

21,8

14,0

13,8

13,7

17,9

17,0

17,7

8,3

6,5

24,7

19,7

17,7

17,0

17,5

28,4

8,9

12,1 ↓
22,8

30,0

15,2

15,5

23,0

14,2

13,9

12,2

14,0

14,1

16,2

22,3

17,4

12,3

16,2

13,0

8,0

12,6

23,9

15,7

16,4

13,4

9,9

7,9

11,3

20,8

29,3

19,2

13,4

17,3

13,8

11,9

9,2

10,9

27,9 ↑
11,5 ↓

19,9

27,9

5 - Ļoti lielā mērā 4 3 2 1 - Nemaz Grūti pateikt

38,5
38,9

30,4
37,6

38,5
41,8
43,2

32,2 ↓
44,2 ↑

37,1
33,9

43,1
35,5

48,2
42,4

39,1
34,1
34,8

41,8
39,2

41,9
32,4

42,0
31,8

40,6
35,0

39,2

41,5
37,7

40,4
42,7

29,0
38,4

44,7 ↑
31,3 ↓

12,7 ↓
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Neparedzamības, 
neziņas sajūta

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)

20,8

24,9

16,7

18,7

23,2

21,2

21,9

15,6 ↓
25,6 ↑

17,4

17,7

24,2

20,1

17,7

22,8

24,4

21,7

16,2

24,7

22,0

18,7

14,0

25,4

18,3

12,4

13,3

29,4

23,7

24,0

19,3

22,5

20,9

18,5

22,2

18,9

17,3

23,3

23,5

26,8

21,6

19,2

24,9

24,6

20,2

26,0

23,6

20,6

25,8

21,3

30,8

25,7

19,3

23,2

22,4

23,7

23,8

25,5

27,2

25,1

19,3

23,3

24,5

19,4

21,6

19,8

26,6

27,7

20,9

20,2

26,1

20,5

7,2

19,8

20,1

16,0

23,1

21,8

19,4

17,3

22,4

17,4

17,6

22,8

17,1

19,9

25,8

20,7

16,6

14,3

20,5

19,1

19,6

23,0

26,5

19,3

20,0

23,1

19,3

11,3

15,1

22,0

18,5

20,1

14,9

21,3

22,5

17,4

2,1

9,3

12,2

4,5

8,8

11,8

11,2

8,0

13,1 ↑
6,0 ↓

9,9

9,1

9,4

9,9

7,5

9,3

11,8

7,0

9,6

7,4

11,2

11,0

13,3

9,8

8,6

6,5

14,6

10,9

5,6

6,2

12,6

10,1

10,3

6,9

9,5

7,8

19,2

14,1

6,0

15,1

17,9

13,0

12,5

16,2

16,6

11,9

4,8

14,7

14,6

16,0

8,4

13,6

15,9

12,4

18,2

10,6

13,2

13,9

10,1

11,8

18,0

9,4

5,2

17,1

19,2

15,5

14,5

10,2

25,5

9,6

10,1 ↓
19,6

25,0

12,7

13,3

20,9

10,0

11,0

10,8

12,0

12,1

13,2

26,7

15,1

8,8 ↓
12,7

9,8

7,9

12,0

21,5

13,0

14,5

10,2

7,9

8,9

8,5

15,7

25,2

23,1

11,8

14,8

12,5

8,6

9,4

7,5

23,6 ↑
9,7

15,7

29,2

5 - Ļoti lielā mērā 4 3 2 1 - Nemaz Grūti pateikt

44,1
48,4

43,6
40,2

42,3
46,1
46,5

35,8 ↓
51,5 ↑

41,0
38,3 ↓

50,0 ↑
41,4

48,5
48,4

43,7
44,8

38,6

48,4
45,7

44,2
41,2

50,5
37,6

35,7
37,8

48,8

45,3
43,8
45,8

50,2
41,8

38,6
48,3 ↑

39,5
24,5
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Pastāvīga 
trauksme, 

nespēja 
kontrolēt 

satraukumu

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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21,5
32,9

21,6
21,6

17,0
18,2

23,8
16,8

25,8
21,3

20,0
22,9

19,5

25,0
20,8

28,3
19,7

17,9

23,0
24,1

18,5
18,8

26,1
16,7
16,2

38,1
20,6

20,9
26,5

21,8
21,0

18,4
17,9

23,6
18,9

14,1

Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)

9,1

9,6

10,4

7,5

10,5

5,7

12,0

7,4

10,7

8,1

7,4

10,9

9,3

7,5

10,4

11,0

7,4

8,1

9,0

10,5

8,7

5,8

11,7

7,3

4,0

4,7

11,9

11,1

11,9

9,2

8,3

10,8

6,0

9,2

9,8

3,2

12,4

23,3

11,2

14,1

6,5

12,5

11,8

9,4

15,1

13,2

12,6

12,0

10,2

17,4

10,4

17,2

12,3

9,8

14,1

13,5

9,9

13,0

14,3

9,4

12,3

33,4

8,6

9,8

14,6

12,5

12,7

7,6

11,9

14,4

9,1

10,9

21,1

22,7

20,6

25,3

16,5

23,5

18,3

21,8

20,5

25,8

22,8

19,0

22,2

23,8

20,1

16,8

19,2

23,2

24,0

15,6

27,7

18,2

19,3

19,9

28,8

24,4

14,9

21,4

17,0

25,8

27,7

11,0

19,0

22,0

21,6

6,3

16,7

19,7

13,0

16,7

17,9

18,3

15,2

16,2

17,1

13,7

15,1

18,5

16,1

11,6

22,8

19,5

14,9

15,8

16,5

17,9

13,4

27,4

19,3

14,3

15,7

8,9

15,8

12,8

14,4

16,4

17,8

22,2

15,9

19,1

13,4

10,3

27,4

12,1

25,3

24,4

33,0

28,7

33,5

32,7

22,6

7,3 ↓
27,0

30,0

30,2

26,7

27,5

24,9

20,3

31,4

20,6

30,4

31,6

27,1

26,7

28,0

14,7

9,4

37,8

32,1

29,6

25,9

26,4

42,0

20,8

24,8

30,0

41,4

13,3

12,5

19,5

12,1

15,6

11,3

9,2

12,5

14,0

31,9 ↑
15,0

9,6

11,9

13,0

8,8

10,6

25,9 ↑
11,8

15,9

12,1

8,7

8,5

8,7

21,1

24,6

19,2

11,0

12,8

12,6

10,1

7,0

6,4

26,5 ↑
10,6

16,0

27,9
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Dusmas 

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)

21,6

20,3

19,3

20,1

24,0

20,1

25,2

19,9

23,1

17,0

19,8

23,8

20,3

26,9

23,3

26,8

14,1

19,3

21,5

24,4

28,5

19,0

21,5

16,3

17,9

20,2

26,3

26,1

17,9

23,7

23,4

19,3

22,2

28,2 ↑
12,7 ↓

3,2

19,7

28,3

16,5

17,9

15,0

22,9

21,3

17,4

21,7

11,2

19,9

20,3

16,1

26,8

30,7

15,2

16,7

15,8

20,8

22,9

17,2

24,0

24,2

14,3

7,9

39,6

22,9

16,3

19,8

19,6

25,3

19,9

15,3

23,2

15,1

8,4

18,4

17,0

22,1

22,9

17,4

17,3

12,8

18,6

18,1

26,3

18,3

17,6

19,4

16,3

19,8

14,2

19,1

20,7

20,6

13,1

16,9

21,0

19,6

22,3

23,5

7,2

7,6

13,8

19,0

17,9

20,2

14,5

18,8

18,3

20,0

7,0

12,1

16,8

7,3

8,8

16,6

12,2

13,0

13,1

11,3

8,2

12,7

12,1

12,5

11,0

6,3

17,8

13,3

12,0

11,5

13,0

20,2

18,1

11,3

9,4

15,1

8,5

8,0

9,3

11,1

13,1

12,2

16,7

9,7

10,9

12,8

23,6

13,9

4,9

13,1

19,7

12,7

15,0

12,5

18,5 ↑
9,7 ↓

9,5

14,3

14,0

17,0

9,0

10,7

14,6

10,7

17,5

9,8

14,1

11,1

10,5

12,6

16,9

8,8

5,2

24,2

17,7

18,7

13,6

12,0

18,8

8,3

9,6 ↓
19,0

29,9

14,4

12,6

21,7

10,5

14,3

12,5

15,3

12,4

16,1

27,7

15,0

12,3

14,7

9,9

9,2

11,3

26,1 ↑
14,7

15,7

12,5

6,1

7,5

10,9

20,8

26,8

19,2

11,0

16,8

13,5

12,2

6,8

10,8

25,6 ↑
9,8 ↓

20,4 ↑
27,9

5 - Ļoti lielā mērā 4 3 2 1 - Nemaz Grūti pateikt

41,3
48,6

35,8
38,0

39,0
43,0

46,5
37,3

44,8
28,2

39,8
44,1

36,3 ↓
53,7 ↑
53,9 ↑

42,1
30,8

35,1 ↓
42,4

47,2
45,7

43,0

45,6
30,6 ↓

25,8
59,8

49,2

42,4
37,8

43,3
48,8

39,2
37,5

51,4 ↑
27,8 ↓

11,6 ↓
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Vilšanās 
sajūta 

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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40,8
47,8

33,4
39,9

44,7
44,7

36,4
36,5

44,7
34,9

38,0
44,3

39,0

55,0
38,9

37,0
37,5
36,4

43,6
42,8
44,7

38,0

46,9
36,9

40,4
37,8

42,7

34,2
39,4

44,5
45,8

38,5
34,7

44,9
36,8

18,4

Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)

21,2

24,8

18,9

19,9

21,5

24,6

19,0

18,3

23,9

13,0

20,4

23,0

21,0

24,2

20,4

20,4

20,4

18,8

24,4

20,6

23,5

17,9

22,1

23,4

15,2

19,3

28,5

19,0

20,2

20,5

23,0

25,3

20,1

21,8

20,9

16,0

19,6

23,1

14,5

20,0

23,1

20,1

17,4

18,2

20,9

21,9

17,6

21,3

18,0

30,8

18,5

16,5

17,0

17,7

19,3

22,2

21,2

20,1

24,9

13,5

25,2

18,6

14,1

15,2

19,2

24,0

22,9

13,2

14,6

23,0

15,9

2,5

19,9

20,0

23,3

19,7

15,0

22,0

19,9

24,2

16,1

25,0

23,3

16,1

19,9

19,0

24,2

24,4

12,1

21,4

19,8

18,3

25,3

23,6

19,6

18,0

23,6

13,6

7,8

20,0

16,4

18,8

25,1

19,5

21,3

23,6

15,7

3,3

8,9

11,9

6,4

10,9

9,0

6,1

10,0

9,1

8,7

4,6

8,1

10,0

8,2

3,1

7,1

15,5

13,6

8,0

8,4

10,5

9,5

13,5

10,0

5,9

4,7

13,1

15,3

6,5

8,2

10,4

7,7

14,0

5,9

7,1

9,5

27,5

13,3

6,4

11,1

17,8

13,4

12,9

13,9

16,1

10,8

8,1

12,9

14,3

15,3

9,0

15,6

10,9

10,2

16,2

9,9

13,7

10,2

17,1

11,2

16,5

5,0

10,6

19,1

15,4

18,2

13,0

8,6

19,6

9,0

10,6

17,4

16,8

17,1

13,8

25,7

11,7

17,9

14,2

19,7

14,1

19,8

27,4

17,7

15,4

17,5

13,9

14,2

12,2

26,6

18,0

18,3

14,7

10,3

7,8

12,2

22,8

26,3

24,9

15,1

23,9

17,8

13,3

12,8

8,3

29,1 ↑
13,8

20,6

34,0
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Vienaldzība

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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21,5
34,3

23,8
23,0

25,1
16,7

12,4
23,1

20,1
35,5

22,3
19,2
20,3

24,6
22,0

20,6
22,9

20,5

23,3
20,7

29,7
34,1

18,0
20,0

16,9
41,0

34,6

12,2
25,1

14,9
20,6

28,3
24,3

20,3
23,4
22,6

Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)

9,7

14,1

10,7

10,2

12,3

8,7

4,4

10,2

9,4

16,5

9,6

9,1

10,3

7,1

9,5

9,7

10,9

9,4

10,6

9,2

16,4

13,8

7,0

10,1

8,8

17,7

13,3

5,9

11,4

5,5

7,3

20,2

10,6

8,5

11,4

13,4

11,8

20,1

13,1

12,8

12,8

8,0

8,0

12,9

10,7

19,0

12,7

10,1

10,0

17,5

12,4

10,8

12,0

11,2

12,7

11,4

13,3

20,3

11,0

9,9

8,1

23,3

21,3

6,3

13,6

9,4

13,3

8,1

13,7

11,8

12,0

9,2

22,8

23,1

20,2

24,2

22,0

23,9

22,8

22,4

23,1

20,4

24,2

21,7

21,8

18,4

26,2

26,8

23,6

24,3

22,9

20,8

20,4

23,9

24,6

22,0

34,1

16,7

12,6

20,3

26,2

22,1

28,0

17,7

18,6

22,7

24,7

7,4

16,1

9,2

14,3

18,3

17,9

17,3

15,5

16,8

15,5

7,8

14,0

19,1

16,4

20,1

16,0

17,1

9,7

15,7

14,0

18,9

16,1

18,5

19,8

16,3

8,1

9,4

18,8

11,5

10,9

22,5

15,2

16,1

13,2

17,0

13,1

27,7

24,6

17,9

16,8

23,3

21,8

28,3

35,7 ↑
24,2

24,9

12,2

23,1

27,4

25,3

24,6

26,7

25,8

18,6

23,6

23,7

26,7

25,7

17,3

25,5

20,6

13,3

13,6

24,9

37,7 ↑
22,6

26,4

27,0

29,4

20,1

29,1 ↑
18,2

14,5

15,0

15,5

24,9 ↑
11,3

13,2

13,8

13,6

13,5

16,4

24,1

16,4

12,7

16,2

12,3

9,2

9,7

25,1

15,8

16,1

12,9

8,1

6,1

12,0

21,0

27,7

19,2

9,0

18,2

15,2

14,0

9,3

8,4

23,7 ↑
10,8 ↓

20,6

27,9
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Skumjas

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)

23,1

27,5

17,6

21,7

22,8

25,3

25,0

17,6 ↓
27,9 ↑
24,1

19,6

26,2

23,7

23,0

24,7

24,6

17,8

22,7

23,8

22,7

28,9

15,4

23,8

19,1

15,0

25,7

34,2

27,4

25,0

24,4

21,5

19,6

22,0

24,5

22,5

7,7

23,1

20,4

19,1

22,9

24,9

25,2

23,9

20,7

25,3

17,7

19,3

27,3

20,9

31,1

26,9

17,7

22,8

19,4

23,9

26,5

16,0

29,2

28,8

19,3

20,3

16,4

32,2

18,6

18,9

25,4

31,0

18,8

20,4

25,9

20,2

7,6

17,7

20,4

19,6

19,6

18,1

16,8

13,0

21,3

14,5

20,3

22,3

13,1 ↓
16,5

13,4

21,2

25,6

16,1

16,8

19,2

17,2

22,5

20,6

13,5

24,6

23,6

20,4

7,8

12,2

18,2

16,3

21,0

15,7

17,8

19,0

14,7

24,1

11,4

13,4

11,4

11,1

8,7

9,6

15,6

12,6

10,3

8,1

11,1

12,0

12,0

13,7

8,9

8,5

12,2

12,5

8,7

13,2

14,7

20,2

12,0

6,5

8,6

11,4

12,6

11,6

13,0

9,3

16,7

8,0

11,9

10,1

14,7

12,1

6,7

11,4

12,8

14,2

12,2

12,6

15,6

9,1

7,5

13,3

11,6

14,6

7,6

10,4

12,3

10,0

15,9

9,4

10,7

10,9

7,1

12,3

12,8

7,3

6,8

19,1

16,1

14,1

10,9

9,8

21,7

8,9

9,5

15,8

18,0

12,6

11,6

20,8

11,9

11,3

10,9

9,8

12,3

12,9

22,3

14,4

9,7

12,3

11,3

8,0

11,3

21,1

12,7

15,0

9,7

7,0

7,6

9,7

17,7

25,2

19,2

6,7

13,0

12,1

10,0

7,4

7,6

22,9 ↑
9,0 ↓

16,7

27,9

5 - Ļoti lielā mērā 4 3 2 1 - Nemaz Grūti pateikt

46,2
47,9

36,7
44,6

47,7
50,5

48,9
38,3 ↓

53,2 ↑
41,8

38,9 ↓
53,5 ↑

44,6

54,1
51,5

42,3
40,6
42,1

47,7
49,1

44,8
44,6

52,6
38,4

35,3
42,2

66,4

46,0
43,9

49,8
52,5

38,4
42,4

50,5 ↑
42,7

15,3 ↓
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Pārsteigums

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)

8,8

14,5

10,9

11,2

8,4

5,0

5,8

8,9

8,8

22,1 ↑
9,2

7,1

9,4

4,3

9,5

8,8

10,9

8,3

12,0

5,9

12,8

7,4

8,2

8,9

8,6

8,7

21,3

5,8

11,7

8,4

11,2

7,5

5,3

7,8

10,6

9,3

13,0

13,8

18,7

13,7

8,6

15,4

8,8

15,0

11,3

18,6

14,2

11,3

11,9

12,8

18,4

12,2

12,2

12,1

12,6

14,6

11,5

19,5

14,0

14,1

7,8

17,5

16,8

7,4

15,8

12,8

16,1

10,9

9,2

14,8

9,9

15,0

23,6

28,1

18,1

24,0

26,1

24,8

21,4

22,8

24,3

20,6

24,1

23,4

21,3

37,6 ↑
21,5

26,3

16,3

23,5

23,8

23,4

27,9

19,9

27,2

20,3

33,7

25,6

10,7

18,8

21,1

26,1

25,6

17,8

23,8

26,0

20,0

18,6

12,8

12,6

7,1

12,7

16,9

12,0

14,4

13,5

12,1

4,8

11,2

15,2

13,0

7,5

13,8

16,8

13,1

11,5

10,6

16,8

14,5

19,3

14,7

9,8

7,1

12,2

5,6

11,8

8,6

16,0

13,7

21,1

8,0

14,8

9,5

11,1

22,9

11,4

19,6

25,4

26,1

23,8

24,9

25,0

21,1

5,9

21,0

26,6

25,2

20,0

24,2

18,8

20,0

25,4

20,9

22,2

21,0

24,4

22,2

24,3

11,8

11,0

25,7

29,1

27,2

21,0

19,3

30,8

20,0

21,1

26,8

16,8

18,9

19,6

25,6

12,9

13,8

19,0

24,8

14,9

22,4

28,0

20,3

16,5

19,2

17,8

12,6

17,1

27,4

19,2

20,1

17,1

12,3

9,5

13,7

22,6

31,0

24,9

19,8

27,1

15,6

15,7

14,0

11,9

33,7 ↑
15,5

23,2

29,2

5 - Ļoti lielā mērā 4 3 2 1 - Nemaz Grūti pateikt

21,9
28,3
29,6

25,0

17,1
20,4

14,6
23,9

20,1
40,7 ↑

23,4
18,4

21,4

17,1
27,9

21,0
23,1

20,4

24,6
20,5

24,2
26,9

22,2
23,0

16,3
26,2

38,1

13,2
27,5

21,2
27,4

18,5
14,5

22,5
20,5

24,3
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Riebums

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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36,8
46,8

32,7
39,8

40,1
32,8
32,3

36,4
37,1
38,7

34,6
38,6

34,5

43,8
41,3

31,5
36,8

33,0

38,0
39,8

38,2
39,5

40,4
33,2

23,8
50,5

43,1

32,6
39,5

35,5
33,7

48,9
32,1

41,2
31,4

19,6

Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)

19,3

23,9

18,2

21,6

19,2

18,5

16,1

20,2

18,5

22,3

18,8

19,5

18,9

18,7

23,2

17,9

18,4

18,5

21,8

17,4

26,0

13,6

18,9

20,6

15,9

18,4

28,8

17,2

21,2

18,5

15,6

25,7

18,0

20,8

17,0

17,2

17,5

22,9

14,6

18,1

20,9

14,3

16,2

16,1

18,7

16,5

15,8

19,2

15,6

25,2

18,2

13,6

18,5

14,4

16,2

22,4

12,1

25,9

21,5

12,5

7,9

32,1

14,4

15,4

18,3

17,0

18,1

23,2

14,1

20,4

14,4

2,4 ↓

18,3

12,7

26,0

18,4

14,0

21,5

15,1

20,7

16,1

17,7

18,3

18,3

16,8

18,1

18,2

25,7

17,2

17,1

22,3

15,1

18,4

25,7

19,4

19,5

21,5

12,6

13,9

11,5

20,0

17,4

22,7

12,9

17,1

21,0

15,1

6,6

8,8

8,6

5,8

12,0

9,2

9,5

6,5

9,2

8,4

5,1

8,6

9,4

9,0

8,2

10,7

8,8

6,3

8,1

6,2

12,4

8,7

11,8

8,4

10,4

11,2

4,5

16,6

4,1

6,7

10,1

9,1

12,6

6,9

10,6

6,0

6,6

17,3

18,5

13,4

15,6

18,8

16,9

21,0

17,9

16,8

10,3

17,5

17,9

20,4

12,2

15,0

20,3

11,4

24,0 ↑
12,8

14,5

22,1

14,4

17,9

13,0

13,6

11,3

15,5

23,1

17,8

19,5

19,7

15,7

12,7

13,1 ↓
22,4

33,1

18,9

13,3

22,0

14,2

17,9

19,3

25,1

15,9

21,5

28,1

21,1

15,8

19,2

17,7

14,7

13,7

28,2

17,8

20,6

18,2

12,6

8,5

14,0

23,9

29,9

21,1

10,8

28,8

15,9

17,5

14,8

9,9

31,3 ↑
14,1 ↓

25,1

34,0

5 - Ļoti lielā mērā 4 3 2 1 - Nemaz Grūti pateikt
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Nogurums

Q8. Cik lielā mērā Jūs pats/-i personīgi atbalstāt katru no zemāk uzskaitītā …?
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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Ir piedzīvojis šo sajūtu (4+5)

24,7

29,0

21,9

26,2

24,9

27,6

19,7

20,4

28,5

28,7

23,3

25,6

25,3

24,4

26,1

26,1

19,8

24,2

24,9

25,0

24,3

18,3

27,1

22,7

19,6

34,8

37,8

23,5

26,4

26,3

25,5

20,9

21,9

23,0

28,1

20,2

19,8

19,4

18,1

21,3

23,8

16,6

19,1

17,9

21,5

14,2

19,3

20,9

19,7

22,9

22,7

13,3

19,5

20,3

21,5

17,3

17,7

20,4

23,6

20,5

15,8

18,1

19,3

14,8

18,4

20,0

26,7

18,9

16,3

21,8

17,9

7,2

21,1

22,3

20,0

22,3

17,5

22,7

22,2

24,0

18,5

16,7

21,0

21,7

20,7

22,9

18,8

26,0

18,8

21,4

23,0

18,7

27,6

22,1

20,0

17,1

24,8

16,8

25,1

22,0

20,8

23,4

20,8

17,4

20,3

24,0

17,6

10,2

10,1

5,0

6,8

9,9

9,2

13,6

13,3

10,3

9,9

7,3

9,0

11,5

8,8

12,1

12,7

10,5

9,5

7,8

6,7

16,6 ↑
10,8

17,9

10,1

9,7

8,6

4,0

9,8

9,8

11,0

4,9

13,3

11,4

12,7

5,2

14,5

11,6

11,7

12,8

9,9

13,7

9,3

12,9

15,3

8,4

11,4

11,9

11,4

13,5

7,1

10,9

13,1

9,4

13,4

9,0

12,5

11,2

13,4

10,3

13,8

8,6

7,1

8,8

13,5

12,2

10,4

12,4

20,9

7,6

8,8

15,5

20,0

12,7

12,5

20,4

10,5

11,0

10,2

12,8

12,0

13,2

21,8

15,5

8,9

12,0

10,5

8,9

11,0

23,0

12,9

15,0

9,8

8,3

7,9

8,8

16,3

22,7

19,2

9,0

16,3

12,3

8,8

9,7

8,6

22,5 ↑
9,7

15,8

27,9

5 - Ļoti lielā mērā 4 3 2 1 - Nemaz Grūti pateikt

44,5
48,5

39,9
47,5

48,6
44,2

38,8
38,3 ↓

50,0 ↑
42,9
42,6

46,5
45,0

47,4
48,8

39,4
39,3

44,6

46,3
42,3
42,0

38,7

50,8
43,1

35,3
52,9

57,1

38,3
44,8
46,3

52,2
39,8

38,2
44,9
46,0

27,4
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Q9. Kurš informācijas avots Jums ir galvenais, lai iegūtu informāciju par Krievijas karu Ukrainā? Lūdzu, ierakstiet konkrētu informācijas avotu .
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Marts, 2024: n=1000]

41,6

27,1

6,5

6,4

2,9

1,1

2,6

0,5

9,4

10,4

45,1

31,0

7,7

5,1

3,9

1,2

1,8

0,8

9,2

7,9

Internets / sociālie tīkli

Televīzija

Masu mediji

Radio

Privātpersonas/ personības

Drukātā prese

Daudzi/ dažādi informācijas avoti

Cits informācijas avots

Neviens/ neinteresē informācija par Krievijas karu
Ukrainā

Grūti pateikt, N/A

Marts, 2025

Marts, 2024
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Galvenais informācijas avots par Krievijas karu Ukrainā (%)

Q9. Kurš informācijas avots Jums ir galvenais, lai iegūtu informāciju par Krievijas karu Ukrainā? Lūdzu, ierakstiet konkrētu informācijas avotu.
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Marts, 2024: n=1000]

Internets / sociālie tīkli 41,6%
28,8

9,3

8,9

4,4

3,0

1,8

0,9

0,9

0,8

0,5

0,4

0,2

0,1

1,3

14,7

6,3

3,3

1,9

1,2

1,2

0,4

0,3

0,2

0,5

42,5

8,4

8,5

7,0

2,6

2,7

0,9

0,7

1,9

0,5

0,5

0,5

0,2

1,6

3,6

7,2

4,0

1,7

0,8

0,8

0,5

0,2

0,4

Internets (Kopā)*
Delfi

Internets (vispārīgi, nekonkretizēts)
LSM

Tvnet

Jauns.lv

Apollo

LA.lv

NRA.lv

Nexta Live

Meduza.io

Citi interneta ziņu portāli
Sociālie tīkli (Kopā)*

Youtube

Telegram

Sociālie tīkli (vispārīgi, nekonkretizēts)
Facebook

TikTok

X (Twitter)

Reddit

Instagram

Citi sociālie tīkli

Marts, 2025

Marts, 2024

Radio 6,4%

2,6

3,9

1,5

1,3

0,6

0,5

0,1

2,2

2,5

0,8

1,2

0,3

0,1

0,3

Radio (vispārīgi,
nekonkretizēts)

Latvijas Radio (kopā)

LR1

Latvijas Radio

LR4

LR2

Radio SWH

Drukātā prese 1,1%

0,8

0,2

0,1

0,9

0,1

Prese (vispārīgi,
nekonkretizēts)

Žurnāls IR

Kas Jauns avīze

Masu mediji 6,5%

1,9

1,6

1,2

0,9

0,8

0,7

2,3

2,0

1,2

0,8

0,7

1,3

Ziņas (vispārīgi,
nekonkretizēts)

Latvijas masu mediji

Masu mediji (vispārīgi,
nekonkretizēts)

Ukrainas masu mediji

Krievijas masu mediji

Ārzemju masu mediji

Privātpersonas/ personības 2,9%

2,6

0,3

2,6

0,5

Radinieki/ paziņas

Politiķi

Interneta ziņu portāli (vispārīgi, 
nekonkretizēts)

Blogeri (Feigins, Kacs, Gordons, Nevzorovs, Zolkins, 

Šeitelmans, Pivovarovs u.c.)

*2024. gada aptaujā TikTok, Youtube, Telegram tika atspoguļoti pie «Internets 
(Kopā)». 2025. gada aptaujā pie «Sociālie tīkli (Kopā)»
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Q9. Kurš informācijas avots Jums ir galvenais, lai iegūtu informāciju par Krievijas karu Ukrainā? Lūdzu, ierakstiet konkrētu informācijas avotu.
Bāze: visi respondenti, [Marts, 2025: n=1005; Marts, 2024: n=1000]

Televīzija 27,1%

0,2

0,1

0,8

0,4

0,2

0,2

0,04

0,6

0,6

0,1

2,2

1,4

0,3

0,3

0,3

0,2

1,3

0,3

0,2

0,3

0,5

0,3

0,2

4,1

1,5

0,8

1,3

0,4

0,3

TV3+

ReTV

Krievijas TV kanāli (Kopā)

Россия 1

TV Rain (Doždj)

NTV (НТВ)

Krievijas TV (vispārīgi, nekonkretizēts)

Ukrainas TV kanāli (Kopā)

Freedom TV

Ukrainas TV (vispārīgi, nekonkretizēts)

Rietumvalstu TV kanāli (Kopā)

BBC

CNN

Euronews

Deutsche Welle

Citi Rietumvalstu TV kanāli

10,6

9,0

1,6

8,7

4,0

2,7

1,9

0,2

0,04

4,3

2,7

1,0

0,6

0,2

2,6

1,1

1,1

0,3

10,9

9,1

1,8

8,5

3,5

3,1

1,4

0,7

0,3

4,1

2,3

1,5

0,4

0,4

3,9

1,8

1,8

0,4

Televīzija (vispārīgi, nekonkretizēts)

Televīzija

TV ziņas

Latvijas televīzija (Kopā)

LTV1

LTV

Panorāma

LTV ziņas

LTV7

TV24 (Kopā)

TV24

TV24 raidījumi ar majoru Jāni Slaidiņu

TV24 "Aktuālais par karadarbību Ukrainā"

TV24 raidījumi ar Igoru Rajevu

TV3 (Kopā)

TV3

TV3 ziņas

TV3 Ukrainas kara reportiere Ieva Vārna

Marts, 2025

Marts, 2024
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Q9. Kurš informācijas avots Jums ir galvenais, lai iegūtu informāciju par Krievijas karu Ukrainā? Lūdzu, ierakstiet konkrētu informācijas avotu .
Bāze: visi respondenti, ‘n’ skatīt grafikā

Galvenais informācijas avots 
par Krievijas karu Ukrainā (%)

Visi respondenti, n=1005

18-24, n=84

25-34, n=158

35-44, n=205

45-54, n=184

55-64, n=198

65-75, n=176

Vīrietis, n=437
Sieviete, n=568

Pamatizglītība, n=56
Vidējā izglītība, n=444

Augstākā izglītība, n=505
Rīgas reģions, n=501

Vidzeme, n=103

Kurzeme, n=144

Zemgale, n=121

Latgale, n=136

Rīga, n=364
Citas pilsētas, n=427

Lauku teritorija, n=214

Pats sev darba devējs, n=95
Vadītājs, augstākā līmeņa speciālists, n=103

Speciālists, darbinieks, n=328
Strādnieks, n=177

Bezdarbnieks, n=66

Skolnieks, students, n=30*

Mājsaimnieks/ mājsaimniece, n=39*
Nestrādājošs pensionārs, n=167

Zemi (līdz 549 EUR), n=215
Vidēji zemi (550 - 1000 EUR), n=295

Vidēji augsti (1001 - 1500 EUR), n=178
Augsti (1501 EUR un vairāk), n=106

Nav atbildes, n=211

Latviešu valoda, n=727
Krievu valoda, n=250

Cita valoda, n=28**
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41,6

46,4

45,5

44,9

40,3

40,6

34,0

44,0

39,3

34,1

38,6

45,2

47,9 ↑
34,7

33,4

41,7

34,9

48,4 ↑
40,0

35,2

42,8

37,4

48,5

41,7

50,8

24,9

23,8

34,3

35,1

45,3

51,9

43,6

34,3

38,1

48,9 ↑
29,3

27,1

15,5

12,7 ↓
19,0

29,3

36,4 ↑
43,2 ↑

23,1

30,7

10,0 ↓
28,4

27,9

20,6 ↓
38,3

35,6

38,7

19,0

19,3 ↓
25,3

38,3 ↑
27,9

28,9

25,9

25,3

13,1

17,6

20,1

39,1 ↑
20,3

34,8 ↑
24,9

26,2

25,7

38,4 ↑
10,0 ↓

12,3

6,5

5,4

3,6

7,8

9,3

4,9

6,6

5,6

7,3

10,8

7,9

4,6

6,5

6,0

4,3

6,1

9,4

6,8

8,9

3,4 ↑
8,4

3,6

6,9

4,6

7,9

11,7

10,5

5,8

7,7

6,6

5,9 ↓
5,0

6,0

5,9

7,4

5,5

6,4

10,9

2,4

4,9

5,2

5,4

12,0

6,7

6,2

1,7

6,0

7,4

5,1

8,5

12,5

5,3

3,4

4,0

3,7

12,4

11,0

5,2

5,9

5,3

17,8

5,0

7,2

8,2

8,4

1,7

3,8

6,7

7,2

4,8

9,5

2,9

1,7

2,0

4,6

3,8

3,5

0,7

2,4

3,4

2,3

2,3

3,5

3,8

1,6

5,1

0,6

0,7

2,7

2,2

3,9

5,5

9,2

1,0

3,1

3,3

1,7

5,7

0,4

1,5

2,7

1,4

7,5

3,4

2,1

4,3

3,4

1,1

1,7

0,5

0,5

0,6

3,0

0,9

1,2

3,3

0,2

1,7

1,4

1,3

1,8

1,5

1,0

0,7

0,8

1,0

1,1

2,9

1,9

1,3

1,7

0,4

0,8

1,6

2,6

1,6

1,0

2,4

3,3

5,9

2,6

2,5

2,4

2,1

3,1

2,5

1,6

2,7

5,4

1,0

2,5

2,2

3,1

1,2

1,8

1,5

1,6

2,0

4,8

7,2 ↑
4,5

1,9

1,5

1,2

2,9

2,2

3,0

3,9

0,5

0,3

1,3

1,0

0,7

0,3

0,5

0,5

0,2

1,2

1,9

0,1

1,0

0,3

0,5

0,5

0,8

2,2

2,0 ↑

0,5

0,3

0,4

3,2

9,4

9,0

16,8 ↑
11,4

8,7

9,2

1,5 ↓
7,1

11,4

5,8

9,2

10,0

12,6

5,2

4,3

7,8

9,5

13,4

8,7

5,6

4,5

7,7

11,6

9,6

8,9

8,9

26,6 ↑
5,7

7,3

5,4

14,9

14,5

10,6

5,7 ↓
14,1 ↑

22,5

10,4

13,0

17,8 ↑
12,5

8,3

6,3

6,6

12,6

8,4

32,7 ↑
10,9

7,4

6,7 ↓
12,4

11,2

7,8

22,6 ↑
7,5

15,6 ↑
8,0

10,3

11,3

8,8

13,2

14,8

12,6

13,5

6,5

17,2 ↑
6,8

5,2

2,9 ↓
15,8

9,2

11,1

20,0

Internets / 

sociālie tīkli
Televīzija Masu 

mediji
Radio

Privāt-

personas/ 

personības
Drukātā 

prese

Cits infor-

mācijas 
avots

Daudzi/ 

dažādi 
infor-

mācijas 
avoti

Neviens/ 

neinteresē 
informācija par 
Krievijas karu 

Ukrainā

Grūti 
pateikt, 

N/A
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